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1 About this manual

Read all the documentation supplied carefully
before installing and using this product. Keep the
manual in a convenient place for future reference.

1.1 Typographical conventions

% DANGER!
Explosion hazard.

Read carefully to avoid danger of
explosion.

e DANGER!
High level hazard.

Risk of electric shock. Disconnect the
power supply before proceeding with any
operation, unless indicated otherwise.

A CAUTION!

Medium level hazard.
This operation is very important for the
system to function properly. Please read

the procedure described very carefully
and carry it out as instructed.

INFO

@ Description of system specifications.
We recommend reading this part carefully
in order to understand the subsequent
stages.

Underlined titles
Information is subject to certifications.

2 Notes on copyright and
information on trademarks

The mentioned names of products or companies are
trademarks or registered trademarks.

ONVIF® is a trademark of Onvif, Inc.
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3 Safety rules

DANGER!

Explosion hazard.

Read carefully to avoid danger of
explosion.

- Installation and maintenance of the appliance
must be carried out by specialist technical staff
in compliance with the applicable reference
standard EN/IEC 60079-14, EN/IEC 60079-17 and
national standards.

+ Do not open the device when powered and in
explosive atmosphere.

- Use appropriate tools for the installation. The

particular nature of the site where the device is to

be installed may mean special tools are required
for installation.

- Make all connections, installation and
maintenance work in a non-explosive
atmosphere.

« The equipotential connection is mandatory to
avoid the risk of ignition of products installed in
potentially explosive environments.

+ Before powering the product in an explosive
atmosphere, ensure it is closed correctly.

+ The temperature of the surfaces of the device
is increased by exposure to direct sunlight.
The surface temperature class of the device
was determined only with ambient ambient
temperature, without taking into consideration
direct sunlight.

- Make sure that all the equipment are certified for
the application and for the environment in which

they will be installed.

« Any change that is not expressly approved by the

manufacturer will invalidate the guarantee.
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DANGER!

High level hazard.

Risk of electric shock. Disconnect the
power supply before proceeding with any
operation, unless indicated otherwise.

Make sure that the power is off when installing or
carrying out maintenance, with the circuit-breaker
open.

A power disconnect device must be included

in the electrical installation, and it must be very
quickly recognizable and operated if needed.

The electrical system to which the unit is
connected must be equipped with a 10A max
automatic bipolar circuit breaker. The minimum
distance between the circuit breaker contacts
must be 3mm (0.1in). The switch must be
equipped with protection against overcurrent
(circuit breaker).

The device can only be considered to be
switched off when the power supply has been
disconnected and the connection cables to other
devices have been removed.

Be careful not to use cables that seem worn or old.

All the cables must comply with IEC60332-1-2, IEC
60332-1-3 and IEC/EN60079-14.

When commencing installation make sure that
the specifications for the power supply for the
installation correspond with those required by the
device.

For continued protection against risk of fire,
replace only with same type and rating of fuse.
Fuses must be replaced only by service personnel.

This equipment is not suitable for use in locations
where children are likely to be present.

CAUTION!

Medium level hazard.

This operation is very important for the
system to function properly. Please read
the procedure described very carefully
and carry it out as instructed.

Make sure that the installation complies with local
regulations and specifications.

Make connections and tests in the laboratory
before carrying out installation on site.

Check that the power supply socket and cable are
adequately dimensioned.

Use suitable cables that can withstand the
operating temperatures.

All disconnected cables must be electrically
isolated.

The product can be installed in any position.

Make sure the product is to be secured to building
before operation.

The manufacturer declines all liability for damage
to any of the apparatus mentioned in this
handbook, when resulting from tampering, use of
non-original spare parts, installation, maintenance
and repairs performed by non-authorised, non-
skilled personnel.

Only use original VIDEOTEC spare parts. Strictly
adhere to the maintenance instructions attached
to each replacement kit.

For technical services, consult only and exclusively
authorized technicians.

This product must only be repaired by suitably
trained personnel or under the supervision of
VIDEOTEC personnel in accordance with the
foreseen terms and conditions: IEC/EN60079-19.

TNV-1 installation type. The installation is type
TNV-1, do not connect it to SELV circuits.

Handle the product with care to avoid accidental
contacts, sharp edges and corners.
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INFO

@ Description of system specifications.
We recommend reading this part carefully
in order to understand the subsequent
stages.

+ Before proceeding with installation, check the
supplied material to make sure it corresponds
to the order specification by examining the
identification labels.

« The equipment is intended for installation in a
Restricted Access Area by specialist technical staff.

« The manufacturer declines all responsibility
for any damage caused by an improper use
of the appliances mentioned in this manual.
Furthermore, the manufacturer reserves the right
to modify its contents without any prior notice.
The documentation contained in this manual has
been collected and verified with great care. The
manufacturer, however, cannot take any liability
for its use. The same thing can be said for any
person or company involved in the creation and
production of this manual.

« Since the user is responsible for choosing the
surface to which the unit is to be anchored, we
do not supply the fixing devices for attaching the
unit firmly to the particular surface. The installer
is responsible for choosing fixing devices suitable
for the specific purpose on hand. Use methods
and materials capable of supporting at least 4
times the weight of the device.

+ Forall maintenance interventions, we recommend
you return the product to the laboratory that will
perform all required operations.

« Thisisa Class A product. In a domestic
environment this product may cause radio
interference. In this case the user may be required
to take adequate measures.
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To comply with the main supply voltage dips and
short interruption requirements, use a suitable
Uninterruptible Power Supply (UPS) to power the
unit.

Device shall be supplied by PS2 energy source

To feed the product use a safety transformer
and/or a voltage isolated power supply with the
appropriate characteristics. The characteristics
of output power must not exceed the following
values. Supply voltage: 24Vac (+10%) or 24Vdc
(£5%).

In the case of a 24Vac power supply, you must
provide for adequate separation from the AC
power supply line using double or reinforced
insulation between the main power supply line
and the secondary circuit.
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4 Product description and
type designation

The MMX flameproof housing was designed for
installation in potentially explosive environments,
manufactured in AISI 316L shot peened and
electro-polished stainless steel. The housing can be
powered 24Vac, 24Vdc or using an Ethernet (PoE+)
cable. The housing is equipped with a 1/2" NPT
input The MMX housing has an IP66/IP68/IP69 level
of protection and can be installed, according to the
class, in an ambient with temperatures that vary
between -40°C up to +70°C.

4.1 Product overview

The main parts of the product are illustrated below.
01. Fastening support.
02. Reinforcement support.

03. Housing support.

04. Spacer.

05. M8x80 screw.
06. Sunshield.
07. Housing.

Fig.1
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4.2 Range of use

The unit is designed for use in a fixed location, for
surveillance of areas classified as zone 1-21 and zone
2-22 with potentially explosive atmospheres.

The unit has been built and certified in compliance
with directive 2014/34/UE and with the international
standards IECEX, which define its range of
application and minimum safety requirements.

4.3 Specific use conditions

The external surface of the product must never be
covered by more than 5 mm of dust.

To avoid accumulation of electrostatic loads during
cleaning, the device must be cleaned using a damp
cloth.

The cameras to be installed shall not be
electromagnetic or contain lasers, continuous wave
sources or ultrasonic energy radiating equipment.
The cameras to be installed shall not contain cells or
batteries.

The cameras must have basic geometric shapes.

Ambient temperature and surface temperature - see
the instructions.

Contact the manufacturer for information on the
dimensions of the flameproof joint.

MNVCMMX_2223_EN

4.4 Gas Group, Dust Group and
Temperatures

The device is certified for group 1B (Gas) and group
IIIC (Dust).

Ambient temperature: -40°C/+65°C or +70°C.
MAXIMUM AMBIENT

TEMPERATURE CLASS TEMPERATURE
T6/T85°C +65°C
T5/T100°C +70°C

Tab. 1

4.5 Cable entry

All cable glands shall be Ex certified, as appropriate,
with protection type "db" and "tb", suitable for the
conditions of use and installed correctly.

When conduit is used, a suitable Ex certified
stopping box shall be used, as appropriate, with
protection type "db" and "tb", suitable for the
conditions of use and installed correctly.

The stopping box must be fitted within 50mm
(1.97in) from the enclosure entry.

The cable entry temperatures are specified in the
marking.

To maintain the IP level of product use cable glands
with appropriate IP level and apply to threads a
sealant compliant with standard IEC/EN60079-14.
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4.6 Product marking label

UK u‘meﬁ "
C e CA oo i) W] 7N

VIDEOTEC s.r.l. via Friuli, 6 36015 Schio (V1) ITALY www.videotec.com
Model/mogensb: Serial N /Cep N°:
Electrical /9nekTpuyeckme: 24Vac, 24Vdc, PoE+ 1.32A 50/60Hz 21W max
Cable entry size / Pasmep kabenbHoro Bsoga:1/2” NPT 1P66/68/69
Warning — Do not open when an explosive atmosphere is present. Potential A (|
electrostatic charging hazard — see instructions. Avertissemeni- Ne pas ouvrir en présence
d’une atmoshére explosive. Danger potentiel de charges électrostatiques - voir instructions.
Npeaynpexaerve: He oTKpbIBaTb MPU BO3MOXKHOM TIRMEYTCTBIIN B3PbIBOONACHOM CPeAb.
OnacHOCTb NOTEHLMA/IbHOTO 3/1EKTPOCTAaTUYECKOr03aPA A CM. MHCTPYKLIMK.

DEMKO 17 ATEX 1823X UL21UKEX2215X IECEx ULD 17.0002X
& 112G ExdbIIBT6..T5Gb  ,40°C < Fa<465°Cor+70°C  Ex db lIB T6...T5 Gb
@ 112 D Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db Ex th 11IC T85°C...T100°C Db

SPACE FOR OTHER CERTIFICATIONS

Fig.2
1. Number of the accredited body providing 8.  ATEX marking. The Class temperature depends
quality evaluation. on the electronics installed inside and the
2. Manufacturer’s name and address. ambient temperature.
3. Model. 9. IECEX marking. The Class temperature depends
4 Ambi ¢ on the electronics installed inside and the
. mbient temperature of use. ambient temperature.
5. The serial number consists in 12 numeric .
10. Warnings.
characters, the second and third digits 9 .
define the last two numbers of the year of 1. IP protection degree.
manufacture.

6. Electrical characteristics (voltage V, frequency
Hz, current A, power W).

7. Type, size and number of cable entries

10 MNVCMMX_2223_EN



4.7 For UL/CSA standard reference only.

% The flameproof joints are not intended to be repaired.

In the USA, the National Electrical Code (NEC) and in Canada the Canadian Electrical Code (CEC)
@ apply to electrical equipment used on hazardous industrial premises. These Codes contain

the installation regulations for electrical facilities in all areas and refer to a number of further

standards of other institutions with specifications for the construction and installation of

suitable equipment.

Important safety instructions

WARNING: A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50 mm OF THE ENCLOSURE.
AVERTISSEMENT: UN SCELLEMENT DOIT ETRE INSTALLE A MOINS DE 50 mm DU BOITIER.

WARNING: “CABLE ENTRY AND BRANCHING POINT IS 83.2°C AT +65°C AMBIENT AND 88.2°C AT +70°C
AMBIENT. USE SUITABLE CABLE AND CABLE GLANDS".

AVERTISSEMENT: LA TEMPERATURE DE LENTREE DE CABLE ET DU POINT DE BRANCHEMENT EST DE 83.2°C
JUSQU'A + 65°C AMBIANT ET DE 88.2°C JUSQU'A + 70°C AMBIANT. UTILISEZ LE CABLE ET LES PRESSE-ETOUPES
APPROPRIES.

WARNING: DO NOT OPEN WHEN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS PRESENT.
AVERTISSEMENT - NE PAS OUVRIR EN PRESENCE D'UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE

WARNING: POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING HAZARD - SEE INSTRUCTIONS.
AVERTISSEMENT - DANGER POTENTIEL DE CHARGES ELECTROSTATIQUES - VOIR INSTRUCTIONS

Marking label

Ceul™rg,

VIDEOTEC s.r.l. via Friuli, 6 36015 Schio (VI) ITALY www.videotec.com
Model/mopens: Serial N /Cep N°:

Electrical /3nexTpuyeckue: 24Vac, 24Vdc, PoE+ 1.32A 50/60Hz 21W max
Cable entry size / Pasmep kabenbHoro 8soga:1/2” NPT 1P66/68/69
Warning — Do not open when an explosive atmosphere is present. Potential | A\ [0
electrostatic charging hazard — see instructions. Avertissement - fle/pas,ouvrir en présence
d’une atmoshére explosive. Danger potentiel de charges électrostatiques:- voir instructions.
n He npu DPUCYTCTBUU HOIA CpeAbl.
ONacHOCTb NOTEHUMANBHOTO INEKTPOCTATUYECKOrQ3aDA A Civy HCTPYKUMN.
DEMKO 17 ATEX 1823X UL21UKEX2215X IECEx ULD 17.0002X
& 112GExdbIIBT6..T5Gb  -40°CSTa<+65°Car+70°C  Ex db IIB T6...T5 Gb
@ 112 D Ex th I1IC T85°C...T100°C Db Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db

Class J; Zone 1, AEXdb IIB T6...T5 Gb Exdb 1B T6...T5 Gb X
c US _Zohe 21, AExth#lC T85°C...T100°C Db Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db X
LISTED €lass |} Div2,Group C and D T6...T5 -40°C < Ta < +65°C or +70°C

ITE. for. Haztoc, <1ass I1i.Div 2, Group F and G T6...TS TYPE 4X, 6P
£319666

SPACE FOR OTHER CERTIFICATIONS

Fig.3
NEMA Types: TYPE 4X, TYPE 6P

MNVCMMX_2223_EN 11
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Connections

c The choice of connection must comply with local legislation in force.

Cable glands:select a cable gland in compliance with UL2225 with the following protection AEx d IIC and
C22.2 with the following protection Ex d IIC in compliance with the marking of the product.

Conduit:it is necessary to install a sealing device within 50mm of the product input when the conduit is used.
Regulation references

UL 60950-1, 2nd Edition, 2019-05-09 (Information Technology Equipment - Safety - Part 1: General
equirements)

R
CAN/CSA C22.2 No. 60950-1-07, 2nd Edition, 2014-10 (Information Technology Equipment - Safety - Part 1:
General Requirements)

UL 62368-1, 2nd Ed, 2014-12-01 (Audio/video, information and communication technology equipment Part 1:
Safety requirements)

CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-14, 2nd Ed, Issued: 2014-12-01 (Audio/video, information and communication
technology equipment Part 1: Safety requirements)

UL 60079-0, 7th Edition, Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements

UL 60079-1, 7th Edition, Explosive Atmospheres - Part 1: Equipment Protection by Flameproof Enclosures “d”
UL 60079-31, 2nd Edition, Explosive Atmospheres - Part 31: Equipment Dust Ignition Protection by Enclosure
ug

CSA C22.2 No. 60079-0:19, Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements

CSA C22.2 No. 60079-1:16, Explosive Atmospheres - Part 1: Equipment Protection by Flameproof Enclosures “d”

CSA C22.2 No. 60079-31:15, Explosive Atmospheres - Part 31: Equipment Dust Ignition Protection by Enclosure
ugr
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4.8 Model identification

MAXIMUS MMX - CONFIGURATION OPTIONS

Voltage Camera Connections Video ONVIF Profiles
Output
MMX 2 24Vdc/ 4 Day/Night camera3X | 0 Without cable, z P [A Complies with ONVIF,
24Vac, PoE+ zoom, FullHD without cable gland Profile Q, Profile S and

Profile T

D Day/Night camera 10X
zoom, FullHD

A Cable gland Exd 1/2"
NPT and 4m (13ft)
armoured cable

Complies with ONVIF,
Profile Sand Profile T

B Cable gland Exd 1/2"
NPT and 10m (32.8ft)

armoured cable

Tab. 2

Certification

Marking

Ambient temperature

MAXIMUS MMX - CERTIFICATIONS AND MARKINGS (WITH CABLE)

Cable input tempe-
rature

ATEX &112GExdbIBT6..T5 Gb -40°C < Ta < +65°C or +83.2°C with Ta < +65°C
& 112D Extb ICT85°C...T100°C Db +70°C +88.2°C with Ta < +70°C
IECEx Ex db IIBT6..T5 Gb
Ex tb IIC T85°C..T100°C Db
EAC Ex 1Ex db lIB T6..T5 Gb X
Ex tb ICT85°C..T100°C Db X
INMETRO Ex db IIBT6..T5 Gb
Ex tb I1ICT85 °C..T100 °C Db
UK Ex &112GExdblIBT6..T5 Gb
& 112D Extb ICT85°C...T100°C Db
Tab.3

MAXIMUS MMX - CERTIFICATIONS AND MARKINGS (WITHOUT CABLE)

Certification

Marking

Ambient temperature

Cable input tempe-
rature

Extb ICT85°C...T100 °C Db

ATEX &I112GExdbIBT6..T5 Gb -40°C < Ta < +65°Cor
& 112D Ex tb [1ICT85°C..T100°C Db +70°C
IECEx Exdb B T6..T5 Gb
Ex tb IICT85°C..T100°C Db
EACEx 1Exdb 1IBT6..T5 Gb X
Ex tb ICT85°C..T100°C Db X
KCs Exdb B T6..T5 Gb
Ex tb ICT85°C..T100°C Db
INMETRO ExdblIBT6...T5 Gb

Hazardous Location
America

Class |, Zone 1, AEx db IIB T6...T5 Gb
Zone 21, AEx tb IIC T85°C...T100°C Db
Class |, Div 2 Group C, D T6..T5

Class I, Div 2, Group F and G T6..T5

Hazardous Location
Canada

Ex db IIBT6..T5 Gb X

Ex tb IIIC T85°C..T100°C Db X
Class |, Div 2 Group C, D T6..T5
Class I, Div 2, Group F and G T6..T5

&I112GExdblIBT6..T5 Gb
& 112D Exthb I1ICT85°C..T100°C Db

+83.2°C with Ta < +65°C
+88.2°C with Ta < +70°C

MNVCMMX_2223_EN
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5 Preparing the product for
use

Before carrying out any type of
intervention, read the "Safety rules"
chapter of this manual.

5.1 Unpacking

When the product is delivered, make sure that the
package is intact and that there are no signs that it
has been dropped or scratched.

If there are obvious signs of damage, contact the
supplierimmediately.

When returning a faulty product we recommend
using the original packaging for shipping.

Keep the packaging in case you need to send the
product for repairs.

5.2 Contents

Check the contents to make sure they correspond
with the list of materials as below:

« Flameproof housing

« O-ring replacement part kit

+ Bracket kit

«+ Instruction manual
5.3 Safely disposing of packaging
material

The packaging material can all be recycled. The
installer technician will be responsible for separating
the material for disposal, and in any case for
compliance with the legislation in force where the
device is to be used.

14

6 Installation

Before carrying out any type of
intervention, read the "Safety rules"
chapter of this manual.

We strongly recommend using only approved
brackets and accessories during installation.
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6.1 Installation options

The M8 axis must always be in the vertical
position.

The brackets supplied allow installation of the
product in the positions illustrated below.

A

&,

et f D

Fig.4 Example of wall installation, vertical rotation, -90°.

Fig.6 Example of wall installation, horizontal rotation, from
26° up to 80°.

MNVCMMX_2223_EN

Fig.7

Fig.8

W W
|
J

Example of ceiling installation, vertical rotation, -90°.

Example of ceiling installation, vertical rotation, +30°.
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6.1.1 Fixing to parapet or ceiling mount
The product can be installed on a parapet or on the
ceiling.

Fasten the fastening support (01) to its final

installation surface.
Tighten the screws.

Attach the reinforcement support (02) to the
housing support (03) using the M5 screws and the 5
washers supplied. Fasten the 2 supports assembled
as such to the fastening support (01) using the M8
screw (05), the 8 toothed washers and a relevant
spacer (04). Once the final position of the product is
defined, fully tighten the M8 screw (05) and fasten
the M5 screw (08) to block rotation.

The cable connected to the housing could hinder
operations You can, by dismantling the sunshield,
rotate the housing 180° (6.2 Sunshield mounting,
page 17).

EN - English - Instruction manual

Fig.9 Ceiling mounting (housing in normal position).

Fig.10  Ceiling mounting (housing in overturned position).

16

Fig. 11 Rearview of completed installation.

Fastening to a parapet or to the ceiling depends on
the position of the fastening support.

Fig.12 Parapet mounting.

Fig.13  Ceiling mounting.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: M5 screws, 9Nm (+0.5Nm). M8
screw, 16.5Nm (£0.5Nm).

MNVCMMX_2223_EN



6.1.2 Wall mounting
The product can be installed on a wall.

Fasten the fastening support (01) to its final
installation surface.

Tighten the screws.

Attach the housing support (03) to the fastening
support (01) using the M8 screw (05), washers and
nut. Once the final position of the product is defined,
fully tighten the M8 screw (05) and fasten the M5
screws (08) to block rotation.

The cable connected to the housing could hinder
operations You can, by dismantling the sunshield,
rotate the housing 180° (6.2 Sunshield mounting,
page 17).

Fig. 14 Housing in normal position.

Fig.15 Housing in overturned position.

MNVCMMX_2223_EN

Fig.16  Rear view of completed installation.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: M5 screws, 9Nm (+0.5Nm). M8
screw, 16.5Nm (£0.5Nm).

6.2 Sunshield mounting

The product is supplied with the sunshield already
installed.

For installation or maintenance needs, the sunshield
can be dismantled. Unscrew the sunshield screws
and remove it.

Re-assemble the sunshield before fastening the
housing to the housing support.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 6Nm (£0.5Nm).

Fig.17
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I 6.3 Housing opening 6.5 Housing board description
Before carrying out any type of

= intervention, read the "Safety rules" Connector/ Function
g chapter of this manual. Terminal
€ ) n Power supply line (24Vac/24Vdc)
< Unscrew the fastening screws and remove the front
L . Ja Heater
i cover from the housing body.
= 3 J5 Board test
@ Screws properties
£ oI s itch: M J6 Blower
G » Diameter/Screw pitch: M5x0.8 7 Connection to the video encoder
ugj * Material: A4 J8 Ethernet, PoE+ power supply
._.ZI_. + Screw head: ISO 4762 F1 Fuse

+ Length: 8mm (0.3in) SW1 Reset dip-switch

« Yield stress (min): 450N/mm?

Tab.5

Fig. 18

6.4 Slide removal

Unscrew the 3 M4 screws to remove the slide.
Before removing the slide, check that cables are not
fastened with a clip.

F1. N J8 J5 J7 Swi

Fig. 20

Fig.19
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6.6 Connecting the power supply

6.6.1 Connecting the power supply,
24Vac/24Vdc (version of the product
not cabled)

Check that the power supply socket and
cable are adequately dimensioned.

The polarity of the voltage, applied to the
power terminal, is irrelevant.

®

CONNECTING THE POWER SUPPLY

Power supply 24Vac/24Vdc
Colour

Cable section

from 0.14mm? (28AWG)
up to 1.5mm? (16AWG)
from 0.14mm? (28AWG)
up to 1.5mm? (16AWG)

Terminals

Defined by the installer | ~/+

Defined by the installer | ~/-

Tab. 6

CABLES SPECIFICATIONS

Cable section Supply voltage Maximum cable
length
1.5mm? (16AWG) 24Vdc 20m (66ft)
24Vac 40m (131ft)
Tab.7

The power supply cable must be covered
by the silicone sheath (01) supplied. The
silicone sheath must be fastened with the

corresponding cable tie (02).

B
VSIS I
Fig. 21

The power supply cables should be connected to the
power supply terminal of the housing board (J1, 6.5
Housing board description, page 18).

6.6.2 Connecting the power supply,
PoE+ (version of the product not
cabled)

The product can be powered using PoE+ (Power
Over Ethernet) devices in compliance with the
international standard for technological information
IEEE 802.3at, using an Ethernet data cable Category
SE.
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Maximum Ethernet cable length (category
5E): 100m.

The PSE (Power-Supplying Equipment) devices
suitable for the product power supply must comply
with the standard IEEE 802.3at (PoE+).

The Ethernet cable should be connected to
connector RJ45 of the housing board (J8, 6.5
Housing board description, page 18).

The Ethernet cable shield must always be
earthed via the connector. Always use a
shielded RJ45 connector.

Carry out the connections as described in the table
(according to the standard specifications: TIA/EIA-
568-B).

ETHERNET CABLE CONNECTION

Pin number Core colour
1 Orange-White
2 Orange
3 Green-White
4 Blue
5 Blue-White
6 Green
7 Brown-White
8 Brown

Tab.8

6.6.3 Connecting the power supply,
24Vac/24Vdc (version of the product
cabled)

Carry out the connections as described in the table.

CONNECTING THE POWER SUPPLY (24VAC/24VDC)

Colour Function Cable section

Black 1 ~/+ 1.5mm? (16AWG)

Black 2 ~/- 1.5mm? (16AWG)
Tab.9

6.6.4 Connecting the power supply,
PoE+ (version of the product cabled)
The product can be directly connected to an
Ethernet switch equipped with a PoE+ (End-Span
configuration) port or a classic Ethernet switch using
a PoE Injector (Mid-Span configuration).
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6.7 Ethernet cable connection

The Ethernet cable shield must always be
earthed via the connector. Always use a
shielded RJ45 connector.

Use Ethernet cables with the following
characteristics:

« STP (shielded)

« Category 5E

. Cable minimum section: 0.22mm? (24AWG).

For further information refer to the relative chapter (
6.6.2 Connecting the power supply, PoE+ (version of
the product not cabled), page 19).

6.7.1 Connection of the Ethernet cable
(cabled version of the product)

The product can be directly connected to an
Ethernet switch.

The example below shows a typical installation.

“Dnnnnnn.n

Personal
Computer

20

6.8 Earthing equipotential
connection
The equipotential connection must be carried out

using an external cable with a minimum 4mm?
section (1TAWG).

Connect the cable for the earthing equipotential
connection with the eyelet terminal supplied
(suitable for cables with 4mm? (11AWG) up to 6mm?
(9AWG) section).

Fasten the eyelet using the M5 screw and lock
washer supplied.

Characteristics of the M5 screw:
+ Material: A4

+ Screw head: SO 4762

+ Length: 8mm (0.3in)

« Yield stress (min): 450N/mm?

CAUTION! The external equipotential
connections must be set up through the
eyelet on the outside of the product. Do
not use as a protective terminal.
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6.9 Housing closure

Test system operation for positive results
before closing the product and allowing
the presence of a hazardous atmosphere.

Insert the front cover in the housing body, keeping

the closure holes between the cover and the body
aligned.

Be very careful not to damage the O-ring

gasket.

During opening and closure operations of
the product, pay attention not to damage
the flameproof joint.

Before closing the front cover, check the
O-ring gasket is intact. If the sealing is
damaged replace it with the one supplied.

Verify that there is no dirt or debris.

Arrange the cables so that they do not hinder closing
of the front cover. To avoid tearing of cables, there is
a hole under the slide for a fastening clip.

Fig. 24
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Screw back the previously removed screws.
Screws properties

- Diameter/Screw pitch: M5x0.8

+ Material: A4

+ Screw head: SO 4762

- Length: 8mm (0.3in)

« Yield stress (min): 450N/mm?

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 9Nm (£0.5Nm).

Fig. 25

21
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7 Switching on

Ensure the unit and the other components
of the system are appropriately closed to
prevent contact with live parts.

Make sure that all parts are fastened down
firmly and safely.

The automatic pre-heating (De-Ice)

@ process could be started whenever the
device is switched on and the ambient
temperature is below -10°C (+14°F). The
procedure is necessary to guarantee
correct operation of the devices even at
low temperatures. Pre-heating procedure
length: 60 minutes.

The unit is switched on by connecting the power
supply.

It takes a few minutes for the unit to become fully
operational after it is switched on.

To switch off the unit disconnect the power.

22

8 Configuration
8.1 Default IP address

The unit is configured to obtain an IP
address from a DHCP server.

The IP address acquired via DHCP is visible in the
DHCP server log file.

If the DHCP server is not available, the unit
automatically configures itself with a self-generated
IP address in the 169.254.x.x/16 subnet. Configuring
the IP address of the PC as belonging to the same
subnet (example: IP address: 169.254.1.1, subnet
mask: 255.255.0.0).

Use an ONVIF compliant VMS or a network sniffer to
find the IP address of the device (IP scan utility).

8.2 Web interface

8.2.1 First access to the web pages

The first operation in configuring the device consists
in connecting to the web interface.

To access the web interface of the product, simply
use a browser to connect to address:

http://IP address.

On first access, the Home page will be displayed.

To configure the web interface, consult the manual
relating to the firmware version installed, available
on the product web page of the website www.
videotec.com.
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9 Maintenance

Before carrying out any type of
intervention, read the "Safety rules"
chapter of this manual.

9.1 Routine maintenance

When contacting VIDEOTEC for assistance please
provide the serial number and the identification
code of the model.

9.1.1 Inspecting the cables

The cables should not show signs of damage or
wear, which could generate hazardous situations. In
this cases, cable maintenance must be carried out.

MNVCMMX_2223_EN

9.2 Extraordinary maintenance
9.2.1 Fuses replacement

CAUTION! To ensure protection against the
risk of fire, replace the fuse with one the
same type and value. The fuse must only
be replaced by qualified staff.

To maintain cULus Listed certification, the
fuse must be UL Listed (OMEGA GT520222,
BUSSMAN S507).
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The used fuse is described below.

FUSE REPLACEMENT

Supply voltage Fuse (F1)
24Vac, 50/60Hz T2A H 250V 5x20
24Vdc

Tab. 10

As an alternative, use an fuse featuring the same
characteristics.

Fig. 26
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9.2.2 Replacing the gasket
Replace the O-ring gasket of the product with the
one supplied.

Open and close the cover as described in the
chapters above.

Replace O-ring gasket paying attention to position
it correctly.

24

9.2.3 Factory Default
Itis possible to reset to the factory default settings.

The effect of the Factory Default procedure is

the same as restoring the factory default settings
through the web interface (Web Interface manual,
Tools Page, Hard Reset button).

Follow the procedure below:
« Disconnect the power supply to the unit.
+ Open the housing and remove the slide.

+ Set the reset dip switch to ON (SW1, 6.5 Housing
board description, page 18).

+ Re-insert the slide and close the housing.
- Power the unit. Wait for 2 minutes.

- Disconnect the power supply to the unit.
+ Open the housing and remove the slide.

+ Set the reset dip switch to OFF (SW1, 6.5 Housing
board description, page 18).

+ Re-insert the slide and close the housing.

« Power the unit.

finished, you need to configure the unit
as described in chapter (8.1 Default IP
address, page 22).

@ Once the factory default procedure has
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10 Cleaning

Before carrying out any type of
intervention, read the "Safety rules"
chapter of this manual.

@ Frequency will depend on the type of

environment in which the product is used.

10.1 Cleaning the glass window

Cleaning should be done with mild soap diluted
with water.

10.2 Cleaning the product

The outside surface of the product must
never be covered in more than 5 mm of
dust.

The cleaning of the product should be
carried out according to the instructions
in this chapter in order to prevent
accumulation of electrostatic charges.

The device should be cleaned using a damp cloth;
compressed air must not be used.

MNVCMMX_2223_EN

11 Information on disposal
and recycling

The European Directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
mandates that these devices should not be disposed
of in the normal flow of municipal solid waste, but
they should be collected separately in order to
optimize the recovery stream and recycling of the
materials that they contain and to reduce the impact
on human health and the environment due to the
presence of potentially hazardous substances.

The symbol of the crossed out bin is
marked on all products to remember this.

The waste may be delivered to appropriate
collection centers, or may be delivered free of
charge to the distributor where you purchased

the equipment at the time of purchase of a new
equivalent or without obligation to a new purchase
for equipment with size smaller than 25cm (9.8in).

For more information on proper disposal of these
devices, you can contact the responsible public
service.

25
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12 Troubleshooting

Before carrying out any type of
intervention, read the "Safety rules"
chapter of this manual.

@ Contact an authorised support centre if

the problems persist or you have any other

issues that are not described here.

PROBLEM
CAUSE

The product does not go on.
Wrong cabling, broken fuse.

SOLUTION Make sure the connections are
correct. Check continuity of the
fuse and, if faulty, replace it with
the indicated model.

PROBLEM Video streaming is not
visible.

CAUSE Incorrect IP address settings.

SOLUTION Check the device IP address
and the configuration of the
computer network card.

CAUSE Automatic preheating
procedure (De-Ice) in progress.

SOLUTION Wait until the end of the

26

pre-heating procedure. If the
ambient temperature is too low
the unit will remain blocked.

13 Technical data
13.1 Mechanical

AISI 316L stainless steel construction

External shot peened and electro-polished surfaces
Sunshield
Supports for wall, ceiling or parapet installation

Unit weight:
« 6.5kg (14.31b) (housing only + mounting bracket)
- 8.5kg (18.71b) (housing with 4m (13ft) armoured
multipolar cable)

13.2 Cable glands

Cable entry: 1 hole, 1/2" NPT

Cable gland Ex d 1/2"NPT (with pre-installed cable
only)

13.3 Housing's window

Material: Tempered glass
Usable diameter: 73.5mm (2.9in)

13.4 Electrical

Supply voltage/Current consumption
« 24Vac +10%, 1.32A, 50/60Hz
« 24Vdc 5%, 0.9A
« PoE+ (IEEE 802.3at)
Power consumption:
« 21W (24Vac, 1.32A, 50/60Hz)
« 20W (24Vdc, 0.9A)
« 21W (PoE+)
Armoured cable

« External diameter: 16.8mm (0.66in)£0.4mm
(0.016in)

« Diameter under armature: 12.4mm (0.5in)£0.3mm
(0.012in)

« Colour: black RAL 9005
Armoured cable composition:
+ 3x1.5mm? (15AWG)
+ 4x2x0.22mm? (24AWG) (cat. 5E F/STP)

13.5 Network

Ethernet connection: 100 Base-TX
Connector: RJ45
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13.6 Cameras

Day/Night Full HD 10x

Resolution: Full HD 1080p (1920x1080pixel)

Signal system: 1080p/60fps max

Image Sensor: 1/3" CMOS sensor

Effective pixels: 2.48Megapixel

Minimum Illlumination, colour (ICR-OFF):
« 0.5Ix IRE 50%
« 0.125Ix IRE 50% (Slow Shutter)

Minimum Illumination, B/W (ICR-ON):
« 0.1Ix IRE 50%
« 0.025Ix IRE 50% (Slow Shutter)

Lens:
« From f=5.1mm (wide) up to 51mm (tele)
« FromF1.6 upto F1.8

Zoom: 10x (320x, with digital zoom)

Horizontal Viewing Angle: from 54° (wide) up to 4.9°

(tele)

Minimum object distance: from 100mm (3.9in) (wide)

up to 1000mm (39.4in) (tele)

Shutter speed: from 1/8s up to 1/30000s, 14 steps

White balance: Auto, Indoor, Outdoor, Manual

Wide Dynamic Range: On/Off, Light level

Exposure Control: Auto, Manual, Shutter priority, Iris

priority, Brightness

S/N Ratio: 50dB

De-fog: Off, Auto, Manual

Privacy zones masking: maximum 8 settable masks

Backlight Compensation

Digital image stabilization: On/Off
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Day/Night Full HD 3x

Resolution: Full HD 1080p (1920x1080pixel)

Signal system: 1080p/30fps max

Image Sensor: 1/2" type Exmor™ CMOS sensor

Effective pixels: 2.17Megapixel

Minimum lllumination, colour (ICR-OFF):
« 0.15Ix, (1/305)
« 0.0375Ix, (1/7.5s), (Slow Shutter)

Minimum lllumination, B/W (ICR-ON):
« 0.11x, (1/30s)
« 0.002Ix, (1/7.5s), (Slow Shutter)

Lens:
« From f=3.6mm (wide) up to 10mm (tele)
« FromF1.5uptoF2.7

Zoom: 3x (96x with digital zoom)

Horizontal Viewing Angle: From 88.4° (wide) up to

40.7° (tele)

Minimum object distance: 1000mm (39.4in) ) (wide

to tele)

Shutter speed: From 1/8s up to 1/30000s, 14 steps

White balance: Auto, Indoor, Outdoor, Manual

Wide Dynamic Range: On/Off

Exposure Control: Auto, Manual, Iris priority, Shutter

priority, Brightness

S/N Ratio: 50dB

De-fog: On/Off, Auto, Manual

Privacy zones masking: maximum 8 settable masks

Backlight Compensation

Digital image stabilization: On/Off

27
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13.7 Environment 13.9 Certifications - Explosion-
For indoors and outdoors installation proof applications

Certification temperature: from -40°C (-40°F) up to ATEX (EN IEC 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31)
+65°C (.149 F) (T6/T85°C) or +70°C (158°F) (T5/T100°C) IECEx (IEC 60079-0, IEC 60079-1, IEC 60079-31)
Operating temperature: EAC EX (TR CU 012/2011)

INMETRO (ABNT NBR IEC 60079-0, ABNT NBR IEC
60079-1, ABNT NBR IEC 60079-31)

KCs (Employment and labor department 2021-22)

- Continuous functioning: from -40°C (-40°F) up to
+65°C (149°F)
« Temperature test complies with NEMA-TS 2-2003

(R2008) par. 2.1.5.1, test profile fig. 2-1 (from -34°C
(-29.2°F) to +74°C (165.2°F)) (only for models with UL listed for USA (UL 60079-0, UL 60079-1, UL 60079-

EN - English - Instruction manual

Day/Night camera 10X zoom, FullHD) 31
« De-icing function intervention (cold start): from UL listed for Canada (CAN/CSA-C22.2 NO. 60079-0,
-40°C (-40°F) up to -10°C (14°F) CAN/CSA-C22.2 NO. 60079-1, CAN/CSA-C22.2 NO.
60079-31)

Relative humidity: from 5% up to 95%

UK Ex (EN IEC 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31)

13.8 Certifications . . .

13.10 Certifications - Marine
Electrical safety (CE): EN60950-1, IEC60950-1, | .
EN62368-1, IEC62368-1 applications
Electromagnetic compatibility (CE): EN61000-6-4, Lloyd's Register Marine Type Approval certification
EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032 (only for models with Day/Night camera 10X zoom,
(Class A) FullHD):
RoHS (CE): EN IEC 63000 - Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
Outdoor installation (CE): EN60950-22, IEC60950-22 ENV5)
IP protection degree (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP68 Electromagnetic compatibility: EN60945
(2 hours, 5m (16ft)), IP69 Salty fog resistance: EN60068-2-52
Vibration test: EN50130-5, EN60068-2-6 Tested at 70°C (158°F) for 16 hours in compliance
UL certification (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No. with EN60068-2-2

60950-1-07, UL62368-1 CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed

Electromagnetic compatibility (North America): FCC
part 15 (Class A), ICES-003 (Class A)

Level of protection Type (UL50E): 4X, 6P

BIS certification: IS 13252 (PART 1)/IEC60950-1
(certification only valid for the code: MMX2D0ZA)

KC certification (certification only valid for the code:
MMX2C0ZJ)

RCM (Australian and New Zealand Regulatory
Compliance Mark)

NDAA-compliant
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14 Technical drawings

@ The indicated measurements are expressed in millimetres.
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Fig.28 MAXIMUS MMX.
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1 Informazioni sul presente
manuale

Prima di installare e utilizzare questo prodotto
leggere attentamente tutta la documentazione
fornita. Tenere il manuale a portata di mano per
consultazioni successive.

1.1 Convenzioni tipografiche

% PERICOLO!
Pericolo di esplosione.

Leggere attentamente per evitare pericoli
di esplosione.

PERICOLO!

A Pericolosita elevata.
Rischio di scosse elettriche. Prima di
eseguire qualsiasi operazione assicurarsi

di togliere tensione al prodotto, salvo
diversaindicazione.

A ATTENZIONE!

Pericolosita media.
L'operazione & molto importante per
il corretto funzionamento del sistema.
Si prega dileggere attentamente la

procedura indicata e di eseguirla secondo
le modalita previste.

INFO

@ Descrizione delle caratteristiche del
sistema.
Si consiglia di leggere attentamente per
comprendere le fasi successive.

Titoli sottolineati
Le informazioni sono vincolate dalle
certificazioni.

2 Note sul copyright e
informazioni sui marchi
commerciali

I nomi di prodotto o di aziende citati sono marchi
commerciali o marchi commerciali registrati
appartenenti alle rispettive societa.

ONVIF® & un marchio di proprieta di Onvif, Inc.
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3 Norme di sicurezza

PERICOLO!

Pericolo di esplosione.

Leggere attentamente per evitare pericoli
di esplosione.

« Linstallazione e la manutenzione dell'apparecchio
deve essere eseguita da personale tecnico
specializzato in conformita alla norma di
riferimento applicabile EN/IEC 60079-14, EN/IEC
60079-17 e agli standard nazionali.

+ Non aprire il dispositivo se alimentato e in
presenza di atmosfera esplosiva.

- Eseqguire l'installazione utilizzando utensili
adeguati. Il luogo in cui il dispositivo viene
installato puo tuttavia rendere necessario I'utilizzo
di utensili specifici.

- Effettuare tuttii collegamenti, gli interventi di
installazione e manutenzione in atmosfera non
esplosiva.

- Il collegamento equipotenziale & mandatorio per
evitare il rischio di innesco per prodotti installati
in ambienti potenzialmenti esplosivi.

« Prima di alimentare il prodotto in atmosfera
esplosiva, assicurarsi che sia chiuso correttamente.

- Latemperatura delle superfici dell'apparecchio
aumenta in caso di esposizione diretta alla luce
solare. La classe della temperatura superficiale
dell’apparecchio é stata calcolata solo a
temperatura ambiente, senza tenere conto
dell’esposizione diretta alla luce solare.

« Accertarsi che tutti gli apparecchi siano omologati
per l'utilizzo nell'ambiente nel quale saranno
installati.

- Qualsiasi intervento non espressamente
approvato dal costruttore fa decadere la garanzia.
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PERICOLO!
A Pericolosita elevata.

IT - Italiano - Manuale di istruzion

Rischio di scosse elettriche. Prima di
eseguire qualsiasi operazione assicurarsi
di togliere tensione al prodotto, salvo
diversa indicazione.

Eseguire l'installazione e la manutenzione in
assenza di alimentazione e con il dispositivo di
sezionamento aperto.

L'impianto elettrico deve essere dotato di un
sezionatore di rete prontamente riconoscibile e
utilizzabile in caso di necessita.

L'impianto elettrico al quale é collegata l'unita
deve essere dotato di un interruttore di
protezione bipolare automatico da 10A max. La
distanza minima tra i contatti dell'interruttore
di protezione deve essere di 3mm. Linterruttore
deve essere provvisto di protezione contro la
sovracorrente (magnetotermico).

L'apparecchio si considera disattivato soltanto
quando l'alimentazione e disinserita e i cavi di
collegamento con altri dispositivi sono stati
rimossi.

Non utilizzare cavi con segni di usura o
invecchiamento.

Tutti i cavi devono essere conformi alla IEC60332-
1-2, IEC 60332-1-3 e IEC/EN60079-14.

All'atto dell’installazione controllare che

le caratteristiche di alimentazione fornite
dall'impianto corrispondano a quelle richieste dal
dispositivo.

Per assicurare la protezione contro il rischio di
incendio, sostituire i fusibili con lo stesso tipo e
valore. | fusibili devono essere sostituiti solo da
personale qualificato.

L'apparecchiatura non & adatta per l'uso in luoghi
dov'e probabile la presenza di bambini.

ATTENZIONE!

Pericolosita media.

L'operazione & molto importante per

il corretto funzionamento del sistema.

Si prega dileggere attentamente la
procedura indicata e di eseguirla secondo
le modalita previste.

Assicurarsi che I'installazione sia conforme alle
norme locali.

u i e i rove i i
Effettuare i collegamenti e prove in laboratorio
prima dell’installazione nel sito.

Verificare che la sorgente e il cavo di
alimentazione siano adeguatamente
dimensionati.

Utilizzare cavi idonei a sopportare le temperature
di funzionamento.

Tutti i cavi scollegati devono essere isolati
elettricamente.

Il prodotto puo essere installato in qualsiasi
posizione.

Prima di fornire alimentazione assicurarsi che
l'apparecchio sia saldamente ancorato.

Il costruttore declina ogni responsabilita per
eventuali danni, su tutte le apparecchiature
menzionate in questo manuale, derivanti da
manomissione, utilizzo di ricambi non originali,
installazione, manutenzione e riparazione eseguiti
da personale non qualificato.

Usare solamente ricambi originali VIDEOTEC.
Seguire scrupolosamente le istruzioni di
manutenzione allegate ad ogni kit di ricambio.

Per interventi di assistenza tecnica rivolgersi
esclusivamente a personale tecnico autorizzato.
La riparazione di questo prodotto deve essere
eseguita da personale adeguatamente addestrato
o con la supervisione del personale VIDEOTEC in
conformita alle norme previste: IEC/EN60079-19.

Linstallazione é di tipo TNV-1. Non collegare a
circuiti SELV.

Maneggiare con attenzione il prodotto per evitare
contatti accidentali, spigoli e angoli taglienti.
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INFO
Descrizione delle caratteristiche del

sistema.
Si consiglia di leggere attentamente per
comprendere le fasi successive.

Prima di procedere con l'installazione, controllare
che il materiale fornito corrisponda alle specifiche
richieste esaminando le etichette di marcatura.

L'apparecchio e destinato all'installazione
in un'Area ad Accesso Limitato effettuata da
personale tecnico specializzato.

Il produttore declina ogni responsabilita per
eventuali danni derivanti da un uso improprio
delle apparecchiature menzionate in questo
manuale. Siriserva inoltre il diritto di modificarne
il contenuto senza preavviso. Ogni cura &

stata posta nella raccolta e nella verifica della
documentazione contenuta in questo manuale.
Il produttore, tuttavia, non puo assumersi alcuna
responsabilita derivante dall'utilizzo della stessa.
Lo stesso dicasi per ogni persona o societa
coinvolta nella creazione e nella produzione di
questo manuale.

Dato che la responsabilita della scelta della
superficie di ancoraggio dell’'unita ricade
sull’'utente, il produttore non fornisce in dotazione
i dispositivi di fissaggio per I'ancoraggio dell’unita
alla superficie. Linstallatore é responsabile della
scelta di dispositivi idonei alla superficie a sua
disposizione. Si raccomanda l'utilizzo di metodi e
materiali in grado di sopportare un peso almeno 4
volte superiore a quello dell'apparecchio.

Per qualunque intervento di manutenzione, si
consiglia di riportare in laboratorio il prodotto per
effettuare le operazioni necessarie.

Questo é un prodotto di Classe A. In un ambiente
residenziale questo prodotto puo provocare
radiodisturbi. In questo caso puo essere richiesto
all'utilizzatore di prendere misure adeguate.

MNVCMMX_2223_IT

« Per essere conforme ai requisiti della normativa

sugli abbassamenti e le brevi interruzioni della
tensione di alimentazione, utilizzare un adeguato
gruppo di continuita (UPS) per alimentare I'unita.

Il dispositivo deve essere alimentato da una
sorgente PS2

Per alimentare il prodotto utilizzare un
trasformatore di sicurezza e/o un alimentatore

a tensione continua isolato di caratteristiche
adeguate. Le caratteristiche di alimentazione in
uscita non devono superare i valori indicati di
seguito. Tensione di alimentazione: 24Vac (£10%)
oppure 24Vdc (£5%).

In caso di alimentazione in 24Vac, deve essere
predisposta un'adeguata separazione dalla linea
di alimentazione AC, fornendo un isolamento
doppio o rinforzato tra la linea di alimentazione
principale e il circuito secondario.
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4 Descrizione e
designazione del prodotto

La custodia flameproof MMX e stata progettata per
installazioni in ambienti potenzialmente esplosivi
costruita in acciaio inox AISI 316L, pallinato ed
elettrolucidato. E possibile alimentare la custodia in
24Vac, 24Vdc oppure tramite cavo Ethernet (PoE+).
La custodia & equipaggiata con un ingresso 1/2" NPT
La custodia MMX ha un grado di protezione IP66/
IP68/IP69 ed ¢ installabile, a seconda della classe, in
un ambiente con temperature che variano tra i -40°C
fino a +70°C.

4.1 Panoramica del prodotto
Di seguito vengono illustrate le componenti
principali del prodotto.

01. Supporto difissaggio.

02. Supporto di rinforzo.

03. Supporto della custodia.

04. Distanziale.

05. Vite M8x80.

06. Tettuccio.

07. Custodia.

Fig.1
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4.2 Campo di utilizzo

L'impiego dell’unita & definito per I'utilizzo in
postazione fissa per la sorveglianza di zone con
atmosfera potenzialmente esplosiva classificate 1-21
02-22.

L'unita e costruita e certificata in accordo con la
direttiva 2014/34/UE e gli standard internazionali
IECEx che ne definiscono il campo di applicazione e
requisiti minimi di sicurezza.

4.3 Condizioni specifiche
d'utilizzo

La superficie esterna del prodotto non deve mai
essere ricoperta da piu di 5 mm di polvere.

Per evitare I'accumulo di cariche elettrostatiche
durante la pulizia, il dispositivo deve essere pulito
utilizzando un panno umido.

Le telecamere da installare non devono essere
elettromagnetiche o contenere laser, fonti di

onde continue o attrezzature irradianti energia a
ultrasuoni.

Le telecamere installabili non devono contenere pile
o batterie.

Le telecamere devono essere di forme geometriche
basilari.

Temperatura ambiente e temperatura della
superficie - vedere le istruzioni.

Contattare il produttore per informazioni sulle
dimensioni del giunto flameproof.
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4.4 Gruppi Gas, Gruppo Polveri e
Temperature

Il dispositivo & certificato per il gruppo IIB (Gas) e il
gruppo llIC (polveri).

Temperatura ambiente: -40°C/+65°C oppure +70°C.

CLASSE DI TEMPERATURA TEMPERATURA AMBIENTE

MASSIMA
T6/T85°C +65°C
T5/T100°C +70°C
Tab. 1

4.5 Ingresso cavi

Tutti i pressacavi devono essere certificati Ex in
maniera appropriata, con tipo di protezione a prova
di esplosione "db" e "tb", adatti per le condizioni di
utilizzo e installati correttamente.

Quando viene utilizzato il conduit, deve essere
utilizzato un raccordo di bloccaggio certificato Ex in
maniera appropriata, con tipo di protezione a prova
di esplosione "db" e "tb", adatto per le condizioni di
utilizzo e installato correttamente.

Il raccordo di bloccaggio deve essere posto entro
50mm (1.97in) dal dispositivo.

Le temperature di ingresso cavi sono specificate
nella marcatura.

Per mantenere il grado IP del prodotto usare
pressacavi con adeguato grado di protezione ed
applicare ai filetti un sigillante conforme alla IEC/
EN60079-14.
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4.6 Etichetta di marcatura del prodotto

M s

UIDEQTEC
CE. K UCE O 6

VIDEOTEC s.r.l. via Friuli, 6 36015 Schio (V1) ITALY www.videotec.com
Model/mogensb: Serial N /Cep N°:
Electrical /9nekTpuyeckme: 24Vac, 24Vdc, PoE+ 1.32A 50/60Hz 21W max
Cable entry size / Pasmep kabenbHoro Bsoga:1/2” NPT 1P66/68/69
Warning — Do not open when an explosive atmosphere is present. Potential A (|
electrostatic charging hazard — see instructions. Avertissemeni- Ne pas ouvrir en présence
d’une atmoshére explosive. Danger potentiel de charges électrostatiques - voir instructions.
Npeaynpexaerve: He oTKpbIBaTb MPU BO3MOXKHOM TIRMEYTCTBIIN B3PbIBOONACHOM CPeAb.
OnacHOCTb NOTEHLMA/IbHOTO 3/1EKTPOCTAaTUYECKOr03aPA A CM. MHCTPYKLIMK.

DEMKO 17 ATEX 1823X UL21UKEX2215X IECEx ULD 17.0002X
& 112G ExdbIIBT6..T5Gb  ,40°C < Fa<465°Cor+70°C  Ex db lIB T6...T5 Gb
@ 112 D Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db Ex th 11IC T85°C...T100°C Db

SPACE FOR OTHER CERTIFICATIONS

Fig.2
1. Numero dell'organismo accreditato che 8.  Marcatura ATEX. La Classe di temperatura
fornisce la valutazione della qualita. dipende dall’elettronica installata all'interno e

2. Nome e indirizzo del costruttore. dalla temperatura ambiente.

3. Modello. 9. Marcatura IECEX. La Classe di temperatura

4 T bi di utili dipende dall’elettronica installata all'interno e
. Temperatura ambiente di utilizzo. dalla temperatura ambiente.,

5. Ilnumero di serie € composto da 12 caratteri 0. Avvertenze.

numerici, la seconda e la terza cifra definiscono

gli ultimi due numeri dell'anno di produzione. 1. Grado di protezione IP.

6. Caratteristiche elettriche (tensione V, frequenza
Hz, corrente A, potenza W).

7. Tipo, dimensione e numero ingressi cavo
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4.7 Solo per riferimento UL/CSA standard

% 1 giunti flameproof non devono essere riparati.

Negli Stati Uniti il National Electrical Code (NEC) e in Canada il Canadian Electrical Code (CEC)

@ si applicano alle apparecchiature elettriche utilizzate in ambienti industriali pericolosi. Questi
Codes contengono i requisiti per I'installazione di impianti elettrici in tutte le aree e fanno
riferimento a una serie di ulteriori standard di altre istituzioni con specifiche per la costruzione e
l'installazione di attrezzature adeguate.

Importanti istruzioni per la sicurezza

WARNING: A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50 mm OF THE ENCLOSURE.
AVERTISSEMENT: UN SCELLEMENT DOIT ETRE INSTALLE A MOINS DE 50 mm DU BOITIER.

WARNING: “CABLE ENTRY AND BRANCHING POINT IS 83.2°C AT +65°C AMBIENT AND 88.2°C AT +70°C
AMBIENT. USE SUITABLE CABLE AND CABLE GLANDS".

AVERTISSEMENT: LA TEMPERATURE DE LENTREE DE CABLE ET DU POINT DE BRANCHEMENT EST DE 83.2°C
JUSQU'A + 65°C AMBIANT ET DE 88.2°C JUSQU'A + 70°C AMBIANT. UTILISEZ LE CABLE ET LES PRESSE-ETOUPES
APPROPRIES.

WARNING: DO NOT OPEN WHEN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS PRESENT.
AVERTISSEMENT - NE PAS OUVRIR EN PRESENCE D'UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE

WARNING: POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING HAZARD - SEE INSTRUCTIONS.
AVERTISSEMENT - DANGER POTENTIEL DE CHARGES ELECTROSTATIQUES - VOIR INSTRUCTIONS

11-oueyjey| - juoiznast 1p ajenueyy I

Etichetta di marcatura

Ceul™rg,

VIDEOTEC s.r.l. via Friuli, 6 36015 Schio (VI) ITALY www.videotec.com
Model/mopens: Serial N /Cep N°:

Electrical /3nexTpuyeckue: 24Vac, 24Vdc, PoE+ 1.32A 50/60Hz 21W max
Cable entry size / Pasmep kabenbHoro 8soga:1/2” NPT 1P66/68/69

Warning — Do not open when an explosive atmosphere is present. Potential AL
electrostatic charging hazard — see instructions. Avertissement - fle/pas,ouvrir en présence
d’une atmoshére explosive. Danger potentiel de charges électrostatiques:- voir instructions.
n He npu DPUCYTCTBUU HOIA CpeAbl.
ONacHOCTb NOTEHUMANBHOTO INEKTPOCTATUYECKOrQ3aDA A Civy HCTPYKUMN.
DEMKO 17 ATEX 1823X UL21UKEX2215X IECEx ULD 17.0002X
& 12GExdbIIBT6..TSGb  -40°C'sTa<+#65°Car+70°C  Ex db IIB T6...T5 Gb
@ 112 D Ex th I1IC T85°C...T100°C Db Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db

Class };Zone 1, AEX db IIB T6...T5 Gb Ex db IIBT6...T5 Gb X

c US Zohe 21, AExtb 1l T85°C...T100°C Db Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db X
LISTED €las3 |, Div2,Group Cand D T6...TS -40°C < Ta < +65°C or +70°C

Class I1,.Div 2, Group F and G T6...T5 TYPE 4X, 6P

ITE. for. HazLoc.
£319666

SPACE FOR OTHER CERTIFICATIONS

Fig.3
NEMA Types: TYPE 4X, TYPE 6P
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Connessioni

c La scelta della connessione deve essere conforme alle norme locali vigenti.

Pressacavi:selezionare un pressacavo conforme a UL2225 con la sequente protezione AExd IICe C22.2 conla
seguente protezione Ex d IIC in conformita alla marcatura del prodotto.

Conduit:é necessario installare un dispositivo di tenuta entro i 50mm dall'ingresso del prodotto quando viene
utilizzato il conduit.

Riferimenti normativi

UL 60950-1, 2nd Edition, 2019-05-09 (Information Technology Equipment - Safety - Part 1: General
Requirements)

CAN/CSA C22.2 No. 60950-1-07, 2nd Edition, 2014-10 (Information Technology Equipment - Safety - Part 1:
General Requirements)

UL 62368-1, 2nd Ed, 2014-12-01 (Audio/video, information and communication technology equipment Part 1:
Safety requirements)

CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-14, 2nd Ed, Issued: 2014-12-01 (Audio/video, information and communication
technology equipment Part 1: Safety requirements)

UL 60079-0, 7th Edition, Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements

UL 60079-1, 7th Edition, Explosive Atmospheres - Part 1: Equipment Protection by Flameproof Enclosures “d”
UL 60079-31, 2nd Edition, Explosive Atmospheres - Part 31: Equipment Dust Ignition Protection by Enclosure
ug

CSA C22.2 No. 60079-0:19, Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements

CSA C22.2 No. 60079-1:16, Explosive Atmospheres - Part 1: Equipment Protection by Flameproof Enclosures “d”
CSA C22.2 No. 60079-31:15, Explosive Atmospheres - Part 31: Equipment Dust Ignition Protection by Enclosure
ugr
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4.8 Identificazione del modello

MAXIMUS MMX - OPZIONI DI CONFIGURAZIONE

Voltaggio Telecamera Connessioni Uscita Profili ONVIF
Video
MMX 2 24Vdc/ 4 Telecamera Day/Night | 0 Senza cavo, senza z P [A Conforme ONVIF,
24Vac, PoE+ 3X zoom, FullHD pressacavo Profilo Q, Profilo Se
Profilo T
D  TelecameraDay/Night | A Pressacavo Exd 1/2" J Conforme ONVIF,
10X zoom, FullHD NPT e cavo armato da Profilo S e Profilo T
4m
B Pressacavo Exd 1/2"
NPT e cavo armato da
10m

Tab. 2

Certificazione

Marcatura

Temperatura ambiente

Temperatura ingresso
cavo

MAXIMUS MMX - CERTIFICAZIONI E MARCATURE (CON CAVO)

ATEX &112GExdbIBT6..T5 Gb -40°C < Ta < +65°C or +83.2°C con Ta < +65°C
& 112D Extb ICT85°C...T100°C Db +70°C +88.2°C con Ta < +70°C
IECEx Ex db IIBT6..T5 Gb
Ex tb IIC T85°C..T100°C Db
EAC Ex 1Ex db lIB T6..T5 Gb X
Ex tb ICT85°C..T100°C Db X
INMETRO Ex db IIBT6..T5 Gb
Ex tb I1ICT85 °C..T100 °C Db
UK Ex &112GExdblIBT6..T5 Gb
& 112D Extb ICT85°C...T100°C Db
Tab.3

MAXIMUS MMX - CERTIFICAZIONI E MARCATURE (SENZA CAVO)

Certificazione Marcatura Temperatura ambiente | Temperaturaingresso
cavo
ATEX &112GExdbIBT6..T5 Gb -40°C < Ta < +65°C or +83.2°C con Ta < +65°C
& 112D Extb ICT85°C...T100°C Db +70°C +88.2°C con Ta < +70°C
IECEx Exdb IIBT6..T5 Gb
Ex tb 1IC T85°C..T100°C Db
EAC Ex 1Exdb lIBT6..T5 Gb X
Ex th ICT85°C..T100°C Db X
KCs Exdb IIBT6..T5 Gb
Ex tb IIC T85°C..T100°C Db
INMETRO ExdbIBT6...T5 Gb
Ex th 1ICT85°C...T100 °C Db
Hazardous Location Class |, Zone 1, AEx db IIB T6..T5 Gb
America Zone 21, AEx tb IIC T85°C...T100°C Db
Class |, Div 2 Group C, D T6..T5
Class I, Div 2, Group F and G T6..T5
Hazardous Location Ex db IIBT6..T5 Gb X
Canada Ex th I1IC T85°C..T100°C Db X
Class |, Div 2 Group C, D T6..T5
Class I, Div 2, Group F and G T6..T5
UK Ex &I112GExdblIBT6..T5 Gb
& 112D Ex tb [11CT85°C...T100°C Db
Tab. 4
MNVCMMX_2223_IT 13
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5 Preparazione del prodotto
per l'utilizzo

Prima di effettuare qualsiasi tipo di
intervento leggere attentamenteiil
capitolo "Norme di sicurezza" del presente
manuale.

5.1 Disimballaggio

Alla consegna del prodotto verificare che I'imballo
sia integro e non presenti segni evidenti di cadute o
abrasioni.

In caso di danni evidenti all'imballo contattare
immediatamente il fornitore.

In caso di restituzione del prodotto malfunzionante
& consigliato I'utilizzo dell'imballo originale per il
trasporto.

Conservare I'imballo qualora fosse necessario inviare
il prodotto in riparazione.

5.2 Contenuto

Controllare che il contenuto sia corrispondente alla
lista del materiale sotto elencato:

- Custodia flameproof

« Kit di ricambio della guarnizione O-ring

- Kit del supporto

+ Manuale diistruzioni

5.3 Smaltimento in sicurezza dei
materiali di imballaggio

I materiali d'imballo sono costituiti interamente da
materiale riciclabile. Sara cura del tecnico installatore
smaltirli secondo le modalita di raccolta differenziata
o comunque secondo le norme vigenti nel Paese di
utilizzo.

14

6 Installazione

Prima di effettuare qualsiasi tipo di
intervento leggere attentamenteiil
capitolo "Norme di sicurezza" del presente
manuale.

Siraccomanda di utilizzare esclusivamente staffe e
accessori approvati per l'installazione.
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6.1 Opzioni di installazione

Lasse della vite M8 deve essere sempre in |
posizione verticale. J

Le staffe in dotazione permettono diinstallare il
prodotto nelle posizioni illustrate di seguito.

W W
|
J

Fig.7 Esempio di installazione a soffitto, rotazione verticale,
-90°.

Fig.4 Esempio di installazione a parete, rotazione verticale,
-90°.

Fig.8 Esempio di installazione a soffitto, rotazione verticale,
+30°.

Fig.5 Esempio di installazione a parete, rotazione verticale,
+30°.

Fig.6 Esempio di installazione a parete, rotazione orizzonta-
le, da 26° fino a 80°.

MNVCMMX_2223_IT 15
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Il prodotto puod essere installato a parapetto oppure
a soffitto.

Fissare il supporto di fissaggio (01) alla superficie di
destinazione finale.

I 6.1.1 Fissaggio a parapetto o a soffitto

oni

Serrare le viti.

Assemblare il supporto di rinforzo (02) al supporto
della custodia (03) tramite le viti M5 e le rondelle da
5in dotazione. Fissare i 2 supporti cosi assemblati al
supporto di fissaggio (01) tramite la vite M8 (05), la
rondella dentellata da 8 e il relativo distanziale (04).
Una volta definita la posizione finale del prodotto Il fissaggio a parapetto o a soffitto varia a seconda
serrare a coppia la vite M8 (05) e fissare la vite M5 del posizionamento del supporto di fissaggio.
(08) per bloccare la rotazione.

Fig. 11 Vista posteriore dell'installazione completata.

IT - Italiano - Manuale di istruzi

Il cavo, collegato alla custodia, potrebbe risultare
ingombrante. E possibile, smontando il tettuccio,
ruotare la custodia di 180° (6.2 Fissaggio del
tettuccio, pagina 17).

Fig.12 Fissaggio a parapetto.

Fig.9 Fissaggio a soffitto (custodia in posizione normale).

Fig.13  Fissaggio a soffitto.

Prestare attenzione duranteil fissaggio.
Coppia di serraggio: viti M5, 9Nm
(£0.5Nm). Vite M8, 16.5Nm (£0.5Nm).

Fig.10  Fissaggio a soffitto (custodia in posizione ribaltata).
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6.1.2 Fissaggio a parete
Il prodotto puo essere installato a parete.

Fissare il supporto di fissaggio (01) alla superficie di
destinazione finale.

Serrare le viti.

Assemblare il supporto della custodia (03) al
supporto di fissaggio (01) tramite la vite M8 (05),
rondelle e dado. Una volta definita la posizione finale
del prodotto serrare a coppia la vite M8 (05) e fissare
le viti M5 (08) per bloccare la rotazione.

Il cavo, collegato alla custodia, potrebbe risultare
ingombrante. E possibile, smontando il tettuccio,
ruotare la custodia di 180° (6.2 Fissaggio del
tettuccio, pagina 17).

Fig. 14  Custodia in posizione normale.

Fig. 15 Custodia in posizione ribaltata.
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Fig. 16  Vista posteriore dell'installazione completata.

Prestare attenzione duranteil fissaggio.
Coppia di serraggio: viti M5, 9Nm
(£0.5Nm). Vite M8, 16.5Nm (£0.5Nm).

6.2 Fissaggio del tettuccio

Il prodotto viene fornito con il tettuccio gia
installato.

Per esigenze di installazione o manutenzione &
possibile smontare il tettuccio. Svitare le viti del
tettuccio e rimuoverlo.

Rimontare il tettuccio prima di fissare la custodia al
supporto custodia.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 6Nm (+0.5Nm).

Fig.17

11-oueyjey| - juoiznast 1p ajenueyy I



I 6.3 Apertura della custodia 6.5 Descrizione della scheda
Prima di effettuare qualsiasi tipo di de"a CUStOdIa

intervento leggere attentamenteiil DESCRIZIONE DELLA SCHEDA

‘c
2 itolo "Norme di sicurezza" del presen
E cap tor orme di sicurezza" del presente Connettore/ Funzione
7 manuale. Morsetto
o Svitare le viti di chiusura e rimuovere il coperchio J1 Linea di alimentazione (24Vac/24Vdc)
g frontale dal corpo della custodia. 14 Riscaldamento
2 Caratteristiche delle viti 15 Test scheda
2 . Diametro/Passo della vite: M5x0.8 16 Ventilatore
% . Materiale: A4 J7 Collegamento al video encoder
':. . Testa della vite: 1SO 4762 J8 Ethernet, alimentazione PoE+
F1 Fusibile
« Lunghezza: 8mm
] X . R SW1 Dip-switch di reset
- Tensione di snervamento (min): 450N/mm
Tab.5

Fig. 18

6.4 Rimozione della slitta

Svitare le 3 viti a croce M4 per estrarre la slitta. Prima
di estarre la slitta verificare che i cablaggi non siano
fissati con la fascetta.

F1. N J8 J5 J7 Swi

Fig. 20

Fig.19
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6.6 Collegamento della linea di
alimentazione
6.6.1 Collegamento della linea di

alimentazione, 24Vac/24Vdc (versione
del prodotto non cablata)

Verificare che la sorgente e il cavo di
alimentazione siano adeguatamente
dimensionati.

La polarita della tensione, applicata al
morsetto di alimentazione, é irrilevante.

COLLEGAMENTO DELLA LINEA DI ALIMENTAZIONE

Alimentazione 24Vac/24Vdc

Colore Morsetti | Sezione cavi

Definito dall'installatore | ~/+ da 0.14mm? (28AWG)
finoa 1.5mm’ (16AWG)

Definito dall'installatore | ~/- da 0.14mm? (28AWG)
finoa 1.5mm? (16AWG)

Tab. 6

SPECIFICHE DEI CAVI

Sezionedel cavo | Tensione di Lunghezza massi-
alimentazione ma del cavo
1.5mm? (16AWG) 24Vdc 20m
24Vac 40m
Tab.7

Il cavo di alimentazione deve essere coperto
con la guaina siliconica (01) presente nella
dotazione. La guaina siliconica deve essere
fissata con l'apposita fascetta (02).

Lunghezza massima del cavo Ethernet
(categoria 5E): 100m.

I dispositivi PSE (Power-Supplying Equipment)
adatti all'alimentazione del prodotto devono essere
conformi allo standard IEEE 802.3at (PoE+).

Il cavo Ethernet va collegato al connettore RJ45
della scheda della custodia (J8, 6.5 Descrizione della
scheda della custodia, pagina 18).

La schermatura del cavo Ethernet deve
sempre essere collegata a terra tramite
il connettore. Utilizzare sempre un
connettore RJ45 di tipo schermato.

Effettuare i collegamenti secondo quanto descritto
nella tabella (in accordo con lo standard: TIA/EIA-
568-B).

COLLEGAMENTO DEL CAVO ETHERNET

Numero del pin Colore dell'anima
1 Arancione-Bianco
2 Arancione
3 Verde-Bianco
4 Blu
5 Blu-Bianco
6 Verde
7 Marrone-Bianco
8 Marrone
Tab.8

6.6.3 Collegamento della linea di
alimentazione, 24Vac/24Vdc (versione
del prodotto cablata)

Effettuare i collegamenti secondo quanto descritto
nella tabella.

& =i
L/+ e DC)
Colore Funzione Sezione cavi
Nero 1 ~/+ 1.5mm? (16AWG)
Fig. 21 Nero 2 ~- 1.5mm” (16AWG)
| cavi di alimentazione vanno collegati al morsetto Tab.9

di alimentazione della scheda della custodia (J1, 6.5
Descrizione della scheda della custodia, pagina 18).
6.6.2 Collegamento della linea di
alimentazione, PoE+ (versione del
prodotto non cablata)

Il prodotto puo essere alimentato tramite dispositivi
PoE+ (Power Over Ethernet) conformi allo standard
internazionale per l'informazione tecnologica

|IEEE 802.3at, utilizzando un cavo dati Ethernet di
Categoria 5E.
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6.6.4 Collegamento della linea di
alimentazione, PoE+ (versione del
prodotto cablata)

Il prodotto puo essere collegato direttamente ad
uno switch Ethernet dotato di una porta PoE+
(configurazione End-Span) oppure a uno switch
Ethernet classico attraverso un PoE Injector
(configurazione Mid-Span).
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6.7 Collegamento del cavo
Ethernet

La schermatura del cavo Ethernet deve
sempre essere collegata a terra tramite
il connettore. Utilizzare sempre un
connettore RJ45 di tipo schermato.

Utilizzare cavi Ethernet con le seguenti
caratteristiche:

+ STP (schermato)
+ Categoria 5E

IT - Italiano - Manuale di istruzioni

.« Sezione minima del cavo: 0.22mm? (24AWG).

Per ulteriori informazioni fare riferimento al
relativo capitolo (6.6.2 Collegamento della linea di
alimentazione, PoE+ (versione del prodotto non
cablata), pagina 19).

6.7.1 Collegamento del cavo di

rete Ethernet (versione cablata del
prodotto)

Il prodotto puo essere collegato direttamente ad
uno switch Ethernet.

Una installazione tipica e quella riportata
nell’'esempio sottostante.

Personal
Computer

20

6.8 Collegamento equipotenziale
di terra
Il collegamento equipotenziale di terra deve essere

effettuato tramite un cavo esterno con una sezione
minima di 4mm? (1TAWG).

Connettere il cavo per il collegamento
equipotenziale di terra con il terminale ad occhiello
fornito in dotazione (adatto per cavi con sezione da
4mm? (11AWG) fino a 6mm? (QAWG)).

Fissare l'occhiello usando la vite M5 e la rondella
dentellata fornite in dotazione.

Caratteristiche della vite M5:
+ Materiale: A4

+ Testa della vite: ISO 4762

+ Lunghezza:8mm

. Tensione di snervamento (min): 450N/mm?

ATTENZIONE! Le connessioni
equipotenziali esterne devono essere
effettuate utilizzando I'occhiello presente
all'esterno del prodotto. Da non utilizzare
come morsetto di protezione.
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6.9 Chiusura della custodia

Testare il corretto funzionamento del
sistema prima di chiudere il prodotto e
utilizzarlo in atmosfera esplosiva.

Inserire il coperchio frontale nel corpo custodia
tenendo allineati i fori di chiusura fra coperchio e
corpo.

Prestare attenzione a non danneggiare la

guarnizione O-ring.

Durante le operazioni di apertura e
chiusura del prodotto prestare attenzione
anon rovinare il giunto flameproof.

Prima di chiudere il coperchio frontale
verificare l'integrita della guarnizione
0O-ring. Nel caso la guarnizione sia
danneggiata sostituirla con quella fornita
in dotazione.

Verificare che non vi sia la presenza di sporcizia o
residui.

Sistemare i cavi in maniera che non ci siano
interferenze durante la chiusura del coperchio
frontale. Per evitare strappi ai cavi & presente, sotto
la slitta, un foro per una fascetta di fissaggio.

Fig.24
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Avvitare le viti precedentemente rimosse.

Caratteristiche delle viti

Diametro/Passo della vite: M5x0.8
Materiale: A4

Testa della vite: 1SO 4762
Lunghezza: 8mm

Tensione di snervamento (min): 450N/mm?

Prestare attenzione durante il fissaggio.

Coppia di serraggio: 9Nm (£0.5Nm).

Fig. 25

21
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7 Accensione

Assicurarsi che l'unita e gli altri
componenti dell’'impianto siano chiusiin
modo idoneo aimpedire il contatto con
parti sotto tensione.

Accertarsi che tutte le parti siano fissate in
maniera solida ed affidabile.

B>

La procedura di preriscaldamento
automatico (De-Ice) si potrebbe attivare
tutte le volte che il dispositivo viene
acceso ad una temperatura ambiente
inferiore a-10°C. La procedura serve

a garantire la corretta funzionalita

del dispositivo anche alle basse
temperature. Durata della procedura di
preriscaldamento: 60 minuti.

®©

Collegare I'alimentazione elettrica per accendere
l'unita.

Dopo l'accensione, l'unita necessita di alcuni minuti
per essere completamente operativa.

Scollegare l'alimentazione elettrica per spegnere
I'unita.

22

8 Configurazione
8.1 Indirizzo IP di default

@ L'unita e configurata per ottenere

I'indirizzo IP da un server DHCP.

L'indirizzo IP acquisito via DHCP e visibile nel file log
del server DHCP.

Se il server DHCP non e disponibile, I'unita si
configura automaticamente con un indirizzo

IP autogenerato nella sottorete 169.254.x.x/16.
Configurare l'indirizzo IP del PC come appartenente
alla stessa sottorete (esempio: indirizzo IP:
169.254.1.1, subnet mask: 255.255.0.0).

Per ricercare I'indirizzo IP del dispositivo usare un
VMS compatibile ONVIF o un network sniffer (IP scan
utility).

8.2 Interfaccia web

8.2.1 Primo accesso alle pagine web

La prima operazione per configurare il dispositivo
consiste nel connettersi alla sua interfaccia web.

Per accedere all'interfaccia web del prodotto sara
sufficiente collegarsi con un browser all'indirizzo:
http://indirizzo IP.

Al primo accesso sara visualizzata la pagina di Home.

Per la configurazione dell'interfaccia web consultare
il manuale relativo alla versione firmware installata,
disponibile nella pagina web del prodotto nel sito
www.videotec.com.
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9 Manutenzione

Prima di effettuare qualsiasi tipo di
intervento leggere attentamenteiil
capitolo "Norme di sicurezza" del presente
manuale.

9.1 Manutenzione ordinaria

Quando viene contattato il servizio tecnico di
VIDEOTEC é necessario fornire il numero di serie
unitamente al codice di identificazione del modello.

9.1.1 Controllo dei cavi

| cavi non devono presentare segni di usura o
deterioramento tali da creare situazioni di pericolo.
In questo caso si deve eseguire una manutenzione
sui cavi.
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9.2 Manutenzione straordinaria

ope

9.2.1 Sostituzione dei fusibili

ATTENZIONE! Per assicurare la protezione
contro il rischio di incendio, sostituire

il fusibile con lo stesso tipo e valore. I
fusibile deve essere sostituito solo da
personale qualificato.

Per mantenere la certificazione cULus
Listed & necessario che il fusibile sia UL
Listed (OMEGA GT520220, BUSSMAN
S505).

Il fusibile utilizzato é descritto di seguito.

SOSTITUZIONE DEL FUSIBILE

Tensione di alimentazione Fusibile (F1)
24Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20
24Vdc

Tab. 10

Utilizzare in alternativa un fusibile di pari
caratteristiche.

Fig. 26
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9.2.2 Sostituzione della guarnizione
Sostituire la guarnizione O-ring del prodotto
utilizzando quella fornita in dotazione.

Aprire e chiudere il coperchio come descritto nei
capitoli precendenti.

Sostituire la guarnizione O-ring prestando
attenzione a posizionarla correttamente.

24

9.2.3 Factory Default

E possibile effettuare il ripristino delle impostazioni
di fabbrica.

Il risultato della procedura di Factory Default e lo
stesso ottenuto tramite interfaccia web (manuale
Interfaccia Web, Pagina Strumenti, pulsante Hard
Reset).

Effettuare la seguente procedura:

- Togliere alimentazione all'unita.

« Aprire la custodia e rimuovere la slitta.

» Impostare su ON il dip switch di reset (SW1, 6.5
Descrizione della scheda della custodia, pagina
18).

+ Reinserire la slitta e chiudere la custodia.

+ Alimentare l'unita. Attendere 2 minuti.

- Togliere alimentazione all'unita.

« Aprire la custodia e rimuovere la slitta.

« Impostare su OFF il dip switch di reset (SW1, 6.5
Descrizione della scheda della custodia, pagina
18).

Reinserire la slitta e chiudere la custodia.

« Alimentare l'unita.

Una volta terminata la procedura di

@ factory default & necessario configurare
I'unita come descritto nel relativo capitolo
(8.1 Indirizzo IP di default, pagina 22).
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10 Pulizia

Prima di effettuare qualsiasi tipo di
intervento leggere attentamenteiil
capitolo "Norme di sicurezza" del presente
manuale.

La frequenza degli interventi dipende
dalla tipologia dell’'ambiente in cui &
utilizzato il prodotto.

®

10.1 Pulizia della finestra in vetro

La pulizia deve essere effettuata con sapone neutro
diluito con acqua.

10.2 Pulizia del prodotto

Sulla superficie esterna del prodotto non
deve mai essere presente un accumulo di
polvere superiore a 5mm.

La pulizia del prodotto va effettuata
seguendo le indicazioni riportate in questo
capitolo al fine di impedire I'accumulo di
cariche elettrostatiche.

®

La pulizia deve essere effettuata con un panno
umido e senza |'utilizzo di aria compressa.
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11 Informazioni sullo

smaltimento el riciclo

La Direttiva Europea 2012/19/UE sui Rifiuti di
Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RAEE)
prevede che questi apparecchi non debbano essere
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi urbani, ma
che vengano raccolti separatamente per ottimizzare
il flusso di recupero e riciclaggio dei materiali che
licompongono ed impedire potenziali danni per

la salute e per I'ambiente dovuti alla presenza di
sostanze potenzialmente pericolose.

hi¢

Il simbolo del bidone barrato é riportato su
tutti i prodotti per ricordarlo.

I rifiuti possono essere conferiti agli appositi centri
diraccolta, oppure possono essere consegnati
gratuitamente al distributore dove é stata acquistata
I'apparecchiatura all’atto di acquisto di una nuova
equivalente o senza obbligo di un acquisto nuovo
per le apparecchiature di dimensioni minori di 25cm.

Per ulteriori informazioni sulla corretta dismissione
di questi apparecchi ci si puo rivolgere al servizio
pubblico preposto.

25
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12 Risoluzione dei problemi

Prima di effettuare qualsiasi tipo di
intervento leggere attentamenteiil

g

-§ capitolo "Norme di sicurezza" del presente
= manuale.

p=

2 Per qualunque problematica non descritta
g o se i problemi dovessero persistere,

= contattare il centro di assistenza

2 autorizzato.

©

E

. PROBLEMA Il prodotto non si accende.

CAUSA Errato cablaggio, rottura del
fusibile.

SOLUZIONE Verificare la corretta esecuzione
delle connessioni. Verificare
la continuita del fusibile e, in
caso di guasto, sostituirlo con il
modello indicato.

PROBLEMA Lo streaming video non é
visibile.

CAUSA Errato settaggio dei parametri
IP.

SOLUZIONE Verificare l'indirizzo IP del
dispositivo e la configurazione
della scheda di rete del
computer.

CAUSA Procedura di preriscaldamento
automatico (De-Ice) in corso.

SOLUZIONE Attendere il termine della

procedura di preriscaldamento.
Se la temperatura ambiente

& troppo bassa I'unita rimane
bloccata.
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13 Dati tecnici

13.1 Meccanica

Costruzione in acciaio Inox AlSI 316L

Superfici esterne pallinate ed elettrolucidate

Tettuccio parasole

Supporti per installazione a parete, soffitto o
parapetto

Peso unitario:
- 6.5kg (solo custodia + staffa di supporto)

« 8.5kg (custodia con cavo multipolare armato da

4m)

13.2 Pressacavi

Ingresso dei cavi: 1 foro, 1/2" NPT

Pressacavo Ex d 1/2"NPT (solo con cavo preinstallato)

13.3 Finestre per custodia

Materiale: Vetro temprato

Diametro utile: 73.5mm

13.4 Elettrico

Tensione di alimentazione/Corrente assorbita
« 24Vac +10%, 1.32A, 50/60Hz
« 24Vdc 5%, 0.9A
« PoE+ (IEEE 802.3at)

Potenza assorbita:
« 21W (24Vac, 1.32A, 50/60Hz)
« 20W (24Vdc, 0.9A)
« 21W (PoE+)

Cavo armato
« Diametro esterno: 16.8mm=0.4mm
« Diametro sotto armatura: 12.4mm=+0.3mm
« Colore: nero RAL 9005

Composizione del cavo armato:
« 3x1.5mm’ (15AWG)
« 4x2x0.22mm? (24AWG) (cat. 5E F/STP)

13.5 Rete

Connessione Ethernet: 100 Base-TX

Connettore: RJ45
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13.6 Telecamere

Day/Night Full HD 10x

Risoluzione: Full HD 1080p (1920x1080pixel)

Segnale sistema: 1080p/60fps max

Sensore di immagine: 1/3" CMOS sensor

Pixel effettivi: 2.48Megapixel

llluminazione Minima, colore (ICR-OFF):
« 0.5Ix IRE 50%
« 0.125Ix IRE 50% (Slow Shutter)

Illuminazione Minima, B/W (ICR-ON):
« 0.1Ix IRE 50%
« 0.025Ix IRE 50% (Slow Shutter)

Ottica:
« Daf=5.1mm (wide) fino a 5Tmm (tele)
- DaFl.6finoaF1.8

Zoom: 10x (320x, con zoom digitale)

Campo visivo orizzontale: da 54° (wide) fino a 4.9°
(tele)

Distanza minima dell'oggetto: da 100mm (wide) fino
a 1000mm (tele)

Velocita dell'otturatore: da 1/8s fino a 1/30000s, 14
passi

Bilanciamento del bianco: Auto, Interni, Esterni,
Manuale

Wide Dynamic Range: On/Off, Livello di luminosita

Controllo Esposizione: Auto, Manuale, Priorita
diaframma, Priorita otturatore, Luminosita

S/N Ratio: 50dB

De-fog: Off, Auto, Manuale

Mascheratura delle zone di privacy: massimo 8
maschere impostabili

Compensazione Backlight

Stabilizzazione immagine digitale: On/Off

MNVCMMX_2223_IT

Day/Night Full HD 3x
Risoluzione: Full HD 1080p (1920x1080pixel)
Segnale sistema: 1080p/30fps max

Sensore di immagine: 1/2" type Exmor™ CMOS
sensor

Pixel effettivi: 2.17Megapixel

llluminazione Minima, colore (ICR-OFF):
« 0.15Ix, (1/30s)
« 0.0375Ix, (1/7.5s), (Slow Shutter)
Illuminazione Minima, B/W (ICR-ON):
« 0.11x, (1/30s)
« 0.002Ix, (1/7.5s), (Slow Shutter)
Ottica:
« Daf=3.6mm (wide) fino a 10mm (tele)
- DaF1.5finoaF2.7
Zoom: 3x (96x con zoom digitale)

Campo visivo orizzontale: Da 88.4° (wide) fino a 40.7°
(tele)

Distanza minima dell'oggetto: 1000mm ) (wide to
tele)

Velocita dell'otturatore: Da 1/8s fino a 1/30000s, 14
passi

Bilanciamento del bianco: Auto, Interni, Esterni,
Manuale

Wide Dynamic Range: On/Off

Controllo Esposizione: Auto, Manuale, Priorita
otturatore, Priorita diaframma, Luminosita

S/N Ratio: 50dB
De-fog: On/Off, Auto, Manual

Mascheratura delle zone di privacy: massimo 8
maschere impostabili

Compensazione Backlight

Stabilizzazione immagine digitale: On/Off

27
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13.7 Ambiente

Installazione per interni ed esterni

Temperatura di certificazione: da -40°C fino a +65°C
(T6/T85°C) oppure +70°C (T5/T100°C)

Temperatura di esercizio:

« Funzionamento continuo: da -40°C fino a +65°C

« Test di temperatura conforme NEMA-TS 2-2003
(R2008) par. 2.1.5.1, profilo di test fig. 2-1 (da -34°C
fino a +74°C) (solo versioni con Telecamera Day/
Night 10X zoom, FullHD)

- Intervento della funzione de-icing (avviamento a
freddo): da -40°C fino a -10°C

Umidita relativa: da 5% fino a 95%

13.8 Certificazioni

Sicurezza elettrica (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Compatibilita elettromagnetica (CE): EN61000-6-
4,EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032
(Classe A)

RoHS (CE): EN IEC 63000

Installazione all'esterno (CE): EN60950-22, IEC60950-
22

Grado di protezione IP (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP68
(2 ore, 5m), IP69

13.9 Certificazioni - Applicazioni
antideflagranti

ATEX (EN IEC 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31)
IECEx (IEC 60079-0, IEC 60079-1, IEC 60079-31)
EACEX (TR CU 012/2011)

INMETRO (ABNT NBR IEC 60079-0, ABNT NBR IEC
60079-1, ABNT NBR IEC 60079-31)

KCs (Employment and labor department 2021-22)

UL listed for USA (UL 60079-0, UL 60079-1, UL 60079-
31

UL listed for Canada (CAN/CSA-C22.2 NO. 60079-0,
CAN/CSA-C22.2 NO. 60079-1, CAN/CSA-C22.2 NO.
60079-31)

UK Ex (EN IEC 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31)

13.10 Certificazioni - Applicazioni
marine

Certificazione Lloyd's Register Marine Type Approval
(solo versioni con Telecamera Day/Night 10X zoom,
FullHD):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Compatibilita elettromagnetica: EN60945
Resistenza alla nebbia salina: EN60068-2-52

Test vibrazioni: EN50130-5, EN60068-2-6

Certificazione UL (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1 CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed

Compatibilita elettromagnetica (Nord America): FCC
part 15 (Classe A), ICES-003 (Classe A)

Grado di protezione Type (UL50E): 4X, 6P

Certificazione BIS: IS 13252 (PART 1)/IEC60950-1
(certificazione valida solo per il codice: MMX2D0ZA)

Certificazione KC (certificazione valida solo per il
codice: MMX2C0Z))

RCM (Australian and New Zealand Regulatory
Compliance Mark)

Conforme NDAA

28

Il prodotto ha superato il test a 70°C per 16 ore in
accordo con EN60068-2-2
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14 Disegni tecnici

@ Le misure indicate sono espresse in millimetri.

FISSAGGIO A PARETE

70 Q\b}

40

FISSAGGIO A PARAPETTO O A SOFFITTO

2255

Q\&

Q©

BN

254

Fig.28 MAXIMUS MMX.
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1 A propos de ce mode 3 Normes de securité
d’emploi DANGER!

Danger d’explosion.
Lire avec attention pour éviter tout risque
d’explosion.

Avant d'installer et d'utiliser ce produit, lire
attentivement toute la documentation fournie.
Garder le manuel a portée de main pour des

consultations successives. « Linstallation et I'entretien de l'appareil doivent

. . étre effectués par un personnel technique
1.1 Conventions typographlques spécialisé, selon la norme de référence applicable

EN/IEC 60079-14, EN/IEC 60079-17 et les normes

DANGER! -
& , . nationales.
Danger d’explosion.
Lire avec attention pour éviter tout risque + Ne pas ouvrir le dispositif s'il est alimenté et en
d’explosion. présence d'atmosphére explosive.
- Effectuer I'installation en utilisant des outils
A DANGER! adéquats. Le lieu dans lequel le dispositif est
Risque élevé. installé peut toutefois exiger I'utilisation d'outils
Risque de choc électrique. Sauf indication spécifiques.

contraire, sectionner I'alimentation avant

h N L - Effectuer tous les branchements, les interventions
de procéder a toute opération.

d'installation et d'entretien dans une atmosphere
non explosive.

ATTENTION!
« Le branchement équipotentiel est obligatoire

Risque moyen. o : .
Opération extrémement importante pour éviter tout risque d'amorcage des
produits installés dans des environnements

en vue d’un fonctionnement correct h -
du systéme. Lire avec attention les potentiellement explosifs.

opérations indiquées et s’y conformer + Avant d'alimenter le produit en atmosphére a
rigoureusement. risque d'explosion, s'assurer qu’il est correctement
fermé.

@ REMARQUE - Latempérature des surfaces de l'appareil
Desc‘ription des caractéristiques du augmente en cas d'exposition directe a la lumiére
systeme. solaire. La classe de température a la surface de
Il est conseillé de procéder a une l'appareil a été calculée seulement a température
lecture attentive pour une meilleure ambiante, sans tenir compte de I'exposition
compréhension des phases suivantes. directe 3 la lumiére solaire.

- S'assurer que tous les appareils soient
homologués pour |'utilisation dans le milieu dans
lequel ils seront installés.

Titres soulignés

Les informations sont conditionnées par

les certifications.
- Toute modification non approuvée expressément

2 Notes sur Ie copyright par le fabricant entrainera I'annulation de la
. o garantie.

et informations sur les

marques de commerce

Les noms de produit ou de sociétés cités sont
des marques de commerce ou des marques de
commerce enregistrées.

ONVIF® est une marque enregistrée d'Onvif, Inc.

MNVCMMX_2223_FR 5
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DANGER!
A Risque élevé.

FR - Francais - Manuel d'instructions

Risque de choc électrique. Sauf indication
contraire, sectionner I'alimentation avant
de procéder a toute opération.

Procéder a l'installation et a I'entretien avec
I'alimentation électrique coupée et avec le
dispositif de sectionnement ouvert.
Linstallation électrique doit étre équipée d'un
sectionneur de réseau facile a reconnaitre et a
utiliser en cas de nécessité.

Le circuit électrique auquel I'unité est reliée doit
étre équipé d'un interrupteur de protection
bipolaire automatique de 10A max. La distance
minimale entre les de l'interrupteur de protection
contacts doit étre de 3mm. Linterrupteur doit
étre muni d'une protection contre la surintensité
(magnétothermique).

L'appareil n'est considéré comme désactivé que
quand l'alimentation est enlevée et les cables de
branchement avec d'autres dispositifs ont été
enlevés.

Ne pas utiliser de cables usés ou endommagés.

Tous les cables doivent étre conformes aux
normes IEC60332-1-2, IEC 60332-1-3 et IEC/
EN60079-14.

Contréler que les sources d'alimentation et
les cables de branchement sont en mesure de
supporter la consommation du systeme.

Pour assurer la protection contre le risque
d'incendie, remplacer les fusibles avec le méme
type et valeur. Les fusibles doivent etre remplacer
seulement par un personnel qualifié.

Le dispositif n'est pas prévu pour un usage en
lieux susceptibles d'accueillir des enfants.

ATTENTION!

Risque moyen.

Opération extrémement importante
en vue d’un fonctionnement correct
du systéme. Lire avec attention les
opérations indiquées et s’y conformer
rigoureusement.

S'assurer que l'installation soit conforme aux
normes locales.

Effectuer les branchements et les essais en atelier
avant l'installation sur site.

Vérifier que la source et le cable d'alimentation
sont adéquatement dimensionnés.

Utiliser des cables adaptés pour supporter les
températures de fonctionnement.

Tous les cables débranchés doivent étre isolés
électriquement.

Le produit peut étre installé en toute position.

Avant d'alimenter l'appareil, s'assurer qu'il est
solidement fixé.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas
de dommage, de tous les appareils mentionnés
dans ce manuel, dérivant d'une manipulation, de
I'utilisation de pieces détachées non originales,
d’installation, de manutention ou d’entretien
effectué par un personnel non qualifié.

Utiliser uniquement des pieces de rechange
originales VIDEOTEC. Suivre a la lettre les
instructions d'entretien qui accompagne chaque
kit de rechange.

Pour les interventions de l'assistance techniques,
s'adresser exclusivement a du personnel
technique agréé.

La réparation de ce produit doit étre exécutée
par du personnel adéquatement formé ou

sous la supervision du personnel VIDEOTEC
conformément aux normes prévues: [EC/
EN60079-19.

Linstallation est du type TNV-1. Ne pas la
connecter a des circuits SELV.

Manipulez le produit avec soin pour éviter les
contacts accidentels, les arétes et les angles
coupants.

MNVCMMX_2223_FR



REMARQUE
Description des caractéristiques du

systéme.

Il est conseillé de procéder a une
lecture attentive pour une meilleure
compréhension des phases suivantes.

+ Avant de procéder a I'installation, contréler que
le matériel fourni correspond a la commande et
examiner les étiquettes de marquage.

« Les matériels sont destinés a étre installés dans
des EMPLACEMENTS A ACCES RESTREINT de la
part d'un personnel technique spécialisé.

- Le fabricant décline toute responsabilité pour
les dommages éventuels dus a une utilisation
non appropriée des appareils mentionnés
dans ce manuel. On réserve en outre le droit
d’en modifier le contenu sans préavis. La
documentation contenue dans ce manuel a été
rassemblée et vérifiée avec le plus grand soin. Le
fabricant, cependant, ne peut assumer aucune
responsabilité dérivant de I'emploi de celle la.
La méme chose vaut pour chaque personne
ou société impliquées dans la création et la
production de ce manuel.

- Etant donné que l'utilisateur est responsable
du choix de la surface de fixation, le fabricant
ne fournit pas dans la livraison les dispositifs de
fixation de 'unité a la surface. Linstallateur est
responsable de choisir des dispositifs adaptés a
la surface a disposition. Il est conseillé d'utiliser
des méthodes et des matériaux en mesure de
supporter un poids au moins 4 fois supérieur a
celui de I'appareil.

+ Nous conseillons, pour n'importe quelle
intervention de maintenance, de rapporter
le produit en laboratoire pour effectuer les
opérations nécessaires.

« Ce produit appartient a la Classe A. Dans un
milieu résidentiel ce produit peut étre la cause de
radioperturbations. Dans ce cas il est préferable
de prendre des mésures appropritées.

MNVCMMX_2223_FR

Pour étre conforme aux reglements sur les
chutes et les coupures de tension d'alimentation,
veuillez utiliser un onduleur (UPS) approprié pour
alimenter l'appareil.

L'appareil doit étre alimenté par une source
d'énergie PS2

Pour alimenter le produit, utiliser un
transformateur de sécurité et / ou un alimentateur
isolé a tension continue ayant les caractéristiques
adéquates. Les caractéristiques d'alimentation

en sortie ne doivent pas dépasser les valeurs
indiquées ci-aprés. Tension d‘alimentation: 24Vac
(£10%) ou 24Vdc (+5%).

En cas d'alimentation a 24 Vac, une coupure
appropriée de la ligne d'alimentation AC doit étre
prévue, en fournissant une isolation double ou
renforcée entre la ligne d'alimentation principale
et le circuit secondaire.
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4 Description et désignation
du produit

Le caisson anti-déflagrant MMX est congu pour étre
installé en lieux a risques d’explosion, il est en acier
inoxydable AISI 316L, grenaillé et électropoli. Le
caisson peut étre alimenté en 24Vac, en 24Vdc ou via
un cable Ethernet (PoE+). Le caisson présente une
entrée 1/2" NPT Le caisson MMX offre un degré de
protection IP66/IP68/IP69 et peut étre installé, selon
sa classe, en lieu a températures comprises entre
-40°C et +70°C.

4.1 Vue d’ensemble du produit
Les principaux composants du produit sont décrits
ci-dessous.

01. Support de fixation.

02. Support de renforcement.

03. Support du caisson.

04. Entretoise.

05. Vis M8x80.
06. Double toit.
07. Caisson.

Fig.1
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4.2 Champ d'utilisation

L'emploi de l'unité est définie pour I'utilisation

sur poste fixe pour la surveillance de zones avec
atmosphére potentiellement explosive classées 1-21
ou 2-22.

L'unité est construite et certifiée conformément

a la directive 2014/34/UE et aux standards
internationaux IECEx qui en définissent le champ
d'application et les conditions minimales de sécurité.

4.3 Conditions particuliéres
d'utilisation

La surface extérieure du produit ne doit jamais étre
recouverte de plus de 5 mm de poussiere.

Afin d'éviter I'accumulation de charges
électrostatiques pendant le nettoyage, le dispositif
doit étre nettoyé avec un chiffon humide.

Les caméras a installer ne doivent pas étre
électromagnétiques ni contenir de lasers, sources
d’ondes continues, ni d'appareils irradiant de
I'énergie a ultrasons.

Les caméras installables ne doivent pas contenir de
piles ni de batteries.

Les caméras doivent étre de formes géométriques
basiques.

Température ambiante et température de la surface -
voir les instructions.

Contacter le fabricant pour des informations sur les
dimensions du joint antifeu.

MNVCMMX_2223_FR

4.4 Groupes Gaz, Groupe
Poussiéres et Températures

Le dispositif est certifié pour le groupe IIB (Gaz) et le
groupe llIC (poussiéres).

Température ambiante: -40°C/+65°C ou +70°C.

TEMPERATURE AMBIANTE
MAXIMUM

+65°C

CLASSE DE TEMPERATURE

T6/T85°C

T5/T100°C +70°C

Tab. 1

4.5 Entrée cables

Tous les presse-étoupes non utilisés doivent étre
opportunément certifiés Ex, avec un type de
protection résistant aux explosions « db », et « th »,
adaptés aux conditions d'utilisation et correctement
installés.

En cas d'utilisation du conduit, un raccord de
blocage adéquat certifié Ex est nécessaire, avec un
type de protection résistant aux explosions « db »
et « tb » adapté aux conditions d'utilisation et
correctement installé.

Le raccord de blocage doit étre placé a 50mm
(1.97in) au plus du dispositif.

Les températures d'entrée des cables sont indiquées
sur le marquage.

Pour conserver le degré IP du produit, utiliser des
presse-étoupes a degré de protection adéquat et
appliquer aux filetages un produit d'étanchéité
conforme a la norme IEC/EN60079-14.

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I
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4.6 Etiguette de marquage du produit

UK u‘meﬁ "
C e CA oo i) W] 7N

VIDEOTEC s.r.l. via Friuli, 6 36015 Schio (V1) ITALY www.videotec.com
Model/mogensb: Serial N /Cep N°:
Electrical /9nekTpuyeckme: 24Vac, 24Vdc, PoE+ 1.32A 50/60Hz 21W max
1P66/68/69
Warning — Do not open when an explosive atmosphere is present. Potential A (|

electrostatic charging hazard — see instructions. Avertissemeni- Ne pas ouvrir en présence

d’une atmoshére explosive. Danger potentiel de charges électrostatiques - voir instructions.

Npeaynpexaerve: He oTKpbIBaTb MPU BO3MOXKHOM TIRMEYTCTBIIN B3PbIBOONACHOM CPeAb.
OnacHOCTb NOTEHLMA/IbHOTO 3/1EKTPOCTAaTUYECKOr03aPA A CM. MHCTPYKLIMK.

Cable entry size / Pasmep kabenbHoro Bsoga:1/2” NPT

DEMKO 17 ATEX 1823X  UL21UKEX2215% IECEx ULD 17.0002X
& 2GExdbIIBT6...T5Gb Z4p°c«Tad465°Cor+70°c  Exdb 1B T6...T5 Gb
&) 112D Ex tb I1IC T85°C...T100¢C Db Ex th IIC T85°C...T100°C Db

SPACE FOR OTHER CERTIFICATIONS

Fig.2
1. Numéro de I'organisme accrédité qui fournit 8. Marquage ATEX. La classe de température
I'évaluation de la qualité. dépend de I'électronique installée a l'intérieur
2. Nom etadresse du fabricant. et de la température ambiante.
3. Modéles. 9. Marquage IECEX. La classe de température
4 T )} bi dutilisati dépend de I'électronique installée a l'intérieur
. empérature ambiante d'utilisation. et de la température ambiante.
5. Le nurr\wero de selrl'e se compose'f:le 12 10. Mises en garde.
caracteres numériques, le deuxieme et le ) .
troisieme chiffre définissent les deux numéros 1. Degré de protection IP.
de I'année de fabrication.
6. Caractéristiques électriques (tension V,
fréquence Hz, courant A, puissance W).
7. Type, dimension et nombre d'entrées cables

10
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4.7 Uniquement pour la référence UL/CSA standard

% Les joints antifeu ne doivent pas étre réparés.

Aux Etats-Unis, le National Electrical Code (NEC) et au Canada le Canadian Electrical Code (CEC)

@ s'appliquent aux équipements électriques utilisés en milieux industriels dangereux. Ces Codes
contiennent les qualités requises pour I'installation de systemes électriques dans toutes les
zones et se référent a une série d'autres standards provenant d'autres institutions avec des
spécifications pour la construction et I'installation d'équipements adéquats.

Importantes consignes de sécurité

WARNING: A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50 mm OF THE ENCLOSURE.
AVERTISSEMENT: UN SCELLEMENT DOIT ETRE INSTALLE A MOINS DE 50 mm DU BOITIER.

WARNING: “CABLE ENTRY AND BRANCHING POINT IS 83.2°C AT +65°C AMBIENT AND 88.2°C AT +70°C
AMBIENT. USE SUITABLE CABLE AND CABLE GLANDS".

AVERTISSEMENT: LA TEMPERATURE DE LENTREE DE CABLE ET DU POINT DE BRANCHEMENT EST DE 83.2°C
JUSQU'A + 65°C AMBIANT ET DE 88.2°C JUSQU'A + 70°C AMBIANT. UTILISEZ LE CABLE ET LES PRESSE-ETOUPES
APPROPRIES.

WARNING: DO NOT OPEN WHEN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS PRESENT.

AVERTISSEMENT - NE PAS OUVRIR EN PRESENCE D'UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE

WARNING: POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING HAZARD — SEE INSTRUCTIONS.

AVERTISSEMENT - DANGER POTENTIEL DE CHARGES ELECTROSTATIQUES - VOIR INSTRUCTIONS

Etiquette de marquage

CE€. E’E“ﬂ'“m“ﬁ Oe

VIDEOTEC s.r.l. via Friuli, 6 36015 Schio (VI) ITALY www.videotec.com
Model/moaens: Serial N /Cep N°:

Electrical /9nextpuyeckue: 24Vac, 24Vdc, PoE+ 1.32A 50/60Hz 21W max
Cable entry size / Pasmep kabenbHoro Bsoga:1/2” NPT 1P66/68/69
Warning — Do not open when an explosive atmosphere is present. Petential A o

electrostatic charging hazard — see instructions. Avertissement - fle’pas ouvrir en présence
d’une atmoshére explosive. Danger potentiel de charges éléctrostatiques:- voir |nstruct|ons.
n He npu DPYYTETBMN i cpeabl.
ONacHOCTb NOTEHUMANLHOTO INEKTPOCTAaTUYECKOrO3aNAAA, CM, MHCTPYKUMM.

DEMKO 17 ATEX 1823X UL21UKEX2215X 1ECEx ULD 17.0002X
& 12GExdbIIBT6..TSGb  -40°C'sTa<+65°C ar+70°C Ex db IIB T6...T5 Gb
&) 112D Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db Ex th 1lIC T85°C...T100°C Db
Class }; Zone 1, AEXdb IIB T6...T5 Gb Ex db IIB T6...T5 Gb X
[ US Zohe 21, AExth#IC T85°C...T100°C Db Ex tb IIIC T85°C...T100°C Db X
LISTED €lass|, Div'2,Group C and D T6...TS -40°C < Ta < +65°C or +70°C

Class I1,.Div 2, Group F and G T6...T5 TYPE 4X, 6P

ITE. for. HazLoc.
£319666

SPACE FOR OTHER CERTIFICATIONS

Fig.3
NEMA Types: TYPE 4X, TYPE 6P

MNVCMMX_2223_FR 11

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I



FR - Francais - Manuel d'instructions

Connexions

c Le choix de la connexion doit &tre conforme aux normes locales en vigueur.

Presse-étoupes:sélectionner un presse-étoupe conforme a UL2225 ayant la protection suivante AEx d IIC et
C22.2 ayant la protection suivante Ex d IIC conformément au marquage du produit.

Conduit:il est nécessaire d'installer un dispositif d'étanchéité dans les 50mm a compter de l'entrée du produit
quand on utilise le conduit.

References de normes

UL 60950-1, 2nd Edition, 2019-05-09 (Information Technology Equipment - Safety - Part 1: General
Requirements)

CAN/CSA C22.2 No. 60950-1-07, 2nd Edition, 2014-10 (Information Technology Equipment - Safety - Part 1:
General Requirements)

UL 62368-1, 2nd Ed, 2014-12-01 (Audio/video, information and communication technology equipment Part 1:
Safety requirements)

CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-14, 2nd Ed, Issued: 2014-12-01 (Audio/video, information and communication
technology equipment Part 1: Safety requirements)

UL 60079-0, 7th Edition, Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements

UL 60079-1, 7th Edition, Explosive Atmospheres - Part 1: Equipment Protection by Flameproof Enclosures “d”
UL 60079-31, 2nd Edition, Explosive Atmospheres - Part 31: Equipment Dust Ignition Protection by Enclosure
ug

CSA C22.2 No. 60079-0:19, Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements

CSA C22.2 No. 60079-1:16, Explosive Atmospheres - Part 1: Equipment Protection by Flameproof Enclosures “d”
CSA C22.2 No. 60079-31:15, Explosive Atmospheres - Part 31: Equipment Dust Ignition Protection by Enclosure
ugr
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4.8 Identification du modeéle

MAXIMUS MMX - CHOIX DES CONFIGURATIONS

Tension Caméra Connexions Sortie Profil ONVIF
Vidéo
MMX 2 24Vdc/ 4 Caméra Day/Night3X | 0 Sans cable, sans z P [A Conforme a ONVIF,
24Vac, PoE+ zoom, FullHD presse-étoupe Profil Q, Profil S et
Profil T
D Caméra Day/Night A Presse-étoupe Ex ) Conforme a ONVIF,
10X zoom, FullHD d 1/2" NPT et céble Profil S et Profil T
armé de 4m

B Presse-étoupe Ex
d 1/2" NPT et cable
armé de 10m

Tab. 2

Certification

Marquage

Température ambiante

MAXIMUS MMX - CERTIFICATIONS ET MARQUAGES (AVEC CABLE)

Température d'entrée
cable

ATEX &112GExdbIBT6..T5 Gb -40°C < Ta < +65°C or +83.2°Cavec Ta < +65°C
& 112D Extb ICT85°C...T100°C Db +70°C +88.2°C avec Ta < +70°C
IECEx Ex db IIBT6..T5 Gb
Ex tb IIC T85°C..T100°C Db
EAC Ex 1Ex db lIB T6..T5 Gb X
Ex tb ICT85°C..T100°C Db X
INMETRO Ex db IIBT6..T5 Gb
Ex tb I1ICT85 °C..T100 °C Db
UK Ex &112GExdblIBT6..T5 Gb
& 112D Extb ICT85°C...T100°C Db
Tab.3

MAXIMUS MMX - CERTIFICATIONS ET MARQUAGES (SANS CABLE)

Certification Marquage Température ambiante | Température d'entrée
cable
ATEX &112GExdbIBT6..T5 Gb -40°C < Ta < +65°C or +83.2°Cavec Ta < +65°C
& 112D Extb ICT85°C...T100°C Db +70°C +88.2°C avec Ta < +70°C
IECEx Exdb IIBT6..T5 Gb
Ex tb 1IC T85°C..T100°C Db
EAC Ex 1Exdb lIBT6..T5 Gb X
Ex th ICT85°C..T100°C Db X
KCs Exdb IIBT6..T5 Gb
Ex tb IIC T85°C..T100°C Db
INMETRO ExdbIBT6...T5 Gb
Ex th 1ICT85°C...T100 °C Db
Hazardous Location Class |, Zone 1, AEx db IIB T6..T5 Gb
America Zone 21, AEx tb IIC T85°C...T100°C Db
Class |, Div 2 Group C, D T6..T5
Class I, Div 2, Group F and G T6..T5
Hazardous Location Ex db IIBT6..T5 Gb X
Canada Ex th I1IC T85°C..T100°C Db X
Class |, Div 2 Group C, D T6..T5
Class I, Div 2, Group F and G T6..T5
UK Ex &I112GExdblIBT6..T5 Gb
& 112D Ex tb [11CT85°C...T100°C Db
Tab. 4
MNVCMMX_2223_FR 13
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5 Préparation du produit en
vue de l'utilisation

Avant tout type d'intervention, lire avec
attention le chapitre "Normes de securité"
dans ce manuel.

5.1 Déballage

Lors de la livraison du produit, vérifier que
I'emballage est en bon état et I'absence de tout
signe évident de chute ou d'abrasion.

En cas de dommages évidents, contacter
immédiatement le fournisseur.

En cas de retour du produit défectueux, il est
conseillé d'utiliser I'emballage original pour le
transport.

Conserver I'emballage en cas de nécessité
d’expédition du produit pour réparation.
5.2 Contenu

Contréler que le contenu correspond a la liste
matériel indiquée ci-dessous:

- Caisson flameproof

+ Kit de rechange O-ring

« Kit du support

+ Manuel d'instructions

5.3 Elimination sans danger des
matériaux d’emballage

Le matériel d’'emballage est entierement composé
de matériaux recyclables. Le technicien chargé de
I'installation est tenu de I'éliminer conformément
aux dispositions en matiere de collecte sélective
et selon les normes en vigueur dans le pays
d'utilisation.

14

6 Installation

Avant tout type d'intervention, lire avec
attention le chapitre "Normes de securité"
dans ce manuel.

Il est conseillé d'utiliser exclusivement des étriers et
des accessoires approuvés pour l'installation.

MNVCMMX_2223_FR



6.1 Options d'installation

L'axe de la vis M8 doit toujours étre en |
position verticale. J

Les étriers fournis permettent d'installer le produit
dans les positions ci-apres.

.‘-N“i\

A

&,

et f D

Fig.7 Exemple d'installation au plafond, rotation verticale,
-90°.

Fig.4 Exemple d'installation murale, rotation verticale, -90°.

Fig.8 Exemple d'installation au plafond, rotation verticale,
+30°.

Fig.6 Exemple d'installation murale, rotation horizontale,
de 26° jusqu'a 80°.

MNVCMMX_2223_FR 15
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Le produit peut étre installé sur parapet ou au

I 6.1.1 Fixation sur parapet ou plafond
plafond.

Fixez le support de fixation (01) sur la surface de
destination finale.

Serrer les vis.

Montez le support de renforcement (02) sur le
support du caisson (03) a I'aide des vis M5 et des
rondelles de 5 fournies. Fixez les 2 supports ainsi
montés sur le support de fixation (01) a l'aide des
vis M8 (05), de la rondelle dentelée de 8 et de
I'entretoise relative (04). Une fois la position finale du La fixation sur parapet ou au plafond varie selon le
produit définie, serrez avec un couple la vis M8 (05) positionnement du support de fixation.

et fixez la vis M5 (08) pour bloquer la rotation.

Fig. 11 Vuearriére de l'installation compléte.

FR - Francais - Manuel d'instructions

Le cable, relié au caisson, peut étre encombrant.

En démontant le toit pare-soleil, vous pouvez faire
tourner le caisson de 180° (6.2 Fixation du toit pare-
soleil, page 17).

Fig.12  Fixation sur parapet.

Fig.9 Fixation au plafond (caisson en position normale).

Fig.13  Fixation au plafond.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: vis M5, 9Nm (+0.5Nm). Vis M8,
16.5Nm (+0.5Nm).

Fig.10  Fixation au plafond (caisson en position inversée).
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6.1.2 Fixation murale
Le produit peut étre installé au mur.

Fixez le support de fixation (01) sur la surface de
destination finale.

Serrer les vis.

Montez le support du caisson (03) sur le support de
fixation (01) a l'aide de la vis M8 (05), des rondelles
et de I'écrou. Apres avoir défini la position finale du
produit, serrez en couple la vis M8 (05) et fixez les vis
M5 (08) pour bloquer la rotation.

Le cable, relié au caisson, peut étre encombrant.

En démontant le toit pare-soleil, vous pouvez faire
tourner le caisson de 180° (6.2 Fixation du toit pare-
soleil, page 17).

Fig. 14  Caisson en position normale.

Fig. 15 Caisson en position inversée.

MNVCMMX_2223_FR

Fig.16  Vuearriere de l'installation compléte.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: vis M5, 9Nm (+0.5Nm). Vis M8,
16.5Nm (+0.5Nm).

6.2 Fixation du toit pare-soleil

Le produit est fourni avec le toit pare-soleil déja
installé.

Le toit pare-soleil peut étre démonté pour les
besoins de l'installation ou la maintenance. Dévissez
les vis du toit pare-soleil et retirez-le.

Remontez-le avant de fixer le caisson sur le support
du caisson.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 6Nm (+0.5Nm).

Fig.17
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I 6.3 Ouverture du caisson 6.5 Description de la carte du

Avant tout type d'intervention, lire avec calsson

attention le chapitre "Normes de securité" DESCRIPTION DE LA CARTE

£
Kl dans ce manuel. -
9] Connecteur/ Fonction
>
& Dévissez les vis de blocage et retirez le couvercle Borne
gg avant du corps du caisson. n Ligne d'alimentation (24Vac/24Vdc)
g Caractéristiques des vis s Chauffage
S . Diamétre/Pas de la vis: M5x0.8 5 Testde la carte
" L. J6 Ventilateur
‘3« Matériau: A4
< . . J7 Branchement a I'encodeur vidéo
© « Téte delavis: ISO 4762 - -
&= J8 Ethernet, alimentation PoE+
« Longueur: 8mm ] m Fusible
- Tension de la limite d'élasticité (min): 450N/mm Wi DIP switch de réinitialisation

Tab.5

Fig. 18

6.4 Retrait de la glissiéere

Dévissez les 3 vis cruciformes M4 pour extraire la
glissiere. Avant de retirer la glissiére, vérifiez que les
cablages ne sont pas fixés avec le collier.

F1. N J8 J5 J7 Swi

Fig. 20

Fig.19
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6.6 Connexion de la ligne
d'alimentation
6.6.1 Connexion de la ligne

d'alimentation, 24Vac/24Vdc (version
du produit non cablée)

Vérifier que la source et le cable
d'alimentation sont adéquatement
dimensionnés.

La polarité de la tension, appliquée ala
borne d’alimentation, est insignifiante.

CONNEXION DE LA LIGNE D'ALIMENTATION

Alimentation 24Vac/24Vdc
Bornes

Section des cables
de 0.14mm’ (28AWG)
jusqu'a 1.5mm? (16AWG)

de 0.14mm? (28AWG)
jusqu'a 1.5mm? (16AWG)

Couleur

Défini par l'installateur | ~/+

Défini par l'installateur | ~/-

Tab. 6

SPECIFICATIONS DES CABLES

Longueur maximale du cable Ethernet
(catégorie 5E): 100m.

Les dispositifs PSE (Power Sourcing Equipment)
adaptés a I'alimentation du produit doivent étre
conformes a la norme IEEE 802.3at (PoE+).

Le cable Ethernet doit étre branché au connecteur
RJ45 de la carte du caisson (J8, 6.5 Description de la
carte du caisson, page 18).

Le blindage du cable Ethernet doit
toujours étre branchée a la terre a travers
le connecteur. Toujours utiliser un
connecteur RJ45 de type blindé.

Effectuer les branchements selon ce qui est décrit
dans le tableau (conforme au standard: TIA/EIA-
568-B).

BRANCHEMENT DU CABLE ETHERNET

Section ducable | Tensiond’alimen- | Longueur maxi-
tation mum du cable
1.5mm? (16AWG) 24Vdc 20m
24Vac 40m
Tab.7

Le cable d'alimentation doit en outre étre
couvert de la gaine en silicone (01) fournie.
La gaine en silicone doit étre fixée au
moyen du collier prévu (02).

Fl
A= S

Les cables d'alimentation sont branchés a la
borne d'alimentation de la carte du caisson (J1, 6.5
Description de la carte du caisson, page 18).

6.6.2 Connexion de la ligne
d'alimentation, PoE+ (version du
produit non cablée)

Le produit peut étre alimenté par des dispositifs
PoE+ (Power Over Ethernet) conformes a la
norme internationale en matiére d'information
technologique IEEE 802.3at, a I'aide d'un cable de
données Ethernet de catégorie 5E.

MNVCMMX_2223_FR

Numéro du pin Couleurdel'ame
1 Orange-Blanc
2 Orange
3 Vert-Blanc
4 Bleue
5 Bleue-Blanc
6 Vert
7 Marron-Blanc
8 Marron
Tab. 8

6.6.3 Connexion de la ligne
d'alimentation, 24Vac/24Vdc (version
du produit cablée)

Effectuer les branchements selon ce qui est décrit
dans le tableau.

CONNEXION DE LA LIGNE D'ALIMENTATION (24VAC/24VD()

Couleur Fonction Section des cables
Noir 1 ~/+ 1.5mm? (16AWG)
Noir 2 ~/- 1.5mm? (16AWG)
Tab.9

6.6.4 Connexion de la ligne
d'alimentation, PoE+ (version du
produit cablée)

Le produit peut étre directement relié a un switch
Ethernet muni d'un port PoE+ (configuration
End-Span) ou a un switch Ethernet classique via un
injecteur PoE (configuration Mid-Span).

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I



6.7 Branchement du cable 6.8 Branchement équipotentiel
Ethernet de mise a la terre

Le branchement équipotentiel de mise a la terre doit
. . N \ .
toujours étre branchée a la terre a travers étre effectué avec un cable externe d'une section

le connecteur. Toujours utiliser un minimale 4mm’ (11AWG).

connecteur RJ45 de type blindé. Connecter le cable pour le branchement
équipotentiel de terre avec la borne a ceillet fournie
Utiliser des cables Ethernet ayant les caractéristiques (adaptée aux cables de section 4mm? (11AWG) 3

Le blindage du cable Ethernet doit

FR - Francais - Manuel d'instructions

suivantes: 6mm? (QAWG)).

+ STP (blindé) Fixer I'ceillet a I'aide de la vis M5 et de la rondelle
- Catégorie 5E dentelée fournies.

. Section minimale du cable: 0.22mm? (24AWG). Caractéristiques de la vis M5:

Pour d'autres renseignements se référer a le chapitre + Matériau: A4

relatif (6.6.2 Connexion de la ligne d'alimentation, . Tate de la vis: ISO 4762

PoE+ (version du produit non cablée), page 19).
( P ) pag ) « Longueur: 8mm

6.7.1 Branchement du cable de réseau « Tension de la limite d'élasticité (min): 450N/mm?
Ethernet (version cablée du produit)

Le produit peut étre branché directement a un
commutateur Ethernet.

ATTENTION! Les connexions
équipotentielles externes doivent étre
effectuées en utilisant I'ceillet présent a
Une installation type est représentée ci-dessus. I'extérieur du produit. A ne pas utiliser
comme borne de protection.

“Dnnnnnnn.

Switch

Personal
Computer
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6.9 Fermeture du caisson

Controéler que le systéme fonctionne
correctement avant de fermer le caisson
et d'utiliser 'appareil en présence
d'atmosphére explosive.

Durant les opérations d'ouverture et de
fermeture du produit, faire attention de ne
pas endommager le joint antifeu.

Avant de fermer le couvercle frontal,
vérifier I'intégrité du joint O-ring. Si le
joint est endommagé, le remplacer par
celui fourni en dotation.

Vérifier I'absence de saleté ou de résidus.

Placez les cables de maniére a éviter toute
interférence pendant la fermeture du couvercle
avant. Pour ne pas endommager les cables, un trou
destiné a un collier de fixation est présent sous la
glissiere.

Fig.24
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Insérez le couvercle avant dans le corps du caisson
en gardant les trous de fermeture alignés entre le
couvercle et le corps.

Faire attention de ne pas endommager le
joint torique.

Vissez les vis précédemment retirées.

Caractéristiques des vis

Diameétre/Pas de la vis: M5x0.8

Matériau: A4

Téte de la vis: 1SO 4762

Longueur: 8mm

Tension de la limite d'élasticité (min): 450N/mm?

Faire attention pendant la fixation. Couple

de serrage: 9Nm (£0.5Nm).

Fig. 25

21
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7 Allumage

S’assurer que l'unité et les autres
composants de l'installation sont fermés
correctement afin d’éviter le contact avec
des parties sous tension.

Ne pas stationner a proximité du dispositif
sous tension. N'intervenir sur le dispositif
qu'avec l'alimentation coupée.

La procédure de préchauffage
automatique (De-lIce) peut étre activée
chaque fois que le dispositif est mis en
fonction a une température ambiante
inférieure a -10°C. La procédure permet

de garantir un fonctionnement correct du
dispositif également a basse température.
Durée de la procédure de préchauffage: 60
minutes.

FR - Francais - Manuel d'instructions

Il suffit de brancher I'alimentation électrique pour
allumer l'unité.

Apres la mise en marche, I'unité nécessite quelques
minutes pour étre totalement opérationnelle.

Débrancher l'alimentation électrique pour éteindre
['unité.

22

8 Configuration
8.1 Adresse IP par défaut

L'appareil est configuré pour obtenir
I'adresse IP depuis un serveur DHCP.

L'adresse IP acquise via DHCP est visible dans le
fichier journal du serveur DHCP.

En cas d'indisponibilité du serveur DHCP, I'appareil
se configure automatiquement avec une adresse

IP autogénérée dans le sous-réseau 169.254.x.x/16.
Configurez I'adresse IP du PC comme appartenant au
méme sous-réseau (exemple: adresse IP: 169.254.1.1,
subnet mask: 255.255.0.0).

Pour rechercher I'adresse IP du dispositif, utiliser un
VMS compatible ONVIF ou un renifleur de réseau (IP
scan utility).

8.2 Interface web

8.2.1 Premier accés aux pages web

La premiére opération pour configurer le dispositif
consiste en la connexion a son interface web.

Pour accéder a l'interface Web du produit, il suffit de
se connecter avec un navigateur a l'adresse:
http://adresse IP.

La page d'accueil sera affichée au premier acces.

Pour la configuration de l'interface Web, consulter le
manuel de la version du firmware installé, disponible
sur la page web du produit, sur le site www.videotec.
com.
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9 Entretien

Avant tout type d'intervention, lire avec
attention le chapitre "Normes de securité
dans ce manuel.

9.1 Maintenance ordinaire

Lorsque vous contactez le service technique de
VIDEOTEC, il est nécessaire de fournir le numéro de
série et le code d'identification du modéle.

9.1.1 Contrdle des cables

Les cables ne doivent présenter aucun signe d'usure
ou d’'endommagement pouvant entrainer des
situations de danger. Un entretien doit alors étre
effectué surles cables.

MNVCMMX_2223_FR

9.2 Entretien extraordinaire

9.2.1 Remplacement des fusibles

ATTENTION! Pour assurer la protection
contre lerisque d'incendie, substituer le
fusible par un fusible de méme type et de
méme valeur. Le fusible doit étre substitué
seulement par du personnel qualifié.

Pour conserver la certification cULus
Listed, le fusible doit étre UL Listed
(OMEGA GT520223, BUSSMAN S508).

Le fusible utilisé est décrit ci-dessous.

SUBSTITUTION DU FUSIBLE

Tension d'alimentation Fusible (F1)
24Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20
24Vdc

Tab. 10

Utiliser sinon un fusible a caractéristiques
identiques.

Fig. 26
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9.2.2 Remplacement du joint

Remplacer le joint torique du produit par le modéle
fourni.

Ouvrir et fermer le couvercle de la facon décrite aux
chapitres précédents.

correctement.

FR - Francais - Manuel d'instructions
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Remplacer le joint torique en veillant a le positionner

9.2.3 Factory Default

Il est possible d'effectuer le rétablissement des
programmations d'usine.

Le résultat de la procédure de Standard d'usine est le
meéme que celui obtenu par interface web (manuel
Interface Web, Page Instruments, bouton Hard
Reset).

Effectuer la procédure suivante:
« Couper l'alimentation a l'unité.
+ Ouvrir le caisson et extraire la glissiére.

« Programmer sur ON le commutateur de
réinitialisation (SW1, 6.5 Description de la carte du
caisson, page 18).

+ Réinsérer la glissiere et fermer le caisson.
+ Allumer l'unité. Attendre 2 minutes.

« Couper l'alimentation a l'unité.

+ Ouvrir le caisson et extraire la glissiére.

» Programmer sur OFF le commutateur de
réinitialisation (SW1, 6.5 Description de la carte du
caisson, page 18).

+ Réinsérer la glissiere et fermer le caisson.

« Allumer l'unité.

Une fois la procédure de standard usine
terminée, il faut configurer l'unité selon la
description du chapitre correspondant (8.1
Adresse IP par défaut, page 22).

MNVCMMX_2223_FR



10 Nettoyage

Avant tout type d'intervention, lire avec
attention le chapitre "Normes de securité"
dans ce manuel.

La fréquence des interventions dépend
du type d’environnement dans lequel le
caisson est utilisé.

10.1 Nettoyage de la fenétre en

verre

Le nettoyage doit étre fait avec du savon neutre
dilué avec de l'eau.

10.2 Nettoyage du produit

Sur la surface extérieure du produit il
ne faut jamais avoir une quantité de
poussiére supérieure a 5mm.

en suivant les indications décrites
dans le présent chapitre, afin
d’empécher I'accumulation de charges
électrostatiques.

@ Le nettoyage du produit est réalisé

Effectuer le nettoyage avec un chiffon humide et ne
pas utiliser d'air comprimé.

MNVCMMX_2223_FR

11 Informations sur
I'élimination et le recyclage

La Directive Européenne 2012/19/UE sur les déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE)
exige que ces dispositifs ne doivent pas étre éliminés
dans le flux normal de déchets solides municipaux,
mais ils doivent étre collectés séparément afin
d'optimiser le flux de récupération et de recyclage
des matériaux qu'ils contiennent et pour réduire
I'impact sur la santé humaine et I'environnement en
raison de la présence de substances potentiellement
dangereuses.

Le symbole de la poubelle sur roues barrée
d'une croix figure sur tous les produits
=mm Pourlerappeller.

Les déchets peuvent étre livrés aux centres

de collecte appropriés ou peuvent étre livrés
gratuitement au distributeur ol vous avez acheté
I'équipement, au moment de 'achat d'un nouvel
dispositif équivalent ou sans obligation d'achat pour
un équipement de taille inférieure de 25cm.

Pour plus d'informations sur I'élimination correcte
de ces dispositifs, vous pouvez contacter le service
public responsable.

25
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12 Dépannage

Avant tout type d'intervention, lire avec
attention le chapitre "Normes de securité"
dans ce manuel.

Pour tout probléme non décrit ou en cas de
problémes persistants, contacter le centre
d’assistance agréé.

FR - Francais - Manuel d'instructions

PROBLEME Le produit ne s'allume pas.

CAUSE Mauvais cablage, rupture du
fusible.

SOLUTION Vérifier les connexions. Vérifier la

continuité du fusible et, en cas
de panne, le substituer par le
modele indiqué.

PROBLEME La vidéo n'est pas visible en
streaming.

CAUSE Mauvais réglage des
paramétres IP.

SOLUTION Vérifier l'adresse IP du dispositif

et la configuration de la carte de
réseau de 'ordinateur.

CAUSE Procédure de préchauffage
automatique (De-Ice) en cours.
SOLUTION Attendre la fin de la procédure

de préchauffage. Sila
température ambiante est trop
basse, I'unité reste bloqué.
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13 Données techniques
13.1 Mécanique

Construction en acier inox AlSI 316L

Surfaces externes grenaillées et électropolies

Double toit pare-soleil

Supports pour l'installation au mur, au plafond ou
sur parapet

Poids net:
- 6.5kg (seulement caisson + bride de support)
« 8.5kg (caisson avec cable multipolaire armé de
4m)

13.2 Presse-étoupes

Entrée de cables: 1 trou, 1/2" NPT

Presse-étoupe Ex d 1/2"NPT (seulement avec cable
préinstallé)

13.3 Fenétres pour caisson

Matériau: Vitre trempé

Diametre utile: 73.5mm

13.4 Electrique

Tension d'alimentation/Courant absorbé
« 24Vac +10%, 1.32A, 50/60Hz
« 24Vdc 5%, 0.9A
« PoE+ (IEEE 802.3at)

Puissance absorbée:
« 21W (24Vac, 1.32A, 50/60Hz)
« 20W (24Vdc, 0.9A)
« 21W (PoE+)

Céble armé
- Diametre extérieur: 16.8mm=0.4mm
- Diamétre sous armature: 12.4mm=0.3mm
« Couleur: noir RAL 9005

Composition du cable armé:
« 3x1.5mm? (15AWG)
« 4x2x0.22mm? (24AWG) (cat. 5E F/STP)

13.5 Réseau

Connexion Ethernet: 100 Base-TX

Connecteur: RJ45
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13.6 Caméras

Day/Night Full HD 10x

Résolution: Full HD 1080p (1920x1080pixel)

Signal systéeme: 1080p/60fps max

Capteur d'image: 1/3" CMOS sensor

Pixels effectifs: 2.48Megapixel

Eclairage minimum, couleur (ICR-OFF):
« 0.5Ix IRE 50%
« 0.125Ix IRE 50% (Slow Shutter)

Eclairage minimum, B/W (ICR-ON):
« 0.11x IRE 50%
« 0.025Ix IRE 50% (Slow Shutter)

Objectif:
« De f=5.1mm (wide) jusqu'a 51mm (télé)
- DeF1.6jusqu'aF1.8

Zoom: 10x (320x, avec le zoom numérique)

Angle de vision horizontal: de 54° (wide) jusqu'a 4.9°
(télé)

Distance minimum de I'objet: de 100mm (wide)
jusqu'a 1000mm (télé)

Vitesse d'obturation: de 1/8s jusqu'a 1/30000s, 14
étapes

Equilibrage du blanc: Auto, Intérieur, Extérieur,
Manuel

Wide Dynamic Range: On/Off, Niveau lumiere

Controle Exposition: Auto, Manuel, Priorité shutter,
Priorité iris, Luminosité

S/N Ratio: 50dB

De-fog: Off, Auto, Manuel

Masquage des zones de confidentialité: maximum 8
masques configurables

Compensation Backlight

Stabilisation image digitale: On/Off

MNVCMMX_2223_FR

Day/Night Full HD 3x
Résolution: Full HD 1080p (1920x1080pixel)
Signal systeme: 1080p/30fps max

Capteur d'image: 1/2" type Exmor™ CMOS sensor

Pixels effectifs: 2.17Megapixel

Eclairage minimum, couleur (ICR-OFF):
« 0.15Ix, (1/30s)
« 0.0375Ix, (1/7.5s), (Slow Shutter)
Eclairage minimum, B/W (ICR-ON):
« 0.11x, (1/30s)
« 0.002Ix, (1/7.5s), (Slow Shutter)
Objectif:
« De f=3.6mm (wide) jusqu'a 10mm (télé)
- DeF1.5jusqu'a F2.7
Zoom: 3x (96x avec le zoom numérique)

Angle de vision horizontal: De 88.4° (wide) jusqu'a
40.7° (télé)

Distance minimum de I'objet: 1000mm ) (wide to
tele)

Vitesse d'obturation: De 1/8s jusqu'a 1/30000s, 14
étapes

Equilibrage du blanc: Auto, Intérieur, Extérieur,
Manuel

Wide Dynamic Range: On/Off

Controle Exposition: Auto, Manuel, Priorité iris,
Priorité shutter, Luminosité

S/N Ratio: 50dB
De-fog: On/Off, Auto, Manual

Masquage des zones de confidentialité: maximum 8
masques configurables

Compensation Backlight

Stabilisation image digitale: On/Off
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13.7 Environnement

Installation d'intérieur et d'extérieur

Température de certification: de -40°C jusqu'a +65°C
(T6/T85°C) ou +70°C (T5/T100°C)

Température de fonctionnement:
« Fonctionnement continu : de -40°C jusqu'a +65°C

« Essai de température conforme a NEMA-TS
2-2003 (R2008) paragr. 2.1.5.1, profil de test fig.
2-1 (de -34°C jusqu’a +74°C) (uniquement pour
versions avec Caméra Day/Night 10X zoom,
FullHD)

« Intervention de la fonction de dégivrage (départ
a froid): de -40°C jusqu'a -10°C

Humidité relative: de 5% jusqu'a 95%

13.8 Certifications

Sécurité électrique (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

13.9 Certifications - Applications
anti-déflagrations

ATEX (EN IEC 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31)
IECEx (IEC 60079-0, IEC 60079-1, IEC 60079-31)
EACEX (TR CU 012/2011)

INMETRO (ABNT NBR IEC 60079-0, ABNT NBR IEC
60079-1, ABNT NBR IEC 60079-31)

KCs (Employment and labor department 2021-22)

UL listed for USA (UL 60079-0, UL 60079-1, UL 60079-
31

UL listed for Canada (CAN/CSA-C22.2 NO. 60079-0,
CAN/CSA-C22.2 NO. 60079-1, CAN/CSA-C22.2 NO.
60079-31)

UK Ex (EN IEC 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31)

13.10 Certifications - Applications
marines

Compatibilité électromagnétique (CE): EN61000-6-
4,EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032
(Classe A)

RoHS (CE): EN IEC 63000

Installation a I'extérieur (CE): EN60950-22, IEC60950-
22

Certification Lloyd's Register Marine Type Approval
(uniqguement pour versions avec Caméra Day/Night
10X zoom, FullHD):
- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENVS5)

Compatibilité électromagnétique: EN60945

Degré de protection IP (EN/IEC60529): IP66, IP67,
IP68 (2 heures, 5m), IP69

Test des vibrations: EN50130-5, EN60068-2-6

Certification UL (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1 CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed

Compatibilité électromagnétique (Amérique du
Nord): FCC part 15 (Classe A), ICES-003 (Classe A)

Degré de protection Type (UL50E): 4X, 6P

Certification BIS: IS 13252 (PART 1)/IEC60950-1
(certification valide seulement pour le code:
MMX2DO0ZA)

Certification KC (certification valide seulement pour
le code: MMX2C0ZJ)

RCM (Australian and New Zealand Regulatory
Compliance Mark)

Conforme a NDAA

28

Résistant a la brume saline: EN60068-2-52

Eprouvé & 70°C pendant 16 heures conformément &
la norme EN60068-2-2
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14 Dessins techniques

@ Les tailles indiquées sont en millimeétres.

FIXATION MURALE

FIXATION SUR PARAPET OU PLAFOND

Fig.28 MAXIMUS MMX.
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Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy
Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414

Email: info@videotec.com
U | DE DT\E( www.videotec.com

MNVCMMX_2223_FR



UID€QTEC

MAXIMUS MMX

Kompakte, flameproof FULL HD-Kamera

m Deutsch - Bedienungsanleitung






Inhaltsverzeichnis I
1 Allgemeines 5%
1.1 Schreibweisen 5 g
2 Anmerkungen zum Copyright und Informationen zu den Handelsmarken .............ccc0e0e0. 5 é
3 Sicherheitsnormen 5 %
4 Beschreibung und Bezeichnung des Produktes 8 é
4.1 Produktiibersicht 8 %
4.3 Spezifische Anwendungsbedingungen ;

4.4 Gasgruppen, Staub- und Temperaturgru
4.5 Kabeleingan
4.6 Schildchen mit Produktkennzeichnun

4.7 Nur furr Standardbezugnahme auf UL/CSA n
Wichtige Hinweise flr die Sicherheit n
Kennzeichnungsschild n
Anschliisse 12
Bezugsnormen 12

4.8 Identifizierung des Modells 13

5 Vorbereitung des Produktes auf den Gebrauch 14

5.1 Entfernen der Verpackung 14

5.2 Inhalt 14

5.3 Sichere Entsorgung der Verpackungsmaterialien 14

6 Installation 14

6.1 Montageoptionen 15
6.1.1 Befestigung an der Briistung oder an der Decke 16
6.1.2 Wandbefestigung 17

6.2 Befestigung des Sonnenschutzdachs 17

6.3 OffNen des GENAUSES......oocisisssessssssss s s 18

6.4 Entfernen des Schlitten 18

6.5 Beschreibung der Gehauseplatine 18

6.6 Anschluss der Stromversorgung 19
6.6.1 Anschluss der Stromversorgung, 24Vac/24Vdc (unverdrahtete Produktausfihrung).......mceccmmnnnn 19
6.6.2 Anschluss der Stromversorgung, PoE+ (unverdrahtete Produktausfiihrung) 19
6.6.3 Anschluss der Stromversorgung, 24Vac/24Vdc (verdrahtete Produktausfiihrung) 19
6.6.4 Anschluss der Stromversorgung, PoE+ (verdrahtete Produktausfiihrung) 19

6.7 Anschluss des Ethernet-Kabels 20
6.7.1 Anschluss des Ethernet-Kabels (verdrahtete Ausfiihrung des Produkts) 20

6.8 Anschluss ErdpotenzialausgleiCh. ... e 20

6.9 SChlIEBEN AES GENAUSES .......cooeeveeesisissssssssssssssssssssssassssssssssssssass s ssssssssss st p s 21

7 Einschaltung 22
8 Konfiguration 22
8.1 Vorgegebene IP-Adresse 22

MNVCMMX_2223_DE 3



8.2 Web-Schnittstelle 22
8.2.1 Erster Webseitenaufruf 22
9 Wartung 23

9.1 Ubliche Wartun

9.2 AulBerordentliche Wartung
9.2.1 Wechsel der Sicherungen
9.2.2 AUSWECNSEIN AEF DICHTUNG covurveeereeessesssscsesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassss 24
9.2.3 Factory Default 24

10 REINIGUING ceecoaeccanssnsssssosassssosssssasssssosasssasssssssssssassasssssssssssssssssssanssssssasssasssasssasssasssasssasssasssnsssss D

10.1 Reiniqung der Glasfensters
10.2 Reiniqung des Produktes

DE - Deutsch - Bedienungsanleitung IS

11 Informationen beziiglich Entsorgung und Recycling 25
12 Problemlésung 26
13 Technische Daten 26
13.1 Mechanik 26
13.2 Kabelverschraubungen 26
13.3 Fenster fiir Gehduse 26
13.4 Elektrik 26
13.5 Netzwerk 26
13.6 Kamera 27
13.7 Umgebung 28
13.8 Zertifizierungen 28
13.9 Zertifizierungen - Explosionsgeschiitzte Anwendungen 28
13.10 Zertifizierungen - Marine-Anwendungen 28
14 Technische Zeichnungen 29

4 MNVCMMX_2223_DE



1 Allgemeines

Vor der Installation und Anwendung dieses Produkts
ist die gesamte mitgelieferte Dokumentation
aufmerksam zu lesen. Zum spéteren Nachschlagen
das Handbuch in Reichweite aufbewahren.

1.1 Schreibweisen

GEFAHR!

Explosionsgefahr.

Aufmerksam durchlesen, um
Explosionsrisiken zu vermeiden.

e GEFAHR!
Erh6hte Gefdhrdung.

Stromschlaggefahr. Falls nichts
anderes angegeben, unterbrechen
Sie die Stromversorgung, bevor die
beschriebenen Arbeiten durchgefiihrt
werden.

A ACHTUNG!

Mittlere Gefdahrdung.
Der genannte Vorgang hat grof3e
Bedeutung fiir den einwandfreien Betrieb
des Systems. Es wird gebeten, sich die
Verfahrensweise durchzulesen und zu

befolgen.

ANMERKUNG
Beschreibung der Systemmerkmale.

Eine sorgfiltige Lektiire wird empfohlen,
um das Verstandnis der folgenden Phasen
zu gewadhrleisten.

Unterstrichene Titel
Die Informationen werden von den
Zertifizierungen eingeschrankt.

2 Anmerkungen

zum Copyright und
Informationen zu den
Handelsmarken

Die angefiihrten Produkt- oder Firmennamen sind
Handelsmarken oder eingetragene Handelsmarken.

ONVIF® ist ein eingetragenes Markenzeichen von
Onvif, Inc.

MNVCMMX_2223_DE

3 Sicherheitsnormen

GEFAHR!

Explosionsgefahr.

Aufmerksam durchlesen, um
Explosionsrisiken zu vermeiden.

 Die Geréteinstallation und -wartung muss von
spezialisierten Technikern in Ubereinstimmung
mit der Bezugsnorm anwendbar auf EN/IEC
60079-14, EN/IEC 60079-17 und die nationalen
Standards vorgenommen werden.

- Die Einrichtung nicht 6ffnen, wenn sie Spannung

fihrt oder eine explosionsfahige Atmosphare
herrscht.

- Die Installation mit geeigneten Werkzeugen
ausfiihren. Dennoch kann der Ort, an dem die
Vorrichtung installiert wird, den Einsatz von
Spezialwerkzeugen erfordern.

- Alle Anschlisse, die Installations- und

Wartungseingriffe in nicht explosionsgefahrdeten

Bereichen ausfiihren.

- Der Potenzialausgleich ist verpflichtend, um das
Risiko eines Inbrandsetzens flr die installierten

Produkte in explosionsgefahrdeten Umgebungen

zu vermeiden.

- Sich vergewissern, bevor das Produkt in
explosionsgefdhrdeter Atmosphdre mit Strom
versorgt wird, dass es korrekt geschlossen ist.

- Die Oberflichentemperatur des Gerates steigt
im Falle direkter Sonnenbestrahlung an. Die
Klasse der Oberflachentemperatur des Gerates

wurde nur bei Umgebungstemperatur berechnet,

ohne die direkte Sonnenbestrahlung zu
berlcksichtigen.

- Sicherstellen, dass alle Geréte fiir den Gebrauch
im Installationsraum zugelassen sind.

- Jede vom Hersteller nicht ausdriicklich

genehmigte Veranderung fiihrt zum Verfall der
Gewahrleistungsrechte.
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GEFAHR!

Erhohte Gefahrdung.
Stromschlaggefahr. Falls nichts
anderes angegeben, unterbrechen

Sie die Stromversorgung, bevor die
beschriebenen Arbeiten durchgefiihrt
werden.

ACHTUNG!

Mittlere Gefiahrdung.

Der genannte Vorgang hat gro3e
Bedeutung fiir den einwandfreien Betrieb
des Systems. Es wird gebeten, sich die
Verfahrensweise durchzulesen und zu
befolgen.

Die Installation und die Wartung ohne
Stromversorgung und mit dem Gerat mit offener
Trennstelle durchfiihren.

Die elektrische Anlage muss mit einem
Netztrennschalter versehen sein, der im
Bedarfsfall sofort erkannt und gebraucht werden
kann.

Die elektrische Anlage, an der die Einheit
angeschlossen ist, muss mit einem automatischen
zweipoligen Schutzschalter 10A max
ausgestattet sein. Zwischen den Schutzschalter
Kontakten muss mindestens ein Abstand von
3mm vorhanden sein. Der Schalter muss mit
einer Schutzvorrichtung gegen Uberstrom
(magnetothermisch) ausgestattet sein.

Das Gerat ist nur als deaktiviert zu definieren,
wenn die Versorgung abgetrennt ist und die
Anschlusskabel an andere Vorrichtungen entfernt
wurden.

Es dirfen keine Kabel mit Verschlei3- oder
Alterungsspuren verwendet werden.

Alle Kabel miissen mit IEC60332-1-2, IEC 60332-1-3
und IEC/EN60079-14 (ibereinstimmen.

Im Zuge der Installation ist zu prifen, ob die
Merkmale der von der Anlage bereitgestellten
Versorgung mit den erforderlichen Merkmalen
der Einrichtung tUbereinstimmen.

Damit ein standiger Brandschutz garantiert wird,
sind die Sicherungen nur in dem gleichen Typ und
Wert zu ersetzen. Die Sicherungen sind nur von
Fachleuten zu ersetzen.

Das Gerat ist fir den Gebrauch in Bereichen,
an denen sich Kinder aufhalten kénnen, nicht
geeignet.

Sicherstellen, dass die Installation gemaf3 der
lokalen Normen ausgefiihrt wurde.

Die Anschliisse und Labortests sind
durchzufiihren, bevor vor Ort zu Installation
geschritten wird.

Priifen Sie, ob die Quelle und das
Versorgungskabel sachgerecht bemessen sind.

Verwenden Sie bitte Kabel, die den
Betriebstemperaturen standhalten.

Alle abgetrennten Kabel missen elektrisch isoliert
sein.

Das Produkt kann in jeder beliebigen Position
installiert werden.

Vor dem Einschalten der Stromversorgung prifen,
dass das Gerét fest verankert ist.

Der Hersteller lehnt jede Haftung fiir Schaden

ab, die durch eigenmaéchtigen Zugriff, die
Verwendung nicht originaler Ersatzteile sowie die
Installation, Wartung oder Reparatur samtlicher in
diesem Handbuch genannter Gerate durch nicht
fachkundige Personen entstehen.

Nur Originalersatzteile VIDEOTEC verwenden.
Den jedem Ersatzkit anhdngenden
Wartungsanweisungen strikt Folge leisten.

Flr Kundendiensteingriffe wenden Sie sich
ausschlieB3lich an autorisiertes technisches
Personal.

Die Reparatur dieses Produktes muss
vorschriftsgemaf von entsprechend
ausgebildetem Personal oder unter der Aufsicht
von Personal der Firma VIDEOTEC ausgefiihrt
werden: IEC/EN60079-19.

Die Anlage gehért zum Typ TNV-1. Nicht an
Kreisldufe SELV anschlieBen.

Achtsam mit dem Produkt umgehen, um
versehentliche Kontakte sowie schneidende
Kanten und Ecken zu vermeiden.
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ANMERKUNG
Beschreibung der Systemmerkmale.

Eine sorgfiltige Lektiire wird empfohlen,
um das Verstandnis der folgenden Phasen
zu gewabhrleisten.

+ Vor der Installation ist anhand des
Kennzeichnungsschildes nachzupriifen, ob
das gelieferte Material die gew{inschten
Eigenschaften.

- Das Gerat ist fur eine Installation in einem Bereich
mit beschréanktem Zugang fur spezialisierte
Techniker vorgesehen.

- Der Hersteller lehnt jede Haftung fiir eventuelle
Schaden ab, die aufgrund unsachgemaRer
Anwendung der in diesem Handbuch erwdhnten
Gerédte entstanden ist. Ferner behalt er sich
das Recht vor, den Inhalt ohne Vorkiindigung
abzudndern. Die Dokumentation in diesem
Handbuch wurde sorgféltig ausgefiihrt und
Uberprift. Der Hersteller kann dennoch keine
Haftung fur die Verwendung Gbernehmen.
Dasselbe gilt fiir jede Person oder Gesellschaft,
die bei der Schaffung oder Produktion von diesem
Handbuch miteinbezogen ist.

- Dader Benutzer fir die Auswahl der
Verankerungsoberflache der Einheit
verantwortlich ist, liefert der Hersteller die
Befestigungsvorrichtungen fir die Verankerung
der Einheit auf der Oberflache nicht mit. Der
Installateur ist fir die Auswahl der fiir die zur
Verfligung stehende Oberflache geeigneten
Vorrichtungen verantwortlich. Wir empfehlen die
Verwendung von Methoden und Materialien, die
in der Lage sind, einem Gewicht standzuhalten,
dass 4 Mal grof3er als das Gewicht des Gerétes ist.

- Furjegliche Wartungsarbeiten wird empfohlen,
das Produkt fiir die notwendigen Arbeiten in die
Werkstatt zu bringen.

- Dies st ein Produkt der Klasse A. Dieses
Produkt kann im Wohnbereich Funkstérungen
verursachen. In diesem Fall kann vom Betreiber
verlangt werden, angemessene MalBnahmen
durchzufiihren.

MNVCMMX_2223_DE

Um die Vorschriften tiber Spannungseinbriiche
und -abschaltungen einzuhalten, benutzen Sie
bitte eine unterbrechungsfreie Stromversorgung
(UPS).

Das Gerat muss von einer PS2-Energiequelle
versorgt werden

Zur Spannungsversorgung des

Produktes verwenden Sie bitte einen
Sicherheitstransformator und / oder eine isolierte
Gleichspannungsquelle mit sachgerechten
Merkmalen. Die Werte der Spannungsversorgung
am Ausgang dirfen die nachstehenden Werte
nicht tiberschreiten. Versorgungsspannung: 24Vac
(+10%) oder 24Vdc (+5%).

Im Falle einer Stromversorgung mit 24 Vac

muss eine ausreichende Trennung von der
AC-Speiseleitung vorgesehen werden und eine
doppelte oder verstdrkte Isolierung zwischen der
Hauptversorgungsleitung und dem Sekundarkreis
hergestellt werden.
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4 Beschreibung und 4.1 Produktiibersicht
Bezeichnung des Produktes Nachfolgend werden die Hauptkomponenten des
Produkts angegeben.

Das explosionsgeschiitzte Gehdause MMX ist o1.
fur Installationen in explosionsgefahrdeten
Umgebungen aus kugelgestrahltem und
elektropoliertem rostfreien Stahl AISI 316L 03. Gehéusehalterung.
entwickelt worden. Das Gehause kann mit 24Vac, 04. Abstandsstiick.
24Vdc oder Uber ein Ethernetkabel (PoE+) versorgt

werden. Das Gehause ist mit einem Eingang 1/2" 05. M8x80 Schraube.
NPT ausgestattet Das Gehduse MMX verfiigt tiber 06. Sonnenschutzdach.
die Schutzart IP66/1P68/IP69. Sie kann je nach Klasse 07. Gehiuse.

in einer Umgebung mit Temperaturen installiert
werden, die sich in einem Bereich von -40°C bis
+70°C bewegen.

Befestigungshalterung.
02. Verstarkungshalterung.

DE - Deutsch - Bedienungsanleitung

Abb. 1
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4.2 Benutzerfeld

Die Einheit ist fiir den Gebrauch an einem
festen Ort fiir die Uberwachung eines potenziell
explosionsgefahrdeten Bereichs, 1-21 oder 2-22
klassifiziert, realisiert worden.

Die Einheit wurde gema@ der Richtlinie
2014/34/UE und den internationalen Standards
IECEX, die den Anwendungsbereich und die
Sicherheitsmindestanforderungen festsetzen,
hergestellt und zertifiziert.

4.3 Spezifische
Anwendungsbedingungen

Die AuBenoberflache des Produkts darf niemals mit
mehr als 5 mm Staub bedeckt sein.

Um die elektrostatische Aufladung wahrend der
Reinigung zu vermeiden, muss das Gerat mit einem
feuchten Tuch gereinigt werden.

Die zu installierenden Videokameras durfen nicht
elektromagnetisch sein oder Laser, Quellen fir
kontinuierliche Wellen oder Ausrlistungen, die
Ultraschallenergie ausstrahlen, enthalten.

Die installierbaren Videokameras dirfen keine
Batterien enthalten.

Die Videokameras mussen geometrische
Grundformen aufweisen.

Umgebungstemperatur und Oberflaichentemperatur
- siehe Anleitungen.

Den Hersteller fiir Informationen zu den
Abmessungen der flammensicheren Verbindung
kontaktieren.

MNVCMMX_2223_DE

4.4 Gasgruppen, Staub- und
Temperaturgruppe

Das Gerat ist fur die Gruppe II1B (Gas) und die Gruppe
IIIC (Staube) zertifiziert.

Umgebungstemperatur: -40°C/+65°C oder +70°C.

MAXIMALE
WAL B UMGEBUNGSTEMPERATUR
T6/T85°C +65°C
T5/T100°C +70°C
Tab. 1

4.5 Kabeleingang

Alle Kabeldurchfiihrungen missen eine geeignete
Ex-Zertifizierung haben. Sie missen eine
explosionsgeschutzte Schutzart "db" und "tb"
haben, fiir den Gebrauch geeignet und korrekt
installiert sein.

Wenn die Leitung gebraucht wird, muss ein
Klemmverbindungsstiick verwendet werden, das
eine geeignete Ex-Zertifizierung hat. Es muss eine
explosionsgeschitzte Schutzart "db" und "tb”
haben, fiir den Gebrauch geeignet und korrekt
installiert sein.

Der Sperranschluss darf nicht weiter als 50mm
(1.97in) von der Vorrichtung angebracht sein.

Die Kabeleingangstemperaturen werden bei der
Kennzeichnung spezifiziert.

Um die IP-Schutzart des Produkts beizubehalten,
Kabeldurchfiihrungen mit geeigneter Schutzart
verwenden und an den Gewinden eine
Dichtungsmasse in Ubereinstimmung mit IEC/
EN60079-14 verwenden.
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4.6 Schildchen mit Produktkennzeichnung

sz,

VIDEOTEC s.r.l. via Friuli, 6 36015 Schio (VI) ITALY www.videotec.com

Model/mogens: Serial N /Cep N°:

Electrical /9nekTpuueckue: 24Vac, 24Vdc, PoE+ 1.32A 50/60Hz 21W max

Cable entry size / Pasmep kabenbHoro seoaa:1/2” NPT 1P66/68/69 @
Warning — Do not open when an explosive atmosphere is present. Potential AL

electrostatic charging hazard — see instructions. Avertissemerit- Ne pas ouvrir en présence
d’une atmoshere explosive. Danger potentiel de charges electrostatiques - voir instructions.
MpeaynpexaeHue: He OTKpbIBaTb NPU BO3MOXKHOM TRMEYTCTBIN B3PbIBOONACHO Cpespl.
OnacHOCTb NOTEHLMANLHOIO 31EKTPOCTAaTUYECKOro3apA A3 CM. UHCTPYKLIMK.
DEMKO 17 ATEX 1823X UL21UKEX2215% IECEx ULD 17.0002X
& 12GExdblIBT6..T5Gb 4p°C<Ta<465°Cor+70°C  Ex db IIB T6...T5 Gb
@ 112 D Ex tb IIIC T85°C...T100°C Db Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db

SPACE FOR OTHER CERTIFICATIONS

Abb. 2
1. Nummer der akkreditierten Stelle, die die 8.  ATEX-Kennzeichnung. Die Temperaturklasse
Bewertung der Qualitat liefert. ist abhangig von der im Inneren installierten

Name und Adresse des Herstellers. Elektronik und der Umgebungstemperatur.

Modell. 9. IECEX-Kennzeichnung. Die Temperaturklasse
ist abhangig von der im Inneren installierten

Umgebungsbetriebstemperatur. Elektronik und der Umgebungstemperatur.

s W

Die Seriennummer setzt sich aus 12 10.
numerischen Zeichen zusammen. Die zweite
und dritte Ziffer bestimmen die letzten beiden
Zahlen des Baujahrs.

Hinweis.
11.  Schutzart IP.

6. Elektrische Eigenschaften (SpannungV,
Frequenz Hz, Strom A, Leistung W).

7. Typ, Abmessung und Anzahl Kabeleingénge

10 MNVCMMX_2223_DE



4.7 Nur fiir Standardbezugnahme auf UL/CSA

% Die flammensicheren Verbindungen diirfen nicht repariert werden.

In den Vereinigten Staaten wird der National Elecrical Code (NEC) und in Kanada der Canadian

@ Electrical Code (CEC) auf die in gefdhrlichen Industrieumgebungen verwendeten elektrischen
Gerate angewandt. Diese Codes enthalten die Installationsanforderungen der Elektroanlagen
in allen Bereichen und beziehen sich auf eine Reihe von weiteren Standards anderer
Einrichtungen mit den Spezifikationen fiir die Konstruktion und die Installation von geeigneten
Geréten.

Wichtige Hinweise fiir die Sicherheit

WARNING: A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50 mm OF THE ENCLOSURE.
AVERTISSEMENT: UN SCELLEMENT DOIT ETRE INSTALLE A MOINS DE 50 mm DU BOITIER.

WARNING: “CABLE ENTRY AND BRANCHING POINT IS 83.2°C AT +65°C AMBIENT AND 88.2°C AT +70°C
AMBIENT. USE SUITABLE CABLE AND CABLE GLANDS".

AVERTISSEMENT: LA TEMPERATURE DE LENTREE DE CABLE ET DU POINT DE BRANCHEMENT EST DE 83.2°C
JUSQU'A + 65°C AMBIANT ET DE 88.2°C JUSQU'A + 70°C AMBIANT. UTILISEZ LE CABLE ET LES PRESSE-ETOUPES
APPROPRIES.

WARNING: DO NOT OPEN WHEN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS PRESENT.
AVERTISSEMENT - NE PAS OUVRIR EN PRESENCE D'UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE

WARNING: POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING HAZARD - SEE INSTRUCTIONS.
AVERTISSEMENT - DANGER POTENTIEL DE CHARGES ELECTROSTATIQUES - VOIR INSTRUCTIONS

Kennzeichnungsschild

CE€. E’E“ﬂ'“m“ﬁ Oe

VIDEOTEC s.r.l. via Friuli, 6 36015 Schio (VI) ITALY www.videotec.com
Model/moaens: Serial N /Cep N°:

Electrical /3nekTpuueckue: 24Vac, 24Vdc, PoE+ 1.32A 50/60Hz 21W max
Cable entry size / Pasmep kabenbHoro Bsoga:1/2” NPT 1P66/68/69
Warning — Do not open when an explosive atmosphere is present. Petential A o
electrostatic charging hazard — see instructions. Avertissement - fle’pas ouvrir en présence
d’une atmoshére explosive. Danger potentiel de charges éléctrostatiques: voir |nstruct|ons.
n

He npn DPUCYTETBM i cpeppl.

ONacHOCTb NOTEHUMANLHOTO INEKTPOCTAaTUYECKOrO3aNAAA, CM, MHCTPYKUMM.

DEMKO 17 ATEX 1823X UL21UKEX2215X 1ECEx ULD 17.0002X
& 112GExdbIIBT6..T5Gb  -40°GSTa<+#65°Cor+70°C  Exdb IIB T6...T5 Gb
&) 112D Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db

Class J;Zone 1, AEXdb IIB T6...T5 Gb Exdb IIB T6...T5 Gb X
c US Zohe 21, AExth#lC T85°C...T100°C Db Ex tb IIIC T85°C...T100°C Db X
LISTED €lass |, Div2,Group C and D T6...T5 -40°C < Ta S +65°C or +70°C

Class I1,.Div 2, Group F and G T6...T5 TYPE 4X, 6P

ITE. for. HazLoc.
£319666

SPACE FOR OTHER CERTIFICATIONS

Abb. 3
NEMA Types: TYPE 4X, TYPE 6P

MNVCMMX_2223_DE 11
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Anschliisse

c Die Wahl des Anschlusses muss mit den geltenden lokalen Normen iibereinstimmen.

tung

Kabelverschraubungen:Auswahl einer Kabeldurchfiihrung in Ubereinstimmung mit UL2225 mit
folgender Schutzart AEx d IIC und C22.2 mit folgender Schutzart Ex d IIC in Ubereinstimmung mit der

Produktkennzeichnung.
eitung:Es muss ein Gerat mit einer Undurchldssigkeit bis 50mm am Produkteingang installiert werden, wenn

L
2 die Leitung verwendet wird.

Bezugsnormen

UL 60950-1, 2nd Edition, 2019-05-09 (Information Technology Equipment - Safety - Part 1: General
Requirements)

CAN/CSA C22.2 No. 60950-1-07, 2nd Edition, 2014-10 (Information Technology Equipment - Safety - Part 1:
General Requirements)

UL 62368-1, 2nd Ed, 2014-12-01 (Audio/video, information and communication technology equipment Part 1:
Safety requirements)

CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-14, 2nd Ed, Issued: 2014-12-01 (Audio/video, information and communication
technology equipment Part 1: Safety requirements)

UL 60079-0, 7th Edition, Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements

UL 60079-1, 7th Edition, Explosive Atmospheres - Part 1: Equipment Protection by Flameproof Enclosures “d”
UL 60079-31, 2nd Edition, Explosive Atmospheres - Part 31: Equipment Dust Ignition Protection by Enclosure
ug

CSA C22.2 No. 60079-0:19, Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements

CSA C22.2 No. 60079-1:16, Explosive Atmospheres - Part 1: Equipment Protection by Flameproof Enclosures “d”
CSA C22.2 No. 60079-31:15, Explosive Atmospheres - Part 31: Equipment Dust Ignition Protection by Enclosure
ugr
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4.8 Identifizierung des Modells

MAXIMUS MMX - KONFIGURATIONSOPTIONEN

Strom- Versorgung | Kamera Anschliisse Video Profil ONVIF
Ausgang
MMX 2 24Vdc/ 4 Kamera Day/Night 3X | 0 Ohne Kabel, ohne z P [A In Ubereinstimmung
24Vac, PoE+ Zoom, FullHD Kabeldurchfiihrung mit ONVIF, Profil Q,
Profil Sund Profil T
D Kamera Day/Night A Kabelschelle Ex d 1/2" J In Ubereinstimmung
10X Zoom, FullHD NPT und armiertes mit ONVIF, Profil S und
Kabel 4m Profil T
B Kabelschelle Ex d 1/2"
NPT und armiertes
Kabel 10m
Tab. 2

MAXIMUS MMX - ZERTIFIZIERUNGEN UND KENNZEICHNUNGEN (MIT KABEL)

Zertifizierung Kennzeichnung Umgebungstemperatur | Kabeleingangstem-
peratur
ATEX &112GExdbIBT6..T5 Gb -40°C<Ta<+65°Cor +83.2°C mit Ta < +65°C
& 112D Ex tb [11CT85°C..T100°C Db +70°C +88.2°C mit Ta < +70°C
IECEx Exdb IIBT6..T5 Gb
Ex tb 1IC T85°C..T100°C Db
EACEx 1Exdb 1IBT6..T5 Gb X
Ex tb ICT85°C..T100°C Db X
INMETRO Exdb 1B T6..T5 Gb
Ex tb 11C T85 °C..T100 °C Db
UKEx &I112GExdbIBT6..T5 Gb
& 112D Ex tb [11CT85°C..T100°C Db
Tab.3

MAXIMUS MMX - ZERTIFIZIERUNGEN UND KENNZEICHNUNGEN (OHNE KABEL)

Extb ICT85°C...T100 °C Db

Hazardous Location
America

Class |, Zone 1, AEx db IIB T6...T5 Gb
Zone 21, AEx tb IIC T85°C...T100°C Db
Class |, Div 2 Group C, D T6..T5

Class I, Div 2, Group F and G T6..T5

Hazardous Location
Canada

Ex db IIBT6..T5 Gb X

Ex tb IIIC T85°C..T100°C Db X
Class |, Div 2 Group C, D T6..T5
Class I, Div 2, Group F and G T6..T5

&I112GExdblIBT6..T5 Gb
& 112D Exthb I1ICT85°C..T100°C Db

Zertifizierung Kennzeichnung Umgebungstemperatur | Kabeleingangstem-
peratur
ATEX &I112GExdbIBT6..T5 Gb -40°C<Ta<+65°Cor +83.2°C mit Ta < +65°C
& 112D Ex tb [1ICT85°C..T100°C Db +70°C +88.2°C mit Ta < +70°C
IECEX Exdb IIBT6..T5 Gb
Ex tb 1IC T85°C..T100°C Db
EACEx 1Exdb 1IBT6..T5 Gb X
Ex tb ICT85°C..T100°C Db X
KCs Exdb IIBT6..T5 Gb
Ex tb IIC T85°C..T100°C Db
INMETRO ExdblIBT6...T5 Gb

MNVCMMX_2223_DE

3@ - Yasinaq - bunisjuesbunuaipag I



- Bedienungsanleitung

DE - Deutsch

5 Vorbereitung des
Produktes auf den Gebrauch

Bevor Arbeiten durchgefiihrt werden,
muss das Kapitel "Sicherheitsnormen" in
diesem Handbuch genau gelesen werden.

5.1 Entfernen der Verpackung

Bei der Lieferung des Produktes ist zu priifen, ob die
Verpackung intakt ist oder offensichtliche Anzeichen
von Stlirzen oder Abrieb aufweist.

Bei offensichtlichen Schadensspuren an der
Verpackung muss umgehend der Lieferant
verstandigt werden.

Im Falle der Riickgabe des nicht korrekt
funktionierenden Produktes empfiehlt sich die
Verwendung der Originalverpackung fiir den
Transport.

Bewahren Sie die Verpackung auf fuir den Fall, dass
das Produkt zur Reparatur eingesendet werden
muss.

5.2 Inhalt

Priifen Sie, ob der Inhalt mit der nachstehenden
Materialliste Gbereinstimmt:

- Flameproof Gehduse

- Ersatzteilkit O-Ring

« Halterung- Kit

+ Bedienungslanleitung

5.3 Sichere Entsorgung der
Verpackungsmaterialien

Die Verpackungsmaterialien sind vollstandig
wiederverwertbar. Es ist Sache des
Installationstechnikers, sie getrennt, auf jeden
Fall aber nach den geltenden Vorschriften des
Anwendungslandes zu entsorgen.

14

6 Installation

Bevor Arbeiten durchgefiihrt werden,
muss das Kapitel "Sicherheitsnormen" in
diesem Handbuch genau gelesen werden.

Wir empfehlen, ausschlieBlich Bigel und Zubehér zu
verwenden, die fiir die Installation geeignet sind.

MNVCMMX_2223_DE



6.1 Montageoptionen

Die Achse der M8-Schraube muss sich
immer in einer vertikalen Position
befinden.

Die im Lieferumfang enthaltenen Biigel ermoglichen
die Produktinstallation in den nachfolgend
angegebenen Positionen.

Abb.4  Beispiel Wandmontage, Vertikale Drehung, -90°.

Abb.5 Beispiel Wandmontage, Vertikale Drehung, +30°.

Abb.6 Beispiel Wandmontage, Horizontale Drehung, von 26°
bis zu 80°.

MNVCMMX_2223_DE

Abb.7

Abb.8

W W
|
J

Beispiel Deckenmontage, Vertikale Drehung, -90°.

Beispiel Deckenmontage, Vertikale Drehung, +30°.

3@ - Yasinaq - bunisjuesbunuaipag I



DE - Deutsch - Bedienungsanleitung

6.1.1 Befestigung an der Briistung oder
an der Decke

Das Produkt ist fiir die Montage am Gelander oder
an der Decke geeignet.

Die Befestigungshalterung (01) auf der Oberflache
des endgtiltigen Zielpunkts festmachen.

Schrauben festziehen.

Die Verstarkungshalterung (02) an die Gehausehalterung
(03) mit den im Lieferumfang enthaltenen M5-Schrauben
und den 5 Unterlegscheiben montieren. Die 2 so
montierten Halterungen an der Befestigungshalterung
(01) mit der M8-Schraube (05), der gezahnten
Unterlegscheibe (8) und dem entsprechenden
Abstandsstiick (04) festmachen. Wenn einmal die
Endposition des Produkts festgelegt wurde, die M8-
Schraube (05) mit Drehmoment festziehen und die M5-
Schraube (08) zum Blockieren der Rotation befestigen.

Das an das Gehduse angeschlossene Kabel konnte sperrig
sein. Durch Demontage des Sonnenschutzdachs kann
das Gehause um 180° gedreht werden (6.2 Befestigung
des Sonnenschutzdachs, Seite 17).

Abb.9 Deckenbefestigung (Gehause in Normalposition).

Abb. 10 Deckenbefestigung (Gehause in Kippposition).

16

Abb. 11 Rickansicht der vervollstandigten Montage.

Die Befestigung am Gelander oder an der Decke
variiert je nach Position der Befestigungshalterung.

Abb. 13 Deckenbefestigung.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: M5-Schrauben, 9Nm
(£0.5Nm). M8 Schraube, 16.5Nm (£0.5Nm).
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6.1.2 Wandbefestigung
Das Produkt ist fiir die Wandmontage geeignet.

Die Befestigungshalterung (01) auf der Oberflache
des endgtiltigen Zielpunkts festmachen.

Schrauben festziehen.

Die Gehdusehalterung (03) an der
Befestigungshalterung (01) mit der M8-Schraube
(05), den Unterlegscheiben und der Mutter
montieren. Nachdem die Endposition des Produkts
einmal festgelegt wurde, die M8-Schraube (05) mit
Drehmoment festziehen und die M5-Schrauben (08)
zum Blockieren der Rotation befestigen.

Das an das Gehduse angeschlossene Kabel
kdnnte sperrig sein. Durch Demontage des
Sonnenschutzdachs kann das Gehduse um
180° gedreht werden (6.2 Befestigung des

Sonnenschutzdachs, Seite 17).

Abb. 15 Gehause in Kippposition.

MNVCMMX_2223_DE

Abb. 16 Riickansicht der vervollstandigten Montage.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: M5-Schrauben, 9Nm
(£0.5Nm). M8 Schraube, 16.5Nm (£0.5Nm).

6.2 Befestigung des
Sonnenschutzdachs

Das Produkt wird mit dem bereits installierten
Sonnenschutzdach geliefert.

Zu Installations- und Wartungszwecken kann

das Sonnenschutzdach abmontiert werden. Die
Schrauben des Sonnenschutzdachs 16sen und das
Sonnenschutzdach entfernen.

Das Sonnenschutzdach erneut montieren, bevor das
Gehéuse an die Gehdusehalterung befestigt wird.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 6Nm (£0.5Nm).

Abb. 17
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6.3 Offnen des Gehiuses

Bevor Arbeiten durchgefiihrt werden,
muss das Kapitel "Sicherheitsnormen" in
diesem Handbuch genau gelesen werden.

Die Verschlussschrauben [6sen und den Frontdeckel
vom Gehausekorpus entfernen.

Merkmale der Schrauben

+ Durchmesser/Schraubengang: M5x0.8
- Material: A4

« Schraubenkopf: 1SO 4762

+ Lange:8mm

« FlieBspannung (min): 450N/mm?

Abb. 18

6.4 Entfernen des Schlitten

Die 3 M4 Kreuzschrauben |6sen, um den Schlitten
zu entnehmen. Vor Entnahme des Schlittens, die
Verkabelungen tGberpriifen, dass diese nicht mit der
Schelle befestigt wurden.

Abb. 19

18

6.5 Beschreibung der
Gehauseplatine
Verbinder/ Funktion
Klemme
n Stromversorgung (24Vac/24Vdc)
Ja Heizung
J5 Platinentest
J6 Lifter
J7 Anschluss an den Video-Encoder
J8 Ethernet, Versorgung PoE+
F1 Sicherung
SW1 Reset-Dipschalter
Tab.5

Abb. 20

J8 J5 J7 Swi
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6.6 Anschluss der
Stromversorgung
6.6.1 Anschluss der Stromversorgung,

24Vac/24Vdc (unverdrahtete
Produktausfiihrung)

Priifen Sie, ob die Quelle und das
Versorgungskabel sachgerecht bemessen sind.

Die an der Versorgungsklemme angewandte
Spannungspolaritat ist irrelevant.

ANSCHLUSS DER STROMVERSORGUNG

Stromversorgung 24Vac/24Vdc
Farbe Klemmen | Kabelquerschnitt
Vom Installateur fest- ~/+ von 0.14mm’ (28AWG)
gelegt. bis zu 1.5mm? (16AWG)
Vom Installateur fest- ~/- von 0.14mm? (28AWG)
gelegt. bis zu 1.5mm? (16AWG)
Tab. 6
EIGENSCHAFTEN DER KABEL
Kabelquerschnitt | Versorgungsspan- | Maximale Ka-
nung belldnge
1.5mm? (16AWG) 24Vdc 20m
24Vac 40m
Tab.7

Ferner muss das Versorgungskabel von
einer Silikonummantelung (01) iiberzogen
sein, die im Lieferumfang enthalten ist.
Die Silikonummantelung soll mit dem
zugehdorigen Binder fixiert werden (02).

Fl
=

N/- =]
L/+ (Sl

Abb. 21

Die Versorgungskabel sind an der
Stromversorgungsklemme der Gehduseplatine
anzuschlieen (J1, 6.5 Beschreibung der
Gehduseplatine, Seite 18).

6.6.2 Anschluss der Stromversorgung,
PoE+ (unverdrahtete Produktausfiihrung)

Das Produkt kann mittels PoE+-Vorrichtungen
(Power over Ethernet) versorgt werden, die mit dem
internationalen Standard bzgl. der technologischen
Information IEEE 802.3at Ubereinstimmen. Hierzu ein
Ethernet-Datenkabel der Kategorie 5E verwenden.

MNVCMMX_2223_DE

Hochstlange des Ethernetkabels
(Kategorie 5E): 100m.

Die PSE-Vorrichtungen (Power Sourcing Equipment),
die sich fiir die Versorgung des Produkts eignen,
mussen mit dem Standard IEEE 802.3at (PoE+)
Ubereinstimmen.

Das Ethernet-Kabel ist an den Steckverbinder
RJ45 der Gehduseplatine anzuschlieen (J8, 6.5
Beschreibung der Gehduseplatine, Seite 18).

Das Abschirmgeflecht des Ethernetkabels
muss iiber den Steckverbinder geerdet
sein. Verwenden Sie stets einen
geschirmten Steckverbinder RJ45.

Die Anschlisse nach den Angaben in der Tabelle
vornehmen (standardgerecht: TIA/EIA-568-B).

ANSCHLUSS DES ETHERNET-KABELS

Nummer des Pins | Farbe der Seele
1 Orange-Weill
2 Orange
3 Griin-Weil3
4 Blau
5 Blau-Wei3
6 Griin
7 Braun-Weif3
8 Braun
Tab.8

6.6.3 Anschluss der Stromversorgung,
24Vac/24Vdc (verdrahtete
Produktausfiihrung)

Die Anschlisse nach den Angaben in der Tabelle
vornehmen.

ANSCHLUSS DER STROMVERSORGUNG (24VAC/24VDC)

Farbe Funktion Kabelquerschnitt

Schwarz 1 ~/+ 1.5mm? (16AWG)

Schwarz 2 ~/- 1.5mm? (16AWG)
Tab.9

6.6.4 Anschluss der Stromversorgung,
PoE+ (verdrahtete Produktausfiihrung)

Das Produkt kann direkt an einen Ethernet-Switch,
der Uber einen Port PoE+ (Konfiguration End-Span)
verfiigt, oder an einen klassischen Ethernet-Switch
Uber einen PoE Injector (Konfiguration Mid-Span)
angeschlossen werden.
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6.7 Anschluss des Ethernet-
Kabels

Das Abschirmgeflecht des Ethernetkabels
muss iiber den Steckverbinder geerdet
sein. Verwenden Sie stets einen
geschirmten Steckverbinder RJ45.

Ethernetkabel mit folgenden Eigenschaften
verwenden:

« STP (geschirmt)

+ Kategorie 5E

« Mindestquerschnitt des Kabels: 0.22mm? (24AWG).
Flr weitere Infos bitte entsprechendes Kapitel
beachten (6.6.2 Anschluss der Stromversorgung,
PoE+ (unverdrahtete Produktausfiihrung), Seite 19).
6.7.1 Anschluss des Ethernet-Kabels
(verdrahtete Ausfiihrung des Produkts)
Das Produkt kann direkt an einen Ethernet-Switch
angeschlossen werden.

Eine typische Installation zeigt das nachstehende
Beispiel.

Personal
Computer

20

6.8 Anschluss
Erdpotenzialausgleich

Der Anschluss des Erdpotenzialausgleichs muss
durch ein externes Kabel mit 4mm? (11AWG)
Mindestquerschnitt vorgenommen werden.

Das Kabel fiir den Anschluss des
Erdpotenzialausgleichs mit dem zum Lieferumfang
gehorenden Ringkabelschuh verbinden (geeignet
fiir Kabel mit einem Querschnitt von 4mm? (11AWG)
bis 6 mm? (QAWG)).

Die Ose mit der im Lieferumfang enthaltenen M5
Schraube und der gezahnten Unterlegscheibe
befestigen.

Eigenschaften der Schraube M5:

+ Material: A4

« Schraubenkopf: 1SO 4762

« Lange:8mm

« FlieBspannung (min): 450N/mm?

ACHTUNG! Die externen Anschliisse fiir
den Potenzialausgleich miissen mithilfe
der Ose auBen am Produkt vorgenommen
werden. Nicht als Schutzklemme

benutzen.
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6.9 SchlieBen des Gehauses

Sicherstellen, dass die
Funktionstiichtigkeit des Systems
positiven Ausgang hat, bevor man
das Gehduse schlie8t und das Gerét
in explosionsgefahrdeten Bereichen
verwendet.

Wihrend der Offnungs- und

A SchlieBvorgidnge des Produkts ist darauf
zu achten, dass die flammensichere
Verbindung dadurch nicht unbrauchbar
wird.

Vor dem SchlieBen des Frontdeckels,
A iiberpriifen, ob der O-Ring intakt ist. Falls

die Dichtung beschéadigt ist, muss sie

durch die mitgelieferte ersetzt werden.

Sicherstellen, dass kein Schmutz oder Riickstande
vorhanden sind.

Die Kabel so richten, dass es beim VerschlieBen
des Frontdeckels zu keinen Interferenzen kommt.
Um ein ReiBen an den Kabeln zu vermeiden,
befindet sich unter dem Schlitten ein Loch fiir eine
Befestigungsschelle.

Abb. 24
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Den Frontdeckel im Geh&dusekorpus einsetzen.

Hierzu die Verschlusslocher zwischen Deckel und

Korpus angleichen.

Darauf achten, die O-Ring-Dichtung nicht

zu beschédigen.

Die zuvor entfernten Schrauben anschrauben.
Merkmale der Schrauben

+ Durchmesser/Schraubengang: M5x0.8

+ Material: A4

+ Schraubenkopf: ISO 4762

+ Lange:8mm

« FlieBspannung (min): 450N/mm?

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 9Nm (+0.5Nm).

Abb. 25
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7 Einschaltung

Sich vergewissern, dass die Einheit und
die anderen Komponenten der Anlage in
geeigneter Weise geschlossen sind, um
den Kontakt mit den spannungsfiihrenden
Teilen zu verhindern.

Vergewissern Sie sich, dass alle Teile fest
und zuverlassig befestigt sind.

Der automatische Vorheizvorgang

(De-Ice) konnte immer dann aktiviert
werden, wenn das Gerét bei einer
Umgebungstemperatur von unter -10°C

in Betrieb genommen wird. Dieser
Vorgang ist notwendig, um die korrekte
Funktionalitat der Vorrichtung auch bei
niedrigen Temperaturen zu gewahrleisten.
Dauer des Vorheizvorgangs: 60 Minuten.

®©

Fir das Einschalten der Einheit die elektrische
Versorgung anzulegen.

Die Einheit benétigt nach dem Einschalten einige
Minuten, um vollstéandig betriebsbereit zu sein.

Die elektrische Versorgung abtrennen, um die
Einheit abzuschalten.

22

8 Konfiguration
8.1 Vorgegebene IP-Adresse

Die Einheit ist konfiguriert, um eine
IP-Adresse von einem DHCP-Server zu
erhalten.

Die tiber DHCP erhaltene IP-Adresse ist in der
Logdatei des DHCP-Servers sichtbar.

Sollte der DHCP nicht verfligbar sein, dann nimmt
die Einheit die Konfiguration automatisch mit

einer selbst generierten IP-Adresse im Subnetz
169.254.x.x/16 vor. Die IP-Adresse des PC als zum
selben Subnetz gehorend konfigurieren (Beispiel: IP-
Adresse: 169.254.1.1, subnet mask: 255.255.0.0).

Zur erneuten Suche der IP-Adresse des Gerats ein
mit ONVIF oder einem Netzwerk-Sniffer kompatibles
VMS verwenden (IP scan utility).

8.2 Web-Schnittstelle

8.2.1 Erster Webseitenaufruf

Der erste Schritt zur Konfiguration der Einrichtung ist
die Verbindung mit seiner Web-Schnittstelle.

Um auf die Webschnittstelle des Produkts
zuzugreifen, genligt es, eine Verbindung tber den
Browser mit der Adresse herzustellen:

http://IP Adresse herzustellen.

Beim ersten Zugriff wird die Startseite angezeigt.

Flr die Konfiguration der Webschnittstelle das fur
die installierte Firmware-Version entsprechende
Handbuch heranziehen. Es ist auf der Webseite des
Produkts unter www.videotec.com erhaltlich.
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9 Wartung

Bevor Arbeiten durchgefiihrt werden,
muss das Kapitel "Sicherheitsnormen" in

diesem Handbuch genau gelesen werden.

9.1 Ubliche Wartung

Wenn der Kundendienst von VIDEOTEC kontaktiert
wird, muss die Seriennummer zusammen mit dem
Identifizierungscode des Modells.

9.1.1 Uberpriifung der Kabel

Die Kabel diirfen keine gefahrentrachtigen
VerschleiB3- oder Alterungsspuren zeigen. In diesem
Fall muss eine Wartung an den Kabeln erfolgen.

MNVCMMX_2223_DE

9.2 AuB3erordentliche Wartung

9.2.1 Wechsel der Sicherungen

ACHTUNG! Um den Schutz gegen das

A Brandrisiko zu gewéhrleisten, die
Sicherung mit demselben Typ und Wert
austauschen. Die Schmelzsicherung
darf nur von Fachpersonal ausgetauscht
werden.

Um die Zertifizierung cULus Listed

@ beizubehalten, muss die Sicherung UL
Listed sein (OMEGA GT520221, BUSSMAN
S506).

Die benutzte Schmelzsicherung ist wie folgt
beschrieben.

SICHERUNG AUSTAUSCHEN

Versorgungsspannung Sicherung (F1)
24Vac, 50/60Hz T2A H 250V 5x20
24Vdc

Tab. 10

Alternativ eine Sicherung mit den gleichen
Merkmalen verwenden.

Abb. 26

23
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9.2.2 Auswechseln der Dichtung

Den O-Ring des Produkts mit der im Lieferumfang
enthaltenen Dichtung ersetzen.

Den Deckel, wie in den vorangegangenen Kapiteln
beschrieben, 6ffnen und schlieBen.

Den O-Ring austauschen und dabei darauf achten,
ihn korrekt zu positionieren.

24

9.2.3 Factory Default

Die werkseitigen Anfangseinstellungen lassen sich
wiederherstellen.

Das Ergebnis der Factory-Default-Prozedur
entspricht dem Uber die Webschnittstelle
erhaltenem Ergebnis (Web Interface Bedienungs-
anleitungen, Werkzeuge Seite, Hard-Resetknopf).

Die folgende Prozedur ausfiihren:

Die Stromversorgung der Einheit trennen.
Das Gehéduse 6ffnen und den Schlitten entfernen.

Den Reset-Dipschalter auf ON stellen (SW1, 6.5
Beschreibung der Gehduseplatine, Seite 18).

Den Schlitten wieder einsetzen und das Gehause
schlieBen.

Die Einheit mit Strom versorgen. 2 Minuten
warten.

Die Stromversorgung der Einheit trennen.
Das Gehéduse 6ffnen und den Schlitten entfernen.

Den Reset-Dipschalter auf OFF stellen (SW1, 6.5
Beschreibung der Gehduseplatine, Seite 18).

Den Schlitten wieder einsetzen und das Gehause
schlieBen.

Die Einheit mit Strom versorgen.

Wenn die Factory-Default-Prozedur einmal
abgeschlossen ist, muss die Einheit wie

im entsprechenden Kapitel beschrieben
konfiguriert werden (8.1 Vorgegebene IP-
Adresse, Seite 22).
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10 Reinigung

Bevor Arbeiten durchgefiihrt werden,
muss das Kapitel "Sicherheitsnormen" in
diesem Handbuch genau gelesen werden.

Die Haufigkeit der Eingriffe hdngt von
der Umgebung ab, in der die Einheit
verwendet wird.

10.1 Reinigung der Glasfensters

Die Reinigung sollte mit einer milden Seife mit
Wasser verdiinnt erfolgen.

10.2 Reinigung des Produktes

Auf der AuBBenfldache des Produkts darf
niemals eine Staubschicht von mehr als 5
mm liegen.

Zur Vermeidung einer elektrostatischen
Aufladung hat die Reinigung des Produkts
nach den Angaben aus diesem Kapitel zu
erfolgen.

Die Reinigung muss mit einem feuchten Tuch ohne

Zuhilfenahme von Druckluft vorgenommen werden.
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11 Informationen beziiglich

Entsorgung und Recycling

Die EU-Richtlinie 2012/19/EU (ber Elektro- und
Elektronik-Altgerate (WEEE) verpflichtet, dass
diese Gerate nicht zusammenn mit festen
Haushaltsabfallen entsorgt werden sollten. Diese
besonderen Abféllen missen separat gesammelt
werden, um den Riickgewinnungsstrom und das
Recycling der darin enthaltenen Materialien zu
optimieren, sowie zur Minderung der Einwirkung
auf die menschliche Gesundheit und Umwelt
aufgrund des Vorhandenseins von potentiell
gefahrlichen Stoffen.

Das Symbol des gekreuzten Mullbehaélters
ist auf allen Produkten markiert, um sich
mmm daran zuerinnern.

Die Abfélle diirfen an die ausgewiesenen
Mullsammelstellen gebracht werden. Andernfalls
darf man es kostenlos an den Vertragshandler
bringen, bei dem das Gerat gekauft wurde. Das
kann beim Einkauf von neuen gleichartigen
Produkten passieren oder auch ohne Verpflichtung
eines Neukaufes, falls die Groe des Gerates kleiner
als 25 cm ist.

Mehr Informationen tber die korrekte Entsorgung
dieser Geréte erhalten Sie bei der entsprechenden
Behorde.
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I 12 Problemlosung

Bevor Arbeiten durchgefiihrt werden,

muss das Kapitel "Sicherheitsnormen" in
diesem Handbuch genau gelesen werden.

Das autorisierte Kundenzentrum fiir

@ jedes nicht beschriebene Problem oder
bei weiterhin bestehenden Problemen
kontaktieren.

PROBLEM

DE - Deutsch - Bedienungsanleitung

URSACHE

LOSUNG

Das Produkt ldsst sich nicht
einschalten.

Verkabelung fehlerhaft,
Schaden an der Sicherung.

Anschlisse prufen. Die
Kontinuitat der Sicherung
Uberprufen und im Schadensfall
mit dem angegebenen Modell
austauschen.

PROBLEM

URSACHE

LOSUNG

URSACHE

LOSUNG

26

Kein sichtbares
Videostreaming.

Falsche Einstellung der IP-
Parameter.

Die IP-Adresse des Gerdtes

und die Konfiguration der
computereigenen Netzwerkkarte
prifen.

Der automatische
Vorheizvorgang (De-Ice) lauft.

Ende des Vorheizvorgangs
abwarten. Die Einheit
blockiert, wenn die
Umgebungstemperatur zu
niedrig ist.

13 Technische Daten
13.1 Mechanik

Hergestellt aus rostfreiem Stahl AISI 316L

Oberflachen auBen kugelgestrahlt und
elektropoliert

Sonnenschutzdach

Halterungen fiir die Montage an Wand, Decke oder
am Geldnder

Einheitsgewicht:
« 6.5kg (nur Gehause + Bligelhalterung)
- 8.5kg (Geh&use mit armiertem Mehrleiterkabel
mit 4m Lange)
13.2 Kabelverschraubungen

Kabeleingang: 1 Loch, 1/2" NPT

Kabelverschraubung Ex d 1/2"NPT (nur mit
vorinstalliertem Kabel)

13.3 Fenster fiir Gehduse

Material: Getempertes Glas

Nutzdurchmesser: 73.5mm

13.4 Elektrik

Versorgungsspannung/Stromaufnahme
« 24Vac +10%, 1.32A, 50/60Hz
« 24Vdc £5%, 0.9A
- PoE+ (IEEE 802.3at)
Leistungsaufnahme:
« 21W (24Vac, 1.32A, 50/60Hz)
« 20W (24Vdc, 0.9A)
« 21W (PoE+)
Armiertes Kabel

« Aussendurchmesser: 16.8mm=0.4mm
« Durchmesser unter Armierung: 12.4mm=0.3mm
« Farbe: schwarz RAL 9005
Zusammensetzung des armierten Kabels:
+ 3x1.5mm? (15AWG)
« 4x2x0.22mm? (24AWG) (Kat. 5E F/STP)

13.5 Netzwerk

Ethernet-Verbindung: 100 Base-TX
Verbinder: RJ45

MNVCMMX_2223_DE



13.6 Kamera

Day/Night Full HD 10x

Auflosung: Full HD 1080p (1920x1080pixel)

Signal System: 1080p/60fps max

Image Sensor: 1/3" CMOS sensor

Effektive Pixel: 2.48Megapixel

Mindestbeleuchtung, Farbe (ICR-OFF):
« 0.5Ix IRE 50%
« 0.125Ix IRE 50% (Slow Shutter)

Mindestbeleuchtung, B/W (ICR-ON):
« 0.1Ix IRE 50%
« 0.025Ix IRE 50% (Slow Shutter)

Objektiv:
« Von f=5.1mm (wide) bis zu 51mm (Tele)
« Von F1.6 bis zu F1.8

Zoom: 10x (320x, mit digitalem Zoom)

Horizontale Blickwinkel: von 54° (wide) bis zu 4.9°
(Tele)

Mindestentfernung des Objekts: von 100mm (wide)
bis zu 1000mm (Tele)

Verschlusszeit: von 1/8s bis zu 1/30000s, 14 Schritte

WeiBabgleich: Auto, Innen, AuBen, Manuell

Wide Dynamic Range: On/Off, Lichtniveau

Belichtungskontrolle: Auto, Manuell, Shutter Priority,
Iris Priority, Helligkeit

S/N Ratio: 50dB

De-fog: Off, Auto, Manuell

Maskierung der Privatbereiche: maximale 8
einstellbare Masken

Backlight-Kompensation

Digitale Bildstabilisierung: On/Off

MNVCMMX_2223_DE

Day/Night Full HD 3x

Auflésung: Full HD 1080p (1920x1080pixel)

Signal System: 1080p/30fps max

Image Sensor: 1/2" type Exmor™ CMOS sensor

Effektive Pixel: 2.177Megapixel

Mindestbeleuchtung, Farbe (ICR-OFF):
« 0.15Ix, (1/305)
« 0.0375Ix, (1/7.5s), (Slow Shutter)

Mindestbeleuchtung, B/W (ICR-ON):
« 0.11x, (1/30s)
« 0.002Ix, (1/7.5s), (Slow Shutter)

Objektiv:
« Von f= 3.6mm (wide) bis zu 10mm (Tele)
« Von F1.5 bis zu F2.7

Zoom: 3x (96x mit digitalem Zoom)

Horizontale Blickwinkel: Von 88.4° (wide) bis zu 40.7°
(Tele)

Mindestentfernung des Objekts: 1000mm ) (wide to
tele)

Verschlusszeit: Von 1/8s bis zu 1/30000s, 14 Schritte

WeiBabgleich: Auto, Innen, Au3en, Manuell

Wide Dynamic Range: On/Off

Belichtungskontrolle: Auto, Manuell, Iris Priority,
Shutter Priority, Helligkeit

S/N Ratio: 50dB

De-fog: On/Off, Auto, Manual

Maskierung der Privatbereiche: maximale 8
einstellbare Masken

Backlight-Kompensation

Digitale Bildstabilisierung: On/Off
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13.7 Umgebung

Montage fir den Innen- und AuBBenbereich

Zertifizierungstemperatur: von -40°C bis zu +65°C
(T6/T85°C) oder +70°C (T5/T100°C)

Betriebstemperatur:
« Kontinuierlicher Betrieb: von -40°C bis zu +65°C
« Temperaturtest in Ubereinstimmung mit NEMA-
TS 2-2003 (R2008) Par. 2.1.5.1, Testprofil Abb. 2-1
(-34°C bis +74°C) (nur Versionen mit Kamera Day/
Night 10X Zoom, FullHD)

- Eingreifen der Enteisungsfunktion (Kaltstart): von
-40°C bis zu -10°C

13.9 Zertifizierungen -
Explosionsgeschiitzte
Anwendungen

ATEX (EN IEC 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31)
IECEx (IEC 60079-0, IEC 60079-1, IEC 60079-31)
EACEX (TR CU 012/2011)

INMETRO (ABNT NBR IEC 60079-0, ABNT NBR IEC
60079-1, ABNT NBR IEC 60079-31)

KCs (Employment and labor department 2021-22)

UL listed for USA (UL 60079-0, UL 60079-1, UL 60079-
31

Relative Luftfeuchtigkeit: von 5% bis zu 95%

13.8 Zertifizierungen

Elektrische Sicherheit (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Elektromagnetische Vertraglichkeit (CE): EN61000-
6-4, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032
(Klasse A)

RoHS (CE): EN IEC 63000

AuBenistallation (CE): EN60950-22, IEC60950-22

Schutzart IP (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP68 (2
Stunden, 5m), IP69

Vibrationstest: EN50130-5, EN60068-2-6

UL- Zertifizierung (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1 CAN/CSA C22.2 Nr. 62368-1-
14): cULus Listed

Elektromagnetische Vertrdglichkeit (Nordamerika):
FCC part 15 (Klasse A), ICES-003 (Klasse A)

Schutzart Type (UL50E): 4X, 6P

BIS-Zertifizierung: IS 13252 (PART 1)/IEC60950-
1 (Zertifizierung nur fir diese Code giltig:
MMX2D0ZA)

KC-Zertifizierung (Zertifizierung nur fir diese Code
gultig: MMX2C0ZJ)

RCM (Australian and New Zealand Regulatory
Compliance Mark)

NDAA-konform

28

UL listed for Canada (CAN/CSA-C22.2 NO. 60079-0,
CAN/CSA-C22.2 NO. 60079-1, CAN/CSA-C22.2 NO.
60079-31)

UK Ex (EN IEC 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31)

13.10 Zertifizierungen - Marine-
Anwendungen

Zertifizierung Lloyd's Register Marine Type Approval
(nur Versionen mit Kamera Day/Night 10X Zoom,
FullHD):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Elektromagnetische Vertraglichkeit: EN60945
Salznebelbestdandig: EN60068-2-52

Getestet bei 70°C fur 16 Stunden in
Ubereinstimmung mit EN60068-2-2
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14 Technische Zeichnungen

@ Die MaBe sind in Millimetern angegeben.

BEFESTIGUNG AN DER WAND

70 Q\b}
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BEFESTIGUNG AN DER BRUSTUNG ODER AN DER DECKE
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Abb.28 MAXIMUS MMX.
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1 O HacToALLEeM pYKOBOACTBE

lMepen ycTaHOBKOW M MCNONb30BaHMEM 3TOTO U3Aenna
BHMMATENbHO MPOYTUTE BCO NPEfOCTaBAEHHYIO
AOKyMeHTaLuto. Bcerpa aepute pyKoBOACTBO NOA PYKOA,
4TO6bI M MOXHO 6bII0 BOCMO/b30BATLCA B GyAyLLeM.

1.1 Tunorpa¢ckue ycnoBHble
0603HayeHmnn

3 MpaBuna TeXHUKN
6esonacHocTn

OMACHOCTb!

OnacHocTb B3pbiBa.

BHumaTenbHo npounTaiite ykasaHus, 4to6bl
n36exaTb onacHOCTY B3pblBa.

OMACHOCTb!

OnacHocTb B3pbiBa.

BHuMmaTenbHo npoyunTaiite yKasaHus, 4To6bl
n36exaTb onacHoOCTU B3pbiBa.

e OMACHOCTb!
BbicoKuil ypoBeHb ONacHOCTM.

Puck nopaxkeHuns anekTpuyecknm Tokom. Mpu

OTCYTCTBUMN UHDIX yKaBaHI/II‘/'I OTKNKYNTE NUTaHNe

ycrpoﬁcraa, nepep Tem Kak npuctTynnuTb K
BbINOJIHEHUIO Nio6 oI onepayun.

Q NPEAYNPEXEHUE!
CpepaHuii ypoBeHb ONacHOCTH.
[aHHan onepauuA KpaiiHe BaXKHa Ana

obecneyeHns Hagnexauiero d)yHKI.WIOHI/IPOBaHVIﬂ

cuctembl. BHUMaTenbHo 03HaKOMbTeCh €
onuncaHnem npoueaypbl U BbiNONHNUTE ee B
COOTBETCTBUN C NpuUBeAeHHbIMWN YKa3aHnAMN.

INFO
Onucanmne xapakTepucTMK CMCTeMbl.

PeKOMEHAyeM BHUMAaTE/IbHO 03HAKOMUTbCA C
cofjepxaHuem 3Toro pasaena, onAa Toro 4TO6bI
NMOHATDb cneaylowne sTanbl.

MopyepkHyTble Ha3BaHuA
NHdopmauusa npuBeaeHa B COOTBETCTBMN C

cepTndukatamm.

2 [pumeyvaHnA B OTHOLIEHUN
aBTOPCKOro npasau
nH$OpMaLMA 0 TOProBbiX
MapKax

Ha3BaHuA yCTPOWCTB UK KOMNAHWI, yNOMUHaeMble B
HacToALlemM AOKYMeHTe, ABNAIOTCA TOProBbIMU MapKamm
VNIV 3aPernCcTPUPOBaHHbIMU TOPTOBbIMIA 3HaKaMM
COOTBETCTBYIOLLUMX KOMMAHNIA.

Toprosas mapka ONVIF® npuHagnexut Onvif, Inc.
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YcTaHoBKa M 06Cay K1BaHMe YCTPONCTBA AOMKHbI
NPOBOANTLCA KBANNOULNPOBAHHDIM TEXHNUYECKNM
NePCOHANOM B COOTBETCTBIN C NPUMEHUMbBIMIA
ctaHpapTamm EN/IEC 60079-14, EN/IEC 60079-17 n
HaLMOHaNbHbIMI CTaHAaPTaMM.

He oTKpbiBaliTe yCTPOIICTBO NPY BKIKOYEHHOM NUTaHWM 11
3KCMyaTalny BO B3pbIBOONACHOI aTMOCepe.

[InA yCTaHOBKM 1CMONb3YyiTe MOAXOAALLME UHCTPYMEHTbI.
Ocobblii xapakTep MecTa yCTaHOBKI YCTPOICTBA

MOXeT NoTpe6oBaTh NCNONb30BaHUA CrieLMabHbIX
VIHCTPYMEHTOB.

BbinonHariTe Bce onepawuy No NofKIoYeHmio, yCTaHoBKe
11 TEXHUYECKOMY 06CNYKMBaHINIO BO B3pbIBOHE30MACHOM
atmocdepe.

JKBUMOTEHLMANbHOE MOAKI0UEHIEe 06A3aTeNbHO
IR NPeAOoTBPALLEHNSA PUCKA BO3rOpaHUs
YCTPOWCTB, YCTaHOBIEHHbIX B NOTEHLMANbHO
B3PbIBOOMACHbIX YCIOBUSIX.

lNepen nogayelt NUTaHNA Ha yCTPOICTBO BO
B3pbIBOOMNACHOI aTMOChepe ybennTech B TOM, Y4TO OHO
3aKPbITO HaNeXaLym 06pasom.

Temnepatypa NoBEPXHOCTI YCTPOICTBA MOBBILIAETCA, ECAIN
060pyA0BaHME HAXO[UTCA NOA MPAMbIMIA CONHEYHBIMM
nydamu. TemnepaTypHbIil KNacc NoBEpXHOCTN YCTPOIACTBa
onpegeneH ToNbKo B COOTBETCTBIM C TeMnepaTypoi
OKpyKatoLLeit cpefbl 6€3 yueTta BO3AENCTBUA NPAMbIX
CONHEYHBIX Tyyei.

Y6eauTech, uto Bce 060py[0BaHIe CepTUGULMPOBAHO
ANS CMIOMb30BaHWA B TEX YCIIOBUAX, B KOTOPbIX OHO 6ypeT
YCTaHOBMEHO.

Jliloboe 13MeHeHe, KOTOPOE BbIMONHAETCA 6€3
pa3peLueHus, ABHbIM 06Pa3oM NpedoCTaBNeHHOro
NPOM3BOAMUTENEM, AHHYTIPYET FaPaHTHIo.

d - vnnereAuudse ou oadrososAd  [NNEGNGN_N
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RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

OMACHOCTb!

Bbicokuii ypoBeHb ONacHOCTH.

Puck nopaxxeHus anekTpnyeckum rokom. Mpu
OTCYTCTBUMN UHDIX yKaBaHIIIﬁ OTKNKYNTE NUTaHNe
YCTPOICTBa, Nepef; TeM Kak NPUCTYNNTb K
BbINOJIHEHMIO N1060 onepauun.

npOBOp.I/ITe YCTaHOBKY UK TEXHNYECKOE 06Cﬂy)KI/IBaHI/Ie
npun OTKNKYEHHOM NCTOYHNKE NNTAHUA N Pa3OMKHYTOM
BblKNtoYaTene CeTu.

3J'IEKTpVNeCKaH CCTeMa OCHallaeTCA BblKNoYaTesiem
nuTaHna, KOTOprI;I MOXHO N1erko HaiiTun 1 CMoMb30BaTh B
Cnyyae HEO6XOJJ.VIMOCTVI.

CucTema aneKTPONUTaHA, K KOTOPOIi MOAKYaeTca
YCTPOWCTBO, [OMKHA ObITb OCHALLEHA BYXMOMOCHbBIM
ABTOMATUYECKMM NpepbiBaTeseM Lien HOMUHaNbHBIM
Tokom 10A max. MnHUManbHoe paccTofaHne Mexay
KOHTaKTami aBTOMATUYeCKOro BbIKNoYaTens Lenm JOmKHO
€OCTaBnATb 3mm. BbiK/louaTenb JomkeH ObiTb 3almLeH
OT Neperpy30oK no TOKY (C MOMOLLbI aBTOMATUYeCKoro
BbIKNtoYaTens).

YCTPOICTBO CUMTAETCA BbIKIIOYEHHDBIM TOMBKO MY
OTK/MOYEHINW NCTOUHNKA MUTAHNA U OTCOEAMNHEHMIA
kabeneit, BeAyLumMx K ApYrM yCTPOIACTBAM.

He ncnonb3yiite kabenu, KOTopble KaxyTcA N3HOLEHHbBIMY
UNN CTapbIMU.

Bce kabenu gomxkHbl cooTBeTcTBOBaTh [EC60332-1-2, IEC
60332-1-3 n IEC/EN60079-14.

Mepepn Hayanom MoHTaxa ybepuTech B TOM, YTO
XapaKTepUCTUKM NCTOYHMKA NUTaHNA COOTBETCTBYIOT
XapaKTepucTMKam ycTpoiicTBa.

[ins obecneyeHns NOCTOAHHON 3alnTbl OT pUCKa
BO3ropaHuA Npu 3amMeHe NpefoxpaHuTenei cnefyet
1CMOMb30BaTh NPEJOXPAHNTENN TOTO e TUMa 1 HOMUHANa.
TonbKo 06CyXMBalOWMiA NEPCOHAN MOXET NPOBOANUTDL
3aMeHy npefoxpaHuTene.

YCTPOICTBO He FOAHO ANA CNONb30BaHUA B MeCTax rae
MOFYT HaXxoANTbCA AETU.

MPEAYNPEXXAEHUE!

CpepaHuii ypoBeHb ONaCcHOCTH.

[laHHaA onepauus KpaiiHe BaxHa Ans
obecneyeHns Hagnexauwero GyHKLUUOHNPOBaHNA
cuctembl. BAMmMaTenbHo 03HakoMbTeCh ¢
onuncaHnem NpoueAypbl 1 BbINONHUTE ee B
COOTBETCTBUMU C NPUBEAEHHbIMU YKa3aHNAMM.

y6eﬂ.|/|Ter B TOM, YTO NOPALOK YCTAaHOBKN COOTBETCTBYET
MeCTHbIM HOPMATUBHbIM Tpe60BaHI/IFIM n cneumcbvmauvmm.

BbInonHNTL NoAKioueHNA 1 nabopaTopHble UCTbITaHNA,
nepef yCTaHOBKOI Ha MeCTe MpUMeHEHNA.

MpoBepbTe COOTBETCTBUE Pa3MEPOB rHe3aa NUTaHNA 1
Kabens.

Wcnonb3yiiTe noaxoaawyne kabenu, cnocobHble
BblAepXaTb pabouyio Temneparypy.

Bce HenopakntoueHHble Kabenu JomKHbl 6bITh
M301MpPOBaHbI.

yCTpO|7|CTBO MOXHO YCTaHOBUTb B N06OM NONOKEHUU.

Mpepn Tem Kak BKNIOYMTL NUTaHMe, yoe[nTech B TOM, YTO
YCTPOICTBO HafieHO 3adUKCMPOBaHO.

Mpown3BoauTenb CHUMAET ¢ cebA BClo OTBETCTBEHHOCTb

3a NOBPEXAEHA NIOBbIX NEePeUNCIeHHbIX B HACTOALLEM
LOKYMeHTe YCTPOCTB, KOTOPbIE CBA3aHbI C HEOPEXHBIM
obpalyeHem, 1Cnonb30BaHNEM HEOPUTHAIbHBIX
3aMacHbIX YacTelr, a Takke Cyyaamu npoBefeHns
YCTaHOBKM U TEXHNYECKOrO 06C/TYKMBAHNA 11 PEMOHTa
HeynoNHOMOYEHHBIMU COTPYAHNKAaMI W COTPYAHUKAMU, He
VIMEIOLLMMI HeO6XOANMbIX HaBbIKOB.

/cnonb3yiiTe TONbKO OpUriHanbHble 3anacHble YacTy
VIDEOTEC. HeykocHWUTeNnbHO cneayiiTe MHCTPYKLMAM NO
06cnyX1BaHWIo, pUaraembiM K Kax oMy PeMOHTHOMY
KOMMNeKTY.

TexHuyeckoe oﬁcnymmsaHme AOKHO NPOBOANTLCA
TONbKO YNONHOMOYEHHbIM TEXHNYECKM NEPCOHANOM.

PeMOHT 3TOro yCTpONCTBa MOXKET BbINOMHATHCA TONbKO
NpoLeALWMI Hagnexallee obyyeHne CoTpyaHUKaMI UNi
nog HabntoaeHnem coTpyaHuKoB komnanuy VIDEOTEC

B COOTBETCTBUN C CyLieCTBYOLWMMM ycnoBuamu: IEC/
EN60079-19.

Cuctema Tvna HTC-1 310 cuctema tna HTC-1, He
noaknoyaite ee K CHBH-cxemam.

O6palLaiiTech C yCTPOICTBOM OCTOPOXHO, UTOObI
136€XaTb CyYaliHOro KOHTAKTa, OCTPbIX YITIOB 1 KPOMKH.
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INFO
OnucaHne XxapaKTepucTK CMCTeMbl.

PekomeHfyeM BHUMATeNbHO 03HAKOMUTBCSA C
cofiepKaHneMm 3TOro pasgena, A Toro Ytobbl
NOHATH CReAyowne 3Tanbl.

I'Iepen MOHTaXOM NpoBepbTE COOTBETCTBUE
NOCTaBNEHHbIX MaTEPNANoB CﬂeLJ,I/Id)I/IKaLlI/IﬂM 3aKasa,
CcBepus M,quTM¢MKauMOHHbIe APJNIbIKK.

YCTpOIiCTBO NpefHa3HaueHo 417 YCTaHOBKM B 30He
OrpaHNYeHHOro AOCTYMa, U MOHTAX OMKEH ObITb
BbINO/HEH KBaNMGNULIMPOBaHHbIMI TEXHUYECKMY
crneynanmcTamm.

Mpou3BoaNUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33

Nto6ble MOBPEXAEHNSA, BO3HNKAIOWME B PeE3ysbTaTe
HEeMpaBMIbHOMO UCMOJIb30BAHMA YKa3aHHOTO B
HacToALLEM PYKOBOACTBE 060pya0BaHNA. [ToMUMO 3TOTO,
NpOM3BOAMUTENb COXPAHSIET 3 COBON NPABO U3MEHATL
COAep)aHue PyKOBOACTBA 6€3 NpeABapUTENbHOTO
yBenomeHna. NpeacTasieHHas B HAaCToALEM
PYKOBOACTBE AOKYMEHTALA MPOLL/A TWATENbHYIO
nposepky. OfHaKO NPOU3BOANTENb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTI 3@ €€ UCNOMb30BaHe. AHANOTUYHbIE
YCOBUA NPeYyCMOTPEHDI B OTHOWEHIN I060r0 LA Ui
KOMMaHW, NPUBJIEYEHHDIX /18 COCTABNEHNS U CO3AaHNA
[aHHOTO PYKOBOACTBA.

MocKonbKy MosIb30BaTe/Ib CAMOCTOATENbHO BbIGMpPAET
MOBEPXHOCTb, Ha KOTOPOI! GYAET 3aKPensIeHo YCTPOMCTBO,
Mbl HE IPeAOCTaBAAEM KpenexXHble Nprucnocobnexus ans
HadeXHoW GpuKcaLum 060py[OBaHNA Ha ONpeaeneHHoM
MOBEPXHOCTI. 32 BLIBGOP KpemnexHbIX NpUcrocobreHni,
MOAXOAALMX ANA COOTBETCTBYIOLE NOBEPXHOCTY,
OTBEYAET YCTAHOBLYYK. PEKOMEHAYETCA MCMOMb30BaTh
METOZbI 1l MaTepuaribl, KOTOPbIE COCOGHBI BbIAEPXMBATD
BEC, MPEBbILIAIOLYMIA BEC YCTPOMCTBA MUHUMYM B 4 pasa.

Mp1 HEO6XOAMMOCTM NPOBEAEHNA TEXHUYECKOTO
06CNYXMBaHINA PEKOMEHAYETCA HAaNPaBUTb U3genue
B 1aGopaTopuio, COTPYAHWKI KOTOPOW BbINOAHAT BCe
Tpebyemble onepauuu.

310 ycTpoitcTBo Knacca A. [pu ycTaHoOBKe B XXnibix
MomeLyeHNsAX JaHHOE YCTPOICTBO MOXET Bbi3bIBaTb
papnonomexu. B Takom cnyyae nonb3osaTenio MoxeT
noTpe6oBaTbCA NPEAMNPUHATL COOTBETCTBYIOLNE MEPbI.

MNVCMMX_2223_RU

YCTPONCTBO CneayeT nofknoyath Yepes
COOTBETCTBYIOLMIA UCTOUHMK BecrepeboitHOro N1TaHms
(MIBI) B LlenAX KOMMNeHcaLMm KpaTKkoBPeMeHHO NOCaAKM
HaMPAXEHNA UK KPaTKOBPEMEHHOTO HapyLUeHNA
INEKTPOCHABKEHUA.

YCTPOICTBO JOMKHO MUTATbCA OT UCTOYHUKA SHeprum PS2

[ina nuTaHnA ycTponcTBa NCNomb3yeTca 3alyUTHbINA
TpaHchopmaTop 1 (1K) N30NNPOBAHHBINA MCTOUHUK
NNTaHNA NOCTOAHHOTO TOKa, 0bnapatoLLuil
COOTBETCTBYIOLMMM XapaKTepUCTIKaMu. BbixoaHas
MOLHOCTb He JOMKHa NMPeBbILIAaTb yKa3aHHbIe HUXe
3HaueHnA. Hanpsxenue cetu nutaHua: 24Vac (+10%) unn
24Vdc (£5%).

B cnyyae ncTouHMKOB NuTaHmA HanpaxeHnem 24Vac
HeobXxoAMMO 0becneunTb pasaeneHie C NMHNeN
NUTaHNA NePEMEHHOr0 TOKa C NOMOLLbIO ABOWMHON UK
APMUPOBAHHOI N30AALMM HA YYaCTKe MeX.y OCHOBHOM
NVHWEN NNTaHUA 1 BTOPUYHBIM KOHTYPOM.
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RU - Pycckuii - PykoBofcTBO No sKcnayaTaum

4 OnucaHue n 0603HayeHue Tuna

yCTpONCTBa

Flameproof koxyx MMX 6bin pa3paboTaH 419 yCTaHOBKY

B MOTEHLMasbHO B3PbIBOONACHbIX CPefiax v Npon3BeeH

13 HepxaBelower ctan AlSI 316L ¢ mukpogapobecTpyiiHoil
06paboTKOI 1 3NeKTPONOAMPOBKON. KoXyX MOXET nonyyaTb
nuTaHue B 24Vac, 24Vdc nnm uepes Ethernet-kabenb (PoE+).
Ha koxyxe pacrionoxer BBop ¢ pe3b6oit NPT 1/2" Koxyx
mogenu MMX nmeet knacc 3awutbl IP66/1P68/1P69 n moxet
YCTaHaBNNBaTbCA, B 3aBUCMMOCTY OT Kacca, B cpefe ¢
Temnepatypoi ot -40°C go +70°C.

4.1 06wun Bng uspenna

Hue npepcTaBneHbl OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI YCTPONCTBA.
01.  KpoHwreitH ana pukcaumm.

02.  KpoHLwwTeiH aAna ycuneHua.

03.  KpoHLwwTeitH Ana Koxyxa.

04. PacnopHas runb3a.

05.  BuHTa M8x80.

06. ConHue3awWuTHbIA KO3bIPeK.

07.  Koxyx.

Puc. 1
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4.2 06nacTb NpUMEHeHNs

YcTpoiicTBO Co3AaH0 ANnA paboTbl B GUKCMPOBAHHOM
nonoxeHun n obecneyeHns HabnofeHnA B 30Hax Knacca 1-21
1K 2-22 ¢ NoTeHLManbHO B3PbIBOOMACHOI CPefoN.

YCTPOICTBO N3rOTOBNEHO M CEPTUDULNPOBAHO B
COOTBETCTBUN C AMpeKTnBOI 2014/34/UE, a Takxe
mexayHapoaHbimu ctaHaapTamu [ECEX, onpegenatowmmn
06NacTb ero NpUMeHeHUs U MHUMaNbHble Tpe6GoBaHus
6e3onacHocTy.

4.3 Ocobble ycnoBus Ncnoib3oBaHus

TonwmHa oA NbiNK Ha BHELUHeN NOBEPXHOCTY YCTPOICTBA
He [OTIKHa MPEBbILLATH 5 MM.

Bo n3bexaHune HakonneHms NEKTPOCTAaTUYECKOro 3apAafia BO
BPEMA OUNCTKN yCTpOVICTBa VICI'IOﬂb3yVITe BJTaXHYIO TPAMKY.
YcTaHaBnvBaemble Tenekamepbl He AOMKHbI cofjepxaTb
NCTOYHMKOB 3/1EKTPOMArHUTHOrO, Na3epHOro n
YNbTPa3ByKOBOro U3Ny4YeHNA, a TakKxKe NCTOYHNKOB
He3aTyXalLwmnx KonebaHwii.

YcTaHaBnBaemble Tenekamepbl He AOJKHbI COAePXaTb
ranbBaHNYeCKMX 3NIEMEHTOB U aKKYMYNATOPOB.

Wcnonb3yemble Kamepbl SOMKHbI IMETb MPOCTYIO
reomeTpuyeckyo popmy.

NHdopmaLumio o TemnepaTtype oKpyxaloLen cpebl 1
TeMnepaType NoBEPXHOCTU MOXHO HalTI B MHCTPYKLW.

CBAXMTECH C U3rOTOBUTENEM A1 NONYYEHIsA UHHOPMALNM O
pasmepax flameproof coegnHeHns.

MNVCMMX_2223_RU

4.4TasoBadr
Temneparypa

nna, nbiyieBad rpynna v

YcTpoiicTBo cepTuduumpoaHo ana rpynnbl 1B (ras) v rpynnbi
IIIC (nbinb).

Temnepatypa okpy»atolleit cpepbl: -40°C/+65°C unn +70°C.

MAKCUMATbHAA
TEMMEPATYPHbIV KJTACC TEMMEPATYPA OKPY XAIOLLE
CPEQibI
T6/T85°C +65°C
T5/T100°C +70°C
Tabn. 1

4.5 Beog kabenei

Bce kabenbHble MydTbl fOMKHbI 06M1aaTh
cepTndnLMpoBaHHoON B3pbiBobe3onacHocTbio (Ex) Tuna «db»
1 «th», KDOME TOro OHM FOMKHBI BbITb MPUrOAHDI AN YCNOBNN
3KCMyaTaLum v 6biTb NPaBUIbHO YCTAHOBEHI.

B cnyyae ncnonb3osaHus kabenenpoBopa, Heo6XoANMo
1CMoNb30BaTh 6OKMPYloLee CoeanHeHNE C
cepTndnLNPOBaHHOI B3pbiIBOOE30NACHOCTbIO (EX) THNa
«db» u «tb», KoTOpOE AOMKHO ObITH NPUTOAHO ANA YCIOBUI
3KCMyaTaLmm 1 6bITb NPaBUIbHO YCTAHOBNEHO.

3arnyLiKa ycTaHaBnMBaeTCA Ha paccTosHMN He 6onee 50mm
OT CTEHKW KOpMyca yCTPOICTBa.

Temnepatypa kabenbHOro BBOAA YKa3aHa Ha MapKMpOBKe.
[ina noppepxaHua ypoBHa IP npopyKTta ncnonb3yiite
KaberbHble BBOfibI C COOTBETCTBYIOLMM ypOBHEM IP 1

HaHecuTe Ha pe3bby repmMeTyK, COOTBETCTBYIOLMIN CTAHAAPTY
IEC/EN60079-14.
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

4.6 JTMKETKa C MapKNPOBKOI NpoayKTa

UK ‘umeﬁ W
C €m CA o i ] 7N

VIDEOTEC s.r.l. via Friuli, 6 36015 Schio (VI) ITALY www.videotec.com
Model/mogens: Serial N /Cep N°:
Electrical /9nekTpuueckue: 24Vac, 24Vdc, PoE+ 1.32A 50/60Hz 21W max
1P66/68/69

Warning — Do not open when an explosive atmosphere is present. Potential AL
electrostatic charging hazard — see instructions. Avertissemerit- Ne pas ouvrir en présence
d’une atmoshere explosive. Danger potentiel de charges electrostatiques - voir instructions.
MpeaynpexaeHue: He OTKpbIBaTb NPU BO3MOXKHOM TRMEYTCTBIN B3PbIBOONACHO Cpespl.
OnacHOCTb NOTEHLMANBLHOTO SNEKTPOCTAaTUYECKOI0BaRAAA CM. UHCTPYKLIMN.
DEMKO 17 ATEX 1823X UL21UKEX2215% IECEx ULD 17.0002X
& 12GExdblIBT6..T5Gb 4p°C<Ta<465°Cor+70°C  Ex db IIB T6...T5 Gb
@ 112 D Ex tb IIIC T85°C...T100°C Db Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db

Cable entry size / Pasmep kabenbHoro seoaa:1/2” NPT

SPACE FOR OTHER CERTIFICATIONS

Puc.2

1. Homep akkpeauMTOBaHHOro OpraHa, obecneynsaioLLero 8. Mapkuposka ATEX. TemnepaTypHbIit Knacc 3aBUcutT

OLEHKY KayecTBa.

HavmeHoBaHve n ajpec nponssoanTena.

OT YCTaHOBJEHHOI BHYTPU 3N1EKTPOHIKN U OT
TEMMepaTypbl OKpyKatoLLer Cpefbl.

Mogenu. 9. Mapkuposka IECE“X. TemnepaTypHblii Knacc 3aBUCUT
T . OT YCTaHOBJIEHHOW BHY TPV INEKTPOHUKM 1 OT
EMNEPaTypa OKPyXaloLIEN CPEAbI MPW TemnepaTtypbl OKpyKatoLLeit cpefbl.
ICNOMb30BaHNN.
10.  Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTH.

CepuitHbI HOMEpP COCTONT U3 12 LMPOBbIX 3HAKOB,
BTOPOI1 ¥ TPETUI 3HaK - 3TO NOCNEeAHNE fBe LUPPbI
rofia NPOV3BOACTBA.

IneKTpUYECKIe xapaKTepuUCTIKI (HanpsxeHne V,
yactota Hz, cuna Toka A, mowHoctb Toka W).

Tun, ceyeHme N KONMYECTBO KabenbHbIX BXOOB

CreneHb 3awwmtbl IP.
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4,7 NpumeHnmo Tonbko anAa ctaHaapra UL / CSA.

% Flameproof cTbiku 3anpelaeTcs peMoOHTMPOBaTb.

B CLLIA anekTpuyeckoe 060pyf0BaHme, NCNONb3yeMoe B ONacHbIX NPOMBILLNIEHHbIX YCOBUAX, JOMKHO

@ oTBeyaTb Tpe6oBaHMAM HauuoHanbHoro anekTpoTexHuyeckoro kogekca (NEC), B KaHape - Kanagckoro
anekTpoTexHnyeckoro kopekca (CEC). laHHbIe KOfeKCbl COAepKaT NONIOKEHNA N0 YCTAHOBKE
3neKTpoo6opyAoBaHIA B pa3HbIX YCIOBUAX 1 coAepxkaT UHbOpMaLUIo 0 pafe CTaHAAPTOB APYriX OpraHnu3aLmii
co cneundurKaunAMmN Ans Bo3BeAeHNA 1 YCTaHOBKM COOTBETCTBYHOLLEr0 060pyf0BaHMA.

BakHble NHCTPYKLK NO TeXHUKe 6e3onacHoCcTy

WARNING: A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50 mm OF THE ENCLOSURE.

AVERTISSEMENT: UN SCELLEMENT DOIT ETRE INSTALLE A MOINS DE 50 mm DU BOITIER.

WARNING: “CABLE ENTRY AND BRANCHING POINT IS 83.2°C AT +65°C AMBIENT AND 88.2°C AT +70°C AMBIENT. USE SUITABLE
CABLE AND CABLE GLANDS".

AVERTISSEMENT: LA TEMPERATURE DE LENTREE DE CABLE ET DU POINT DE BRANCHEMENT EST DE 83.2°C JUSQU'A + 65°C
AMBIANT ET DE 88.2°C JUSQU'A + 70°C AMBIANT. UTILISEZ LE CABLE ET LES PRESSE-ETOUPES APPROPRIES.

WARNING: DO NOT OPEN WHEN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS PRESENT.

AVERTISSEMENT - NE PAS OUVRIR EN PRESENCE D'UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE

WARNING: POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING HAZARD - SEE INSTRUCTIONS.
AVERTISSEMENT - DANGER POTENTIEL DE CHARGES ELECTROSTATIQUES - VOIR INSTRUCTIONS

ITUKETKN MapKNpPOBKK

V=

C ,,“EE,‘&'DMJE O e

VIDEOTEC s.r.l. via Friuli, 6 36015 Schio (VI) ITALY www.videotec.com
Model/moaens: Serial N /Cep N°:

Electrical /3nekTpuueckue: 24Vac, 24Vdc, PoE+ 1.32A 50/60Hz 21W max
Cable entry size / Pasmep kabenbHoro Bsoga:1/2” NPT 1P66/68/69
Warning — Do not open when an explosive atmosphere is present. Petential AL
electrostatic charging hazard — see instructions. Avertissement - fle/pas.ouvrir en présence
d’une atmosheére explosive. Danger potentiel de charges éléctrostatiques:- voir instructions.

He npu DPUCYTCTBNN # cpeapl.
ONacHOCTb NOTEHUMANLHOTO INEKTPOCTAaTUYECKOrO3aNAAA, CM, MHCTPYKUMM.
DEMKO 17 ATEX 1823X UL21UKEX2215X 1ECEx ULD 17.0002X
& 112GExdbIIBT6..T5Gb  -40°GSTa<+#65°Cor+70°C  Exdb IIB T6...T5 Gb
&) 112D Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db
Class J;Zone 1, AEXdb IIB T6...T5 Gb Exdb IIB T6...T5 Gb X
[ US Zohe 21, AExth#IC T85°C...T100°C Db Ex tb IIIC T85°C...T100°C Db X
LISTED €lass |, Div2,Group C and D T6...T5 -40°C < Ta S +65°C or +70°C
Class Il,Div 2, Group F and G T6...T5 TYPE 4, 6P

ITE. for. HazLoc.
£319666

SPACE FOR OTHER CERTIFICATIONS

Puc.3
NEMA Types: TYPE 4X, TYPE 6P

MNVCMMX_2223_RU 11
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MopknioueHns

c COGAIIIHEHVIH AOJIXKHbI BblﬁlllpaTbCil B COOTBETCTBUU C AeﬁCTBymeMM MeCTHbIMU HOpMaMU..

Kab6enbHbie MydTbL:nof6epuTe KabenbHbii BBOZ, COOTBETCTBYIOWMI UL2225 co cnegyiowwei 3awmToit AEx d [IC C22.2 co
cnepyolueir 3awutoit Ex d 1IC B 3aBMCMMOCTY OT MapKMPOBKIN U3AENMS.
Ka6enenpoBop;:npy UCNonb3oBaHi KabenenpoBofia HE0OX0AMMO YCTaHOBUTb YMIOTHUTENb, 3aKPbIBAIOLLMIA MPOCTPAHCTBO B

50mm OT BXOAHOTO OTBEPCTUA U3AENNA.
HopmatuBHble ccbinkun

UL 60950-1, 2nd Edition, 2019-05-09 (Information Technology Equipment - Safety - Part 1: General Requirements)

CAN/CSA €22.2 No. 60950-1-07, 2nd Edition, 2014-10 (Information Technology Equipment - Safety - Part 1: General Requirements)
UL 62368-1, 2nd Ed, 2014-12-01 (Audio/video, information and communication technology equipment Part 1: Safety
requirements)

CAN/CSA €22.2 No. 62368-1-14, 2nd Ed, Issued: 2014-12-01 (Audio/video, information and communication technology equipment
Part 1: Safety requirements)

UL 60079-0, 7th Edition, Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements

UL 60079-1, 7th Edition, Explosive Atmospheres - Part 1: Equipment Protection by Flameproof Enclosures “d”

UL 60079-31, 2nd Edition, Explosive Atmospheres - Part 31: Equipment Dust Ignition Protection by Enclosure “t"

CSA €22.2 No. 60079-0:19, Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements

CSA €22.2 No. 60079-1:16, Explosive Atmospheres - Part 1: Equipment Protection by Flameproof Enclosures “d”

CSA €22.2 No. 60079-31:15, Explosive Atmospheres - Part 31: Equipment Dust Ignition Protection by Enclosure “t"

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum
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4.8 UpeHTndukayua mogenn

MAXIMUS MMX - ONLUU KOHOUTYPALINIA

Hanpsxenne | Kamepa Mopkniovenna Bbixop ONVIF-npodpunn
BUJeOCUTHaNa
MMX | 2 24vdc/ |4 Kamepa Day/ 0 be3 kabens, 6e3 kabenbHoit | Z IP A CooTBeTCTBUE CTaHAAPTY
24Vac, Night ¢ 3-kpaTHbiM MyTbI ONVIF, Mpodunio Q,
PoE+ ysenunyenuem, FullHD Mpodunio Su Mpodunio T
D Kamepa Day/Night A KabenbHas myra Ex d J CooTBeTCTBME CTaHAAPTY
¢ 10-KpaTHbIM 1/2" NPT v apM1poBaHHbliA ONVIF, Mpodunio S u
yBennyeruem, FullHD kabenb 4m Mpodunio T
B Kabenbas mydra Ex d
1/2" NPT v apM1poBaHHbliA
kabenb 10m

Ta6n. 2

MAXIMUS MMX - CEPTUOUKATbI U MAPKUPOBKA (C KABENEM)

CepTudukarbi MapkunpoBka Temnepatypa Temnepatypa
OKpyXalowweii cpepibl Ka6enbHoro BBOfla
ATEX & 112GExdbIBT6..T5 Gb -40°C<Ta<+65°Cor +83.2°CcTa<+65°C
& 112D Extb ICT85°C...T100°C Db +70°C +88.2°CcTa< +70°C
IECEX Ex db IIBT6..T5 Gb
Ex tb IIC T85°C..T100°C Db
EACEx 1Ex db 1IBT6..T5 Gb X
Ex th ICT85°C..T100°C Db X
INMETRO Ex db IIBT6..T5 Gb
Ex tb IICT85 °C..T100 °C Db
UK Ex &112GExdbIBT6..T5 Gb
& 112D Extb 1ICT85°C...T100°C Db
Ta6n.3

MAXIMUS MMX - CEPTUOUKATbI U MAPKUPOBKA (BE3 KABENSA)

Extb ICT85°C...T100°C Db

Hazardous Location
America

Class |, Zone 1, AEx db IIB T6...T5 Gb
Zone 21, AEx tb IIC T85°C...T100°C Db
Class |, Div 2 Group C, D T6..T5

Class I, Div 2, Group F and G T6..T5

Hazardous Location
Canada

Exdb IIBT6..T5 Gb X

Ex tb IIIC T85°C..T100°C Db X
Class |, Div 2 Group C, D T6..T5
Class I, Div 2, Group F and G T6..T5

UK Ex

&I112GExdblIBT6..T5 Gb
& 112D Exth I1ICT85°C..T100°C Db

CepTudukarbi MapkunpoBka Temnepatypa Temnepatypa
OKpyXalowweii cpepibl Ka6enbHoro BBOfla
ATEX &112GExdbIBT6..T5 Gb -40°C < Ta < +65°C or +83.2°Cc Ta < +65°C
& 112D Extb ICT85°C...T100°C Db +70°C +88.2°C c Ta < +70°C
IECEX Ex db IIBT6..T5 Gb
Ex tb IIC T85°C..T100°C Db
EAC Ex 1Ex db IIB T6..T5 Gb X
Ex th ICT85°C..T100°C Db X
KCs Ex db IIBT6..T5 Gb
Ex tb IIC T85°C..T100°C Db
INMETRO ExdbIBT6...T5 Gb

Ta6n. 4

MNVCMMX_2223_RU
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RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

5 MoproTroBKa ycTponcTBa K
MCNONb30BaHUIO

Nepep npoBefeHnem Kaknx-nnbo pa6or
03HaKOMbTeCb C FNMaBoii PYyKOBOACTBA NOA
Ha3BaHuem "MpaBuna TexHnKu 6eonacHocTn".

5.1 PacnakoBka

Mpw nonyyeHnn ycTporcTBa ybe[nTech, UTo ynakoeka He
NOBpPEX/eHa 11 He IMEeT AIBHbIX NPU3HAKOB MafeHs unn
apanuH.

I
B cnyyae Hannunsi BUAMMBIX NMOBPEXAEHNI HE3aMeUTENIbHO
CBAXMTECH C MOCTABLYKOM.

B cnyyae Bo3Bpata HEMCNPaBHOrO YCTPOICTBA Mbl
peKkoMeHayeM UCMOoNb30BaTb OPUTMHaNbHYI0 YNaKOBKY AN
TPaHCMOPTUPOBKU.

CoxpaHsiiTe ynakoBKy Ha cilyuai, ecniv notpebyetca
OTNPaBNTb YCTPONCTBO Ha PEMOHT.

5.2 Komnnekt o60pynoBaHuns
lpoBepbTe KoMMIEKT 060pyAOBaHNA Ha COOTBETCTBIE
NPefCTaBAEHHOMY HIKe CMICKY MaTepuanos:

« Flameproof koxyx

+ KomnnekT 3anacHblX ynnoTHUTENbHbIX Konel|

«  KomnnekT KpoHLwTenHa

+ PykoBOACTBO MO 3KCMTyaTaLum

5.3 besonacHas yTunusauyus
ynakoBOYHbIX MaTepunanos

YNaKoBOYHbIE MaTepuasbl MOTyT NOABEPraTbCA nepepaboTke.

TexHnyeckui cneLnanicT yCTaHOBLYMKa OTBEYaeT 3a
COPTUPOBKY MaTepnanoB AnA nepepaboTky, a Takxe 3a
cobntogeHne TpeboBaHWii 3aKOHOAATENbCTBA, AelCTBYIOLErO
B MeCTe YCTaHOBKM YCTPONCTBA.

14

6 MoHTax

MNepep npoBefeHNem Kaknx-nnbo pa6or
03HaKOMbTeCb C NaBoii PYyKOBOACTBA NOA
Ha3BaHuem "MpaBuna TexHuKK 6eonacHocTu".

Mpu YCTaHOBKe HaCTOATENbHO PEKOMEHAYETCA NCNONb30BaTb
TO/bKO Pa3peLLeHHble KPOHLUTENHDI 1 KOMMNeKTyLme.

MNVCMMX_2223_RU



6.1 BapnaHTbl ycTaHOBKM

Ocb BuHTa M8 Bcerga fonxkHa 6biTb B 1
BepPTUKaNbHOM MONOXKEHUN. J

B KomnnekT nocTaBKu BXxogAT KpOHLIJTeI7IHbI, nossonawLwme
yCTaHaBMBaThb yCTp0I7ICTBO B NMONOXEHUAX, yKa3aHHbIX Ha
HKecnegyowem pucyHke.

W W
|
J

A

©

Puc.7 Mpumep yCTaHOBKY Ha NOTONOK, BepTUKAbHOE NepemelleHue,
-90°.

Puc.4 TpyMep yCTaHOBKM Ha CTeHe, BEPTUKabHOE NepemelleHue,
-90°.

Puc.8 MpuMep yCTaHOBKM Ha MOTONOK, BEPTUKANLHOE MepemelleHme,
+30°.

Puc.5 I'Ipmmep YCTaHOBKW Ha CTEHE, BEPTUKaNbHOE NepemelleHune,
+30°.

Puc. 6 [prMep yCTaHOBKM Ha CTeHe, BpaLleHie No ropu3oHTanu, ot
26° o 80°.

MNVCMMX_2223_RU 15
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

6.1.1 KpenneHne K napanety uau Ha NOTONOK

YCTPOICTBO MOXKET yCTaHaBNVBaTbCA Ha NapaneTe nnn
noTonke.

3aKpenuTe KpOHLTelH ana dpukcaunn (01) Ha KOHeYHOM
NOBEPXHOCTY YCTaHOBKM.

3aTAHMTE BUHTBI.

lMpukpenuTe KpoHWTeH AN ycuneruns (02) K KPOHWTENHY
AnA Koxyxa (03) c nomoLLbto NpefoCTaBAEHHbIX B
KomnekTe BUHTOB M5 1 5 Wwaiib. 3akpenute cobpaHHble
TaKNM 06pa3oM 2 KPOHLUTEIHA Ha KPOHLLTENHe Ans
dukcaumu (01) c nomoLwbto BHTOB M8 (05), 8 3y6uaTbix
Waitb 1 COOTBETCTBYIOLLEN PAacnopHON b3kl (04). Mocne BapwuaHT KpenneHna Ha napaneT uan NOTONOK 3aBUCUT OT
onpezaeneHns OKOHYaTeNbHOTO MONIOXeHA YCTPOCTBA MONOXKEHUA KPOHLUTEHA ANA prKcaLmm.

MOJIHOCTbIO 3aTAHUTE BUHT M8 (05) 1 3aduKcmupyiite BUHT M5
(08) ons 6nOKMPOBKM BpaLLEHNS.

Puc. 11 By c3aav 3aBepLUEHHOI YCTaHOBKM.

MoaKnioueHHbI K KOXyXy Kabenb MoxXeT mewwaTbcs. Mpu
CHATWW CONHLIE3ALYNTHOrO KO3bIPbKa MOXHO NOBEPHYTb
KOXYX Ha 180° (6.2 YcTaHOBKa CONMHLIE3ALLMTHOMO KO3bIPbKa,
cTpaHuua 17).

Puc.12  KpenneHue k napanery.

Puc.9 KpenneHue Ha NOTONOK (KOXYX B HOPMabHOM NONOXKEHNM).

Puc.13  KpenneHue Ha NOTONOK.

ByabTe BHMMaTenbHbl Npu MoHTaxe. MomeHT
3aTAXKN: BuHTHI M5, 9Nm (+0.5Nm). Bunta M8,
16.5Nm (£0.5Nm).

Puc.10  KpenneHue Ha noTonoK (KOXyX B NepeBepHyTOM NONOXeH!H).

16 MNVCMMX_2223_RU



6.1.2 YcTaHOBKa Ha CTeHy
yCTpOI7ICTBO MOXET ObITb YCTAHOBJIEHO Ha CTEHY.

3aKpenuTe KpoHLTelH ana pukcaunn (01) Ha KOHeYHoM
NOBEPXHOCTM YCTaHOBKM.

3aTAHUTE BUHTBI.

MpuKpenuTe KPOHLWTEH AN KOXyXa (03) K KpOHLITEIHY
Ana dukcaumm (01) ¢ nomolyblo BrHTa M8 (05), Wwaib u raiku.

Mocne onpeneneHns OKOHYATENbHOTO MOMOXKEHUA U3[ENNA
3aTAHNTe BUHT M8 (05) C HeOHXOAVMbIM MOMEHTOM 3aTAXKKI U

npuKpyTUTe BUHTHI M5 (08), UTOObI NPefoTBPaTUTL BpaLyeHie.

MoaKnioueHHbI K KOXyXy Kabenb MoxXeT mewwaTbcs. Mpu
CHATWW CONHLIE3ALYNTHOrO KO3bIPbKa MOXHO NOBEPHYTb
KOXYX Ha 180° (6.2 YcTaHOBKa CONMHLIE3ALLMTHOMO KO3bIPbKa,
cTpaHuua 17).

Puc.14  Koxyx B HOpManbHOM NONOXEHUN.

Puc.15  Koxyx B nepeBepHyTOM NONOKEHMN,

MNVCMMX_2223_RU

Puc.16  Bup c3apv 3aBeplueHHON yCTaHOBKN.

ByabTe BHMMaTenbHbl npu MoHTaxe. MomeHT
3aTAXKN: BuHTbI M5, 9Nm (+0.5Nm). Bunta M8,
16.5Nm (£0.5Nm).

6.2 YcTaHOBKa CONHUEe3aLUuTHOro
KO3bIpbKa

yCTp0I7ICTBO NOCTaBNAETCA C yKe YCTaHOBNIEHHbIM
CONHLEe3aLNTHbIM KO3bIPbKOM.

K03blp€K MOXHO CHATb A41A NPOBEeHNA YCTaHOBKK U
06Cﬂy)KI/IBaHI/IH. BbIprTVITe BUHTbI CONTHLE3alWNTHOro
KO3blpbKa 1 CHUMUTE €ro.

YCTaHOBWTE CONMHLIE3ALYUTHDIN KO3bIPEK Nepes Tem, Kak
3aKpenuTb KOXYX Ha KPOHLUTEITHe AN KOXyXa.

ByabTe BHMMaTenbHbl Npn MOHTaxe. MomeHT
3aTAxKn: 6Nm (£0.5Nm).

Puc. 17
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PR 2
« Mpegen Tekyuectu (min): 450N/mm Tabn.5

I 6.3 OTKpbiBaHMe KOXYXa 6.5 OnncaHme nnaTbl KOXyxa
MNepea npoBeaeHnem Kakux-nu6o pa6or OMUCAHME MNIATBI

s 03HaKOMbTeCh C rNaBoi PyKOBOACTBA NOA Pasbem/ QyHKYNA

= ) " K

3 Ha3BaHuem "lpaBuna TexHuKu 6esonacHocTu", nemma

3 n JIuHus 3nekTponuTaHus (24Vac/24Vdc)

g OTKpyTUTE KpenexHble BIUHTbI 1 CHUMUTE NePeAHIo KPbILLKY

5 Ja Harpesatenb

£ cKopmyca Koxyxa.

g J5 TectnpoBaHue nnatbl

£ XapaKTepucTuKn BUHTOB

o J6 BenTunartop

£« [Qnametp/LUar pe3b6bl BuHTa: M5x0.8

= 7 MoaknioyeHwe K BugeoKkoaepy

o . .

2 Matepuan: A4 J8 Ethernet, MutaHns PoE+

4 .

2>+ [lonoska suHTa: 150 4762 F1 MpenoxpaHnTens

s [nvHa: 8mm SW1 DIP-nepekntoyatenb cbpoca

g

>

a

=)

o

Puc. 18

6.4 CHATUe cana3ok

OTBMHTMTE 3 BUHTa M4 C KpecTo0bpasHbIM WANLEM, UTOObI
13Bneyb Non3yH. Mepen cHATMEM HanpasnAioLei ybeauTecs,
4TO Kabenu He 3akpenseHbl C MOMOLLbIO XOMyTa.

F1. N J8 J5 J7 Swi

Puc. 20

Puc. 19
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6.6 MogknioueHne NUHUN NUTAHUSA

6.6.1 MogknioueHne nuHUM NnTaHuns, 24Vac/24
Vdc (Bepcus ycTpoiicta 6e3 kKabens)

NpoBepbTe cOOTBETCTBME Pa3MepoB rHe3fa
nuTaHmnA u Kabens.

MonAPHOCTb HaNPsXKEHNSA, NOAABAEMOrO Ha
KNeMMbl TUTaHWA, He MEeT 3HaueHNs.

®

NOAKMOYEHWUE TUHUU MUTAHKA

WcTouHnk nutanua 24Vac/24Vdc
Liset Knemmbl | CeueHue kabens
Onpepensetca ~/+ o1 0.14mm? (28AWG) ao
YCTaHOBLUYMKOM 1.5mm? (16AWG)
Onpepensetca ~/- ot 0.14mm? (28AWG) o
YCTaHOBLLNKOM 1.5mm? (16AWG)
Tabn. 6
CMELUUOUKALIUU HA KABETU
CeueHne kabens | HanpsxeHune cetn | MakcumanbHas
nuTaHuAa ANvHa Kabens
1.5mm? (16AWG) 24Vdc 20m
24Vac 40m
Ta6n.7

Cunosoi Kabenb He06X0[MMO 3aKPbITh
cunnKoHoBoli o6onoukon (01), BxoaaLein
B KOMNNeKT 06opyaoBaHus. CunukoHoBas
060/104Ka KpenuTcs C NOMOLbIo
cooTBeTCTBYIowWell KabenbHom cTaxKN (02).

A

B
=S .
Puc. 21

Kabenu nutaHua aomKHbl 6biTb NOAKMIOYEHDI K KNemme
NuUTaHWsA NNaThl Koxyxa (J1, 6.5 OnucaHme nnaTbl KOXyxa,
cTpaHuLa 18).

6.6.2 MogkntoueHne nuHNN nutauus, PoE+
(Bepcus ycTpoiicta 6e3 Kabens)

/3penve moxeT nonyyaTb NUTaHWe Yepes yCTPOICTBa

PoE+ (MuTaHme no kaberio Ethernet), cootBeTCTBYIOWME
MeX[yHapOAHOMY CTaHAAPTY MO TEXHONMOTNYeCKoil
nHdopmaumu [EEE 802.3at, c nomoLbto Ethernet-kabens ana
nepepgauu fiaHHbIx Kateropun 5E.

MNVCMMX_2223_RU

MakcumanbHasa gnuHa Ethernet-kabens
(kaTeropus 5E): 100m.

Yctporicta PSE (MuTatowwme ycTpoicTBa), NOAXOAALME
Ans paboTbl ¢ 060pyAOBaHNEM, OKHBI COOTBETCTBOBATb
ctaHaapty IEEE 802.3at (PoE+).

Kabenb Ethernet gomxeH 6biTb MogkioueH K pasbemy RJ45 Ha
nnate Koxyxa (J8, 6.5 OnucaHue nnatbl KOXyxa, CTpaHuLa 18).

JkKpaH Ethernet-kabens gonxeH 6biTb 3a3emneH
CNoMoLLYbI COOTBETCTBYIOLLEro pasbema. Beerpa
ncnonb3yiiTe 3KpaHMpoBaHHbI pa3bem RJ45.

BbinonHuTe NogKNoYeHNEe B COOTBETCTBIN C NPUBEAEHHDIM
B TabnuLie ONMcaHneMm (C y4eTOM CTaHAAPTHBIX TEXHUYECKIX
TpebosaHuii: TIA/EIA-568-B).

NOAKNIOYUTE ETHERNET-KABEJIb

Homep KoHTakTa | LiBeT ceppevHnka

OpaHxeBblii-benbin

OpaHxeBbli

3eneHbln-benbiit

CuHwit

CuHwnir-benbin

3eneHblin

Kopuunesbiit-benbiin

oIVl lw | N]| =

KopuyHesbiit

Ta6n. 8

6.6.3 NMoaknioueHne nnHUKM NnuTaHnA, 24Vac/24
Vdc (Bepcus ycTpoiicTBa ¢ Kabenem)

BbinonHuTe NnogkoyeHme B COOTBETCTBIM C NPUBEAEHHBIM B
TabnuLe onucaHnem.

NOAKNIOYEHUE IMHUN NUTAHUA (24VAC/24VDC)

LiBet OyHKUMA CeueHne kabens

YepHbiii 1 ~/+ 1.5mm? (16AWG)

YepHbiil 2 ~/- 1.5mm? (16AWG)
Ta6n.9

6.6.4 NoaknioueHne nuHUN NuTaHnA, PoE+
(Bepcma ycTpoiicTBa ¢ Kabenem)

YcTpoIicTBO MOXeET ObITb HanpAMyto MofKnYeHo K Ethernet-
KoMMyTaTopy ¢ noptom PoE+ (koHurypauus End-Span)

nnn TpaauLmMoHHoMy Ethernet-koMmyTaTopy € NICTOYHUKOM
nuTaHmus ot ceTnt Ethernet (koHdurypaums Mid-Span).
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6.7 Mopakniounte Ethernet-kabenb

3kpaH Ethernet-kabens gomxeH 6bITb 3a3emneH
CMOMOLLbI0 COOTBETCTBYHOLLEro pasbema. Beerga
UCnonb3yiiTe SKPaHMPOBaHHbIII pasbem RJ45.

Wcnonb3yiite Ethernet-kabenu co cnegytowmm
XapaKTepucTukamu:

+  STP (3KpaHMpOBaHHbIN)

Kareropusa 5E
MuHUManbHoe ceyerme kabens: 0.22mm? 24AWG).

bonee noapo6Has nHGopmaLma NnpeacTaBneHa B
cooTBeTcTBYytoLWelt rase (6.6.2 MogkoueHne NMHUK
nuTaHus, PoE+ (Bepcua ycTpoiicTBa 6e3 kabens), cTpaHuLa
19).

6.7.1 MopgknioueHue Ethernet-kabens (Bepcus
YCTpOIicTBa C Kabenem)

TpOoAYKT MOXET 6bITb MOAKNIOYEH HENOCPEACTBEHHO K
KommyTaTopy Ethernet.

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

Huxe npepcTaBneH cTaHAapTHbINA NPUMEP YCTaHOBKM.

“Dnnnnnn.n

Personal
Computer

20

6.8 MNogknwyeHne

JKBUNOTEHLUa/IbHOIo 3a3emMJieHnA

IKBUNOTEHLMANbHOE 3a3eMIIEHMe JOMKHO BbiTb BbINONHEHO
C ICMONb30BaHMeEM BHELLHEro Kabens C MAHUMaNbHbIM
ceyeHnem 4mm? (1TAWG).

MoaKnounTe Kabenb ANA SKBUMOTEHLMANBHOTO 3a3eMNeHNA C
MOMOLL{bIO MPUAAraeMoli KNeMMbi-NPOYLNHbI (MOAXOANT ANA
kabeneli ceyeHnem ot 4mm? (11AWG) go 6mm? (SAWG)).

3akpenuTe KNemMy-NpoyLLVHY C MOMOLLbIO BUHTa M5 1
3y6yaTol Wwaribbl, KOTOPbIe BXOAAT B KOMINEKT.

XapakTepucTuky BuHTa M5:
« Martepuan: A4

+ [Tonoska BuHTa: 1SO 4762
« [nuHa: 8mm

+ [pepen Tekyyectn (min): 450N/mm?

MPEAYNPEXAEHUE! BHewHmne
3KBUNOTEHLMANbHbIE CORAVHEHNS BbIMONHAIOTCA
yepes yLKO ¢ HapyKHOIl CTOPOHbI YCTPOIICTBA.
He cnepyet ncnonb3oBath YIIKO B KayecTse
3aWMTHOM KNeMMbl.

Puc.23
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6.9 3aKkpbiBaHMe KOXYyXa

ﬂposepre paﬁorocnocoﬁuoub cncTembl, nepen
TeM KaK 3aKpbITb yCTpOﬁICTBO N NpNCTYNNnTDb K
3KcnayaTaynu B noTeHUnanbHo onacHoii Ccpepe.

Mpu OTKPLITUN 1 3aKPBITUN U3AENNA CleanTe
3a Tem, uTo6bI He noBpeaunTb flameproof
coeaiuHeHme.

Mpexpe Yem 3aKpbITb NepefHIO0 KPbILLKY,
npoBepbTe LeN0CTHOCTb YNNOTHUTENbHOTO
Konbua. Mpu noBpexaeHNN yNnnoTHeHNA
3amMeHMTe ero Ha HoOBOe U3 KOMMNJIeKTa NoCTaBKu.

YbeauTech B OTCYTCTBUM FPA3N U NHOPOAHDIX YaCTHL.

PacnonoxwuTe Kabenu Takum 06pa3om, 4Tobbl OHU He MeLanm
3aKpbiBaTb NePefHIol KPbILKY. [1nA npefoTBpaLyeHus
pa3pbiBa kabeneil nog HanpasnAoLer NpefycMOTPEHO
0TBEPCTE A1 KPEMEXHOrO XOMYTa.

Puc. 24

MNVCMMX_2223_RU

BcTasbre nepeaHio KPbILWKY B KOPNYC KOXYXa, COBMECTNB
OTBEPCTUNA ANA 3aKPbITUA MeXAY KpblLIJKOI?I n Kopnycom.

CobniofaiiTe 0CTOPOXKHOCTb BO N36exaHNe
noBpeXAeHNs YNNOTHUTENbHOrO KoMbLia.

BkpyTWTe paHee BbIKPYUEHHbIE BUHTbI.
XapaKkTepucTuKI BUHTOB

+ [inametp/LUar pe3b6bl BuHTa: M5x0.8
+ Martepuan: A4

« [onoBka BuHTa: ISO 4762

« [nuHa: 8mm

« Mpepen Tekyuectn (min): 450N/mm’

ByabTe BHMMaTeNbHbI Npn MOHTaXe. MomeHT
3aTaxKn: 9Nm (£0.5Nm).

Puc. 25

21
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RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

7 BknioyeHune

>

Y6eputech, 4To YCTPONCTBO 1 NpoUne
KOMMOHEHTbI CUCTEMbI AOMKHbIM 06pasom
3aKpbITbl, 4TO6bI IPeAOTBPATUTb KOHTAKT C
YacTAMM, HAXOAAWMMUCA NOA HANPAKEHNEM.

y6ep,wrect B TOM, YTO BCe fJeTa HafieXXHO
3aKpenneHbl.

Mpouecc aBTOMaTNYECKOrO NPeABapUTENbHOTO
noporpesa (De-Ice) akTnBMpyeTca npn Kaxaom
BK/IIOYEHUN YCTPONCTBA, eCNM TemnepaTypa
OKpyKalowen cpepbl Huke -10°C. [laHHbIN
npoLecc CAyXuT Ana obecneyeHns NPaBMIbHOro
GYHKLMOHNPOBaHMA YCTPOICTBA flaxe npn
HU3KMX Temnepatypax. [lpogonKnTeNbHOCTL
npoueaypbl npeasapuTenbHoro nogorpesa: 60
MUHYT.

®

ﬂﬂﬂ TOro YTOObI BKMKOUNTD yCTpOI;ICTBO, nogknwyute
NCTOYHUK NUTAHNA.

Mocne BKMoYeHNA YCTPONCTBY TPeOYeTCA HECKONBKO MUHYT,
YTOObI ObITH MONHOCTbHIO FOTOBbIM ANA UCMONb30BaHNA.

[ins Toro uTo6bl BLIKIOYNTD YCTPONCTBO, OTKAIOUMTE
VICTOYHVIK MUTaHNA.

22

8 Kondurypauyus

8.1 IP-apgpec no ymonyaHuio

YCTpoIicTBO HACTPOEHO TaKUM 06pa3om, YTo6bl
nonyuntb IP-agpec ot cepsepa DHCP.

IP-appec, nonyyenHbiit yepes DHCP, MoXHO nocmMoTpeTh B
daine xypHana cepsepa DHCP.

Ecnu cepsep DHCP HepocTyneH, ycTpoicTBO HacTpanBaeTca
aBTOMATUYECKH, UCMONb3yA CaMOCTOATEIbHO
CreHepupoBaHHbIi IP-agpec B noacetn 169.254.x.x/16.
Hactpoiika IP-agpeca KomnbtoTepa B TOI e nofceTu (Npum
ep: IP-agpec: 169.254.1.1, subnet mask: 255.255.0.0).

[ina noucka IP-agpeca ycTpoiicTa Ncnonb3yiite
cosmectumyto ¢ ONVIF nporpammy ynpasnenus sugeo (VMS)
NN CeTeBOII aHanm3aTop nakeToB (cHuddep). (Mporpamma
CKaHupoBaHus IP).

8.2 Be6-untepdeiic

8.2.1 lMepBblil BXOA Ha Be6-cTpaHuLy

MepBoe feicTBIMe NO HACTPOIIKe KOHGUTYpaLWK yCTPONCTBa
3aK/I0YAETCA B NOAKIIOUEHUN K BeG-MHTepdericy.

YTo6bl BOWTI B BEO-UHTEPEIC YCTPOICTB], NPOCTO
ncnonb3yiTe 6pay3sep ANA NOAKMIOUEHNA K aapecy:

http://IP agpec.

Mpu nepsom Bxoge 6yaet oTobpaxatbcs MasHas CTpaHUUa.

[InA HacTpolikn Be6-HTEPdElica 03HaKOMbTECH C
VHCTPYKLMen Ana yctaHosneHHown sepcui MO; MHCTpyKumua
AOCTYMHa Ha Be6-CTpaHuLe 13aenna Ha caiiTe www.videotec.
com.
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9 TexHnyeckoe o6cnyxnBaHue

Nepep npoBefeHnem Kaknx-nnbo pa6or
03HaKOMbTeCb C FMaBoii PYyKOBOACTBA NOA
Ha3BaHuem "MpaBuna TexHnKu 6esonacHocTu".

9.1 [InaHoBOEe TeXHNYecKoe
o6cnyxusanmne

Mpw 06paLyeHny 3a nogaepKor B Komnanuio VIDEOTEC
npefocTaBbTe CEPUIAHBIA HOMEP 1 NAEHTUNKALIMOHHBIN KO
mopfenu.

9.1.1 [poBepKa kabeneii

Ha kabenax He JO/XHO ObiTb NPU3HAKOB NOBPEXAEHNS NN
113HOCA, CMOCOBHBIX NPUBECTY K OMACHBIM CUTYaLNAM. B 3Tom
Crlyyae HeobX0fMMO BbINOSHUTL TeX0BCYXIBaHMeE Kabeneii.

MNVCMMX_2223_RU

9.2 BHeoyepeaHoe chnx)KMBal-me

9.2.1 3ameHa npegoxpaHuTene

NPEAYNPEXAEHUE! YTo6bl M36€XaTb pucka
BO3ropaHus, Npy 3amMmeHe npejoxXpaHnTens
ucnonb3yiiTe NpefoOXpaHNTeNb TAKOrO XKe
TUNa M HOMMHana. 3aMeHy npeJoXpaHnTens
paspeLuaeTcs oCylecTBAATb TONbKO
KBanu$umLMpoBaHHbIM paGoTHUKAM.

[ina coxpaHeHus ceptudukauum cULus Listed
npeAoxpaHuTenb AomkeH o6napatb 3Hakom UL
Listed (OMEGA GT520226, BUSSMAN S511).

Huxe npnBognTCA onncaHme UCronb3yemoro
npepoxpaHnTena.

3AMEHA NPEAOXPAHUTENA
HanpsxeHne cetu nutanna | Mpepoxpanutens (F1)
24Vac, 50/60Hz T2A H 250V 5x20
24Vdc

Ta6n. 10

B KauecTBe anbTepHaATVBbI MOXHO 1CNONb30BaTh
npeaoxpaHnTenb C aHaNOrMUYHbIMI XapakTepUCTUKamun.

Puc. 26
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9.2.2 3ameHa NpoKnagKu

OTKpOIiTe 1 3aKPOiTe KPbILLKY, Kak yKa3aHO B NpefblayLLUX

_|
=
Y]
@
Q
x

3ameHunTe YNNOTHUTENbHOE KOJbLO, yﬁeﬂI/IBLUI/ICb, YTO OHO
BCTaBJIEHO NPaBUbHO.

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

24

3ameHunTe YNNOTHUTENbHOE KONbLO N3eNnA Ha npunaraemoe.

9.2.3 Factory Default

Mpu HEOOXOAMMOCTN MOXHO BbINONHNTL c6poc Ha 3aBOfCKune
HacTpownKku no ymonyaHuto.

Pe3ynbTaT 3aBOACKMX HACTPOEK SKBUBANEHTEH pe3ynbTaTy
HaCTPOEK Yepes NporpamMmmHoe obecrneyeHne (pyKoBOACTBO
Beb-unHTepdeiic, CrpaHnua nHcTpymeHToB (Tools), KHomka
cbpoca HacTpoek Hard Reset).

BbinonHuTe cnepytolwme feicTans:
+ OTKnlounTe NUTaHUe yCTPOICTBa.
+ OTKpoIiTe KOXYX W CHUMITE HanpaBAsAioLne.

« YcraHosuTe dip-nepeknioyatent copoca B nonoxeHne ON
(BKM) (SW1, 6.5 Onuncanme nnatbl Koxyxa, CTpaHuLa 18).

+ BcTaBbTe HanpaBnAoLye 1 3aKPOITe KOXYX.

+ [lopkniouuTe YCTPOINCTBO K CETH SNeKTPONUTaHNA.
MopoxanTe 2 MUHYTHI.

+ OTKnlounTe NUTaHUe yCTPOICTBa.
+ OTKpoIiTe KOXYX W CHUMWTE HanpaBAsAioLne.

« YcraHosuTe dip-nepeknioyatens copoca B nonoxeHne OFF
(BbIKJT) (SW1, 6.5 OnucaHue nnatbl KOXyxa, CTpaHuLa 18).

+ BcTaBbTe HanpaBnAoLye 1 3aKPOITe KOXYX.

+ [logkniounte yCTpOI;ICTBO K CETU 3NeKTPONnTaHus.

Mocne ycTaHOBKM 3aBOACKNX HACTPOEK

@ YCTPOIACTBO AOMKHO GbITb HACTPOEHO TaK, Kak
onucaHo B cooTBeTCTBYOW el rnase (8.1 IP-appec
no yMonyaHmio, CTpaHmua 22).

MNVCMMX_2223_RU



10 OumncTKa

Nepep npoBefeHnem Kaknx-nnbo pa6or
03HaKOMbTeCb C FMaBoii PYyKOBOACTBA NOA
Ha3BaHuem "MpaBuna TexHnKu 6esonacHocTu".

YacroTa onepal.wlﬁ 3aBUCUT OT CpeAbl
3KcnayaTauyum nspenns.

®

10.1 QuncTKa CTeKNAHHOrO OKHA

OuncTKy CnefyeT BbIMOMHATb C MOMOLLbIO MATKOTO MbIILHOTO
pacTsopa.

10.2 OymcTKa yCTpoiicTBa

TonwuyHa cnos Nbiny Ha BHEeLHel NOBEePXHOCTH
YCTPOICTBA He JO/KHA NpeBbIlWaTh 5Smm.

OuUCTKY ycTpoiicTBa He06X0AMMO NPON3BOAUTD
COrNacHo yKasaHWAM, NpefCTaBNeHHbIM B JaHHOM
rnase, AN NpefoTBPaLLEHNA HaKONNeHUA
3NeKTPOCTaTUYeCKMX 3apAA0B.

®

OHVICTKy yCTpOﬁCTBa HeOﬁXO,qI/IMO BbINOJIHATb C MOMOLLbIO
BNAXXHOI1 TKaH; He cnefyeT ncnonb3oBatb COKaTbli BO3AYyX.

MNVCMMX_2223_RU

11 Undpopmaumsa 06 yrunmnsauun

1 nepepaboTke

Esponeiickan gupektnea 2012/19/EC 06 Otxopax
NEeKTPUYECKOro 1 IneKTpOHHOro 060pyRoBaHuA (RAEE)
NPeAnNCbIBAET, YTO AaHHbIE YCTPOICTBA He CreayeT
YTUAU3MPOBATb BMECTe C TBEPAbIMI ObITOBBIMM OTXOAAMM;
1x COOp OCYLLECTBAAETCA OTAEBHO AN1A ONTUMM3ALNN
noToKa MX YyTUIN3aLNN 1 NepepaboTKn copep alyyxca B HUX
MaTepuanos, a Takie CHUXKEHUA BO3AENCTBIA Ha 30POBbe
JIIOfEN 11 OKpY>KaloLLyto cpepy B CBA3W C NPUCYTCTBUEM
MOTEHLMabHO OMaCHBIX BELeCTB.

3Ha4oK ¢ 306paxeHreM 3a4epKHYTOro
ﬁ MYCOPHOTro KOHTeliHepa NpMcyTCTBYeT Ha BCel

mmmm MPOAYKLUN ANA HANOMUHAHNA 06 YKasaHHOM
Tpe6oBaHuu.

OTXO0f3bl MOTYT OCTABAATLCA B COOTBETCTBYHOLME

LieHTPbI Mo c60py OTXOA0B MW BecrnaTHO nepeaaBaTbcs
ANCTPUGBIOTOPY, y KOTOPOro GbiN0 KyneHo 060pyaoBaHMe,
B MOMEHT MOKYMKM HOBO# aHaNOorMYHOM NPOAYKLNM nn
6e3 06513aTeNbCTBA COBEPLUNTD HOBYIO MOKYMKY B Cllyyae
060pyROBaHNA, el pa3Mep He NpeBbIaeT 25cm.

[ins nonyyeHus 6onee nogpo6HoI MHPopMaLN O
Hapnexalyer yTUaM3aLmm JaHHbIX YCTPOICTB Bbl MOXeTe
00paTNTLCA B YNONHOMOUYEHHYIO FOCYAAPCTBEHHYIO
opraHu3aumio.

25

d - vnnereAuudse ou oadrososAd  [NNEGNGN_N

- MDA,

Ny



12 MoncK n yctpaHeHue
HemcnpaBHoOCTel

13 TexHnyecKne XxapakTepncTuKu

13.1 MexaHu4eckue xap.

Mepep npoBeaeHnem Kakux-nu6o paéor
03HaKOMbTeCb C FNMaBoii PYyKOBOACTBA NOA
Ha3BaHuem "MpaBuna TexHnKu 6eonacHocTn".

KoHcTpyKuuna 13 HepxasetoLlein ctanu Mapku AlSI 3161

JN1eKTPONOAMPOBAHHbIE BHELIHIE MOBEPXHOCTY C
LpobecTpyitHoi 06paboTKo

Ecnu npo6nema He onucaHa uiu He peluaeTcs,
o6paTutech B aBTOPU30BaHHbIII CEPBNCHbIII

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

LeHTp.

HEWCMPABHOCTb YCTpocTBO He BKNIOYaeTcA.

MPVYNHA HenpasunbHasa npoBogKa,
neperopaHue NpeaoxpaHuTens.

PELLEHME YbenuTech B TOM, UTO COEAVHEHs
BbINONHEHbI HaZNeXaLLm
06pazom. [posepbTe LenocTHOCTh
NpeaoXpaHnTeNa 1 3aMeHuTe ero, eciu
OH Neperopen, Ha NpefoxpaHuTeNb
YKa3aHHO Mopeny.

HEUCMPABHOCTb OTCyTCTBYET BUACONOTOK.

MPAYUHA HekoppeKkTHble HacTpoki IP-agpeca

PELWEHVIE lposepsrte IP-agpec ycTponcTea
1 KOHUrypaLmio ceTeBoil nnarl
KommbloTepa.

NMPUYNHA BbinonHsetca npoueaypa
ABTOMATNYECKOrO
npefBapuTenbHoro nogorpesa (De-
Ice).

PELLIEHVE [loxantech OKoHYaHVA NpoLeaypbl

26

MpefBapUTENbHOrO MOAOTPeBa.
Mpu CAMLWKOM HU3KOV Temnepatype
BO3/lyXa YCTPOIACTBO OCTaHeTCA
330710KMPOBaHHbIM.

ConHue3allnTHbIN Ko3bipek

KpoHLwWTelHbl AN KpenneHus Ha CTeHe, NOTOsKe Uin
napanete

Bec yctpoiicTea:
+ 6.5kg (TONbKO KOXYX + MOHTaXHbI KPOHLUTEIH)

+ 8.5kg (KOXyX C MHOrOXMIbHBIM SKPAHMPOBAHHbIM
Kabenem fnnHom 4m)

13.2 Ka6enbHbie my¢Tbl

BBop Kabeneit: 1 otBepcTye, 1/2" NPT

KabenbHbiit BBog Ex d 1/2"NPT (Tonbko ¢ npeaBaputensHo
YCTaHOBJEHHbIM Kabenem)

13.3 OKHO KOXyXa

Matepuan: 3akaneHHoe cTekno

Pabounit gnameTp: 73.5mm

13.4 neKkTpunyeckue xap.

HanpsxeHue ceTv nutanua/MoTpebnsembiii TOK
+ 24Vac £10%, 1.32A, 50/60Hz
+ 24Vdc 5%, 0.9A
« PoE+ (IEEE 802.3at)

JHepronoTpebneHue:
+ 21W (24Vac, 1.32A, 50/60Hz)
+ 20W (24Vdc, 0.9A)
+ 21W (PoE+)

ApMUpPOBaHHbI Kabenb
« BrewHwun gnametp: 16.8mm=+0.4mm
« avametp nog 6poHeit: 12.4mm=0.3mm
« LigeT: yepHbiit RAL 9005

KoHcTpyKumsa apMnpoBaHHoro kabens:
+ 3x1.5mm’ (15AWG)
+ 4x2x0.22mm? (24AWG) (kaTeropus SE F/STP)

13.5 CeTb

Ethernet noakniouenue: 100 Base-TX

Pazbem: RJ45

MNVCMMX_2223_RU



13.6 Kamepbi

[HeBHoIi/HOuHOI pexxum, Full HD, 10x

Paspewuenue: Full HD 1080p (1920x1080pixel)

CurHan cuctembl: 1080p/60fps max

Jlatumk nsobpaxetus: 1/3" CMOS sensor

JddekTnHble pixel: 2.48Megapixel

MuHumanbHoe ocselleHue, ugeT (ICR-OFF):
+ 0.5Ix IRE 50%
« 0.125Ix IRE 50% (Slow Shutter)

MwuHumanbHoe ocseleHue, B/W (ICR-ON):
+ 011X IRE 50%
+ 0.025Ix IRE 50% (Slow Shutter)

061beKTUB:
« Ot f=5.1mm (wide) go 5Tmm (tene)
« OTF1.6 00 F1.8

Zoom: 10x (320x, € udPOBbIM MacLITabUPOBAHNEM)

lopr3oHTanbHbI yron 063opa: o1 54° (wide) fo 4.9° (tene)

MuHMManbHoe paccTosHie fo 06bekTa: o1 100mm (wide) fo

1000mm (Tene)

CkopocTb 3aTBopa: ot 1/8s go 1/30000s, 14 nporoHs!

banaHc 6enoro (White Balance): Auto, BHyTpeHHee

HabntogeHue (Indoor), HapyxHoe HabntogeHue (Outdoor),

PyuHoi

Wide Dynamic Range: On/Off (Bkn./Bbikr.), YpoBeHb ApkocTy

(Light level)

YnpasneHue skcnosuyueit: Auto, PyuHon, lMpuoputert
3atBOpa, MpuoputeT Anadparmbl, ApkocTb (Brightness)

OTHoLweHwe curHan-wym: 50dB

De-fog: Off, Auto, PyuHoii

MacKupoBKa NpuBaTHbIX 30H: MaKCUMyM 8 HacTpanBaemblX

MacoK

KomneHcaumu BctpeuHoit 3acetku (Backlight Compensation)

Crabunusauns undposoro nsobpaxeHus: On/Off (Bkn./Bbikn.)

MNVCMMX_2223_RU

Day/Night Full HD 3x

Paspetuenve: Full HD 1080p (1920x1080pixel)

Curxan cuctembr: 1080p/30fps max

[JlaTunk nsobpaxenus: 1/2" type Exmor™ CMOS sensor

JddekTnBHble pixel: 2.17Megapixel

MuHumanbHoe ocselueHme, ugeT (ICR-OFF):
+ 0.15Ix, (1/30s)
« 0.0375lx, (1/7.5s), (Slow Shutter)

MwuHnmanbHoe ocseleHue, B/W (ICR-ON):
« 0.1, (1/30s)
« 0.002lx, (1/7.5s), (Slow Shutter)

061bekTHB:
« Otf=3.6mm (wide) go 10mm (tene)
« OTF1.500F27

Zoom: 3x (96X ¢ LGpPOoBbLIM MaclITabUPOBaHMEM)

Topu3oHTanbHbIl yron ob3opa: Ot 88.4° (wide) 4o 40.7° (tene)

MuHUManbHoe paccTosHue fo obbekTta: 1000mm ) (wide to

tele)

CkopocTb 3atBOpa: OT 1/85 go 1/30000s, 14 nporoHbi

banaHc 6enoro (White Balance): Auto, BHyTpeHHee

HabniogeHue (Indoor), HapyHoe HabniogeHue (Outdoor),

PyuHoit

Wide Dynamic Range: On/Off

YnpasneHue skcnosuyueit: Auto, PyuHon, lMpuoputet
amadparmbl, Mpuroputet 3atBOpPa, ApKOCTh (Brightness)

OTHowweHwe curHan-wym: 50dB

De-fog: On/Off, Auto, Manual

MacknpoBKa Np1BaTHbIX 30H: MakCUMyM 8 HaCTparBaemblx

MacoK

KomneHcaumm BctpeuHoti 3acsetku (Backlight Compensation)

Crabunusayus undposoro nsobpaxerus: On/Off

27
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

13.7 OKpyxatowas cpefa

Qs YCTaHOBKM BHY TP NOMELLEHWIA 11 HAPYXKHOI YCTaHOBKM

TemnepaTypa cornacHo ceptudukarty: ot -40°C go +65°C (T6/T
85°C) nnun +70°C (T5/T100°C)

Pabouas Temneparypa:

+ HenpepbiBHas pabora: o1 -40°C go +65°C

+ MNpoBepeHbl NCNbITaHNA Ha BO3AENCTBME TemMnepaTypbl
B cooTBeTcTBUM ¢ NEMA-TS 2-2003 (R2008) n. 2.1.5.1,
npodunb ncnbitaHua puc. 2-1 (o1-34°Co+74°C)
(ronbko ana mogeneii ¢ Kamepa Day/Night ¢ 10-kpaTHbiM
yBenuyenuem, FullHD)

+ CpabatbiBaHue GyHKLMN 3aLuThl OT 06nefeHeHns
(xonopHbIv 3anyck): ot -40°C go -10°C

OTHOCKTENbHasA BNAXHOCTb: OT 5% 0 95%

13.8 CepTudmkarni

JnekTpobesonacHocTb (CE): EN60950-1, IEC60950-1, EN62368-
1,1EC62368-1

JneKTpomarHuTHas cosmectmocTb (CE): EN61000-6-
4,EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032 (Knacc A)

RoHS (CE): EN IEC 63000

HapyHas yctaHoBKa (CE): EN60950-22, IEC60950-22

CreneHb 3awmtbl IP (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP68 (2 4, 5m),
1P69

VicnbitaHue Ha BU6poycToitumsocTb: EN50130-5, EN60068-2-6

CepTudukat UL (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No. 60950-1-07,
UL62368-1 CAN/CSA C22.2 N2 62368-1-14): cULus Listed

JneKTpoMarHnuTHas CoBMecTMOCTb (CeBepHas AMepuKa):
FCC part 15 (Knacc A), ICES-003 (Knacc A)

CreneHb 3awmtbl Tun (UL50E): 4X, 6P

Ceptudukar BIS: IS 13252 (PART 1)/IEC60950-1 (cepTudukat
pacnpocTpaHAeTCA TONbKO Ha cnedytowme kogbl: MMX2D0ZA)

CepTudukat KC (cepTudunkaT pacnpocTpaHAeTcs TONbKO Ha
cnepyolme kopbl: MMX2C0ZJ)

RCM (Australian and New Zealand Regulatory Compliance
Mark)

Cootsetcteyet NDAA

28

13.9 CepTudunkarbi -
B3pbiBo6e3onacHoe npumeHeHne

ATEX (EN IEC 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31)
IECEX (IEC 60079-0, IEC 60079-1, IEC 60079-31)
EACEX (TR CU 012/2011)

INMETRO (ABNT NBR IEC 60079-0, ABNT NBR IEC 60079-1,
ABNT NBR IEC 60079-31)

KCs (Employment and labor department 2021-22)
UL listed for USA (UL 60079-0, UL 60079-1, UL 60079-31)

UL listed for Canada (CAN/CSA-C22.2 NO. 60079-0, CAN/
CSA-C22.2 NO. 60079-1, CAN/CSA-C22.2 NO. 60079-31)

UK Ex (EN [EC 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31)

13.10 CepTudukarnbi - Mopckoe
npumeHeHue

Ceptudukat cootBeTcTBUA TpeboBaHuaM Lloyd's Register
Marine Type Approval (Tonbko gns mogeneit ¢ Kamepa Day/
Night ¢ 10-kpaTHbIM yBenuyennem, FullHD):

« Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3, ENV5)

SneKkTpOMarHuTHaA coBMeCcTUMOCTb: EN60945

3awwTa ot conesoro TymaHa: EN60068-2-52

YCTPOWCTBO yCMewwHo npoLwno ucnbitaHue npu 70°C 8
TeyeHne 16 yacos B cooTBeTCTBMM ¢ EN60068-2-2
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14 TexHNYeCKMe YepTeXn

@ Pa3mepbl yKasaHbl B MunIMMeTpax.
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1 Informagoes neste manual

Antes de instalar e utilizar este produto, leia com
atencdo toda a documentacéo fornecida. Manter o
manual ao alcance da mao para consultas futuras.

1.1 Convencoes tipograficas

DANGER!

Perigo de explosao.

Ler com cuidado para evitar o risco de
explosao.

e DANGER!
Periculosidade alta.

Risco de choque elétrico. Antes de fazer
qualquer operacao, certificar-se de
desligar o produto, salvo indicacao em
contrario.

Q ATENGAO!
Periculosidade média.

A operacgao é muito importante parao
funcionamento adequado do sistema. Por
favor, ler com atencao os passos e executar
na forma prescrita.

INFO

@ Descricdo das caracteristicas do sistema.
Por favor, ler com atencao para
compreender os proximos passos.

Titulos sublinhados
As informagoes estao vinculadas pelas
certificagoes.

2 Direitos autorais e
informacgoes sobre marcas
registradas

Os nomes dos produtos ou das empresas citadas sdo
marcas comerciais ou marcas comerciais registradas
pertencentes as respectivas sociedades.

ONVIF® é uma marca de propriedade da Onvif, Inc.
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3 Normas de sequrang¢a

DANGER!

Perigo de explosao.

Ler com cuidado para evitar o risco de
explosao.

« Ainstalacdo e a manutencao do aparelho devem
ser realizadas por técnicos especializados

conforme a norma de referéncia aplicéavel, EN/IEC
60079-14, EN/IEC 60079-17, e as normas nacionais.

+ Na&o abrir o dispositivo se alimentado e na
presenca de atmosfera explosiva.

- Executar a instalacédo utilizando os utensilios
adequados. Pode ser necessario o uso de
utensilios especificos no local onde o dispositivo
serd instalado.

- Efetuar todas as ligagoes, as intervencgoes de

instalacdo e manutencdo em uma atmosfera ndo

explosiva.

+ A conexao equipotencial é obrigatéria para evitar

risco de ignicao para produtos instalados em
atmosferas potencialmente explosivas.

« Em atmosferas explosivas, antes de alimentar
o produto, confirme que esteja corretamente
fechado.

- Atemperatura da superficie do dispositivo
aumenta, no caso da exposicdo direta a luz do
sol. A classe da temperatura da superficie do
dispositivo foi calculada apenas em temperatura

ambiente, sem considerar a exposicao direta a luz

solar.

- Certifique-se de que todos os aparelhos sejam

aprovados para a utilizagao no ambiente no qual

serdo instalados.

- Avrealizacdo de alteragdes ndo aprovadas
expressamente pelo fabricante invalidara a
garantia.
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DANGER!
A Periculosidade alta.

PT - Portugués - Manual de instrucoes

Risco de choque elétrico. Antes de fazer
qualquer operacao, certificar-se de
desligar o produto, salvo indicacao em
contrario.

ATENGAO!

Periculosidade média.

A operagao é muito importante para o
funcionamento adequado do sistema. Por
favor, ler com atencao os passos e executar
na forma prescrita.

Faca instalacdo e manutencao sem alimentagao e
com o disjuntor aberto.

O sistema elétrico deve ser fornecido com um
seccionador de rede facilmente identificavel e utl,
caso seja necessario.

Ainstalacao elétrica a qual a unidade é ligada
deve ter um interruptor de protecao bipolar
automatico de no 10A max. A distancia minima
entre os contatos do interruptor de protecdo deve
ser de 3mm. O interruptor deve ser dotado de
protecdo contra sobrecorrente (magnetotérmico).

O aparelho estara desativado apenas quando a
alimentacéo nao estiver inserida e os cabos de
ligagdo com outros dispositivos forem retirados.

Né&o usar cabos com sinais de desgaste ou
envelhecimento.

Todos os cabos seguem as normas IEC60332-1-2,
IEC 60332-1-3 e IEC/EN60079-14.

No momento da instalagéo, controlar se as
caracteristicas de alimentacéo fornecidas pelo
sistema correspondem aquelas solicitadas pelo
dispositivo.

Para assegurar o tipo de protecdo a prova de
explosao, substituir os fusiveis por outros do
mesmo tipo e valor. Os fusiveis devem ser
substituidos somente por pessoal qualificado.

O aparelho ndo é adequado para o uso em locais
em que é provavel a presenca de criangas.

Garantir que a instalagao esteja em conformidade
com as normas locais.

Realizar conexdes e testes de laboratério antes de
instalacédo in loco.

Verificar que a fonte e o cabo de alimentacdo
estejam dimensionados adequadamente.

Utilizar cabos apropriados para suportar as
temperaturas de funcionamento.

Todos os cabos desligados devem ter isolamento
elétrico.

O produto pode ser instalado em qualquer
posicao.

Antes do fornecimento de energia garantir que o
aparelho seja firmemente ancorado.

O fabricante exime-se de todas as
responsabilidades por eventuais danos, de

todos os aparelhos mencionados neste manual,
derivados da violagao, uso de pecas de reposicao
nao originais, instalacdes, manutencéo e
reparacao efetuadas por pessoal ndo preparado.

Use somente pecas de reposicdo VIDEOTEC
originais. Siga atentamente as instrucdes de
manutencdo que acompanham cada kit de
reposicao.

Para ter a assisténcia técnica, entrar em contato
com um profissional qualificado.

A reparacdo deste produto deve ser efetuada
por pessoal treinado adequadamente ou
com a supervisao do pessoal VIDEOTEC em
conformidade com as normas previstas: I[EC/
EN60079-19.

O tipo de instalacdo TNV-1. Nao conectar circuitos
SELV.

Manipular o produto com atencéo, para evitar
contatos acidentais, quinas e cantos afiados.
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INFO

@ Descricao das caracteristicas do sistema.
Por favor, ler com atengéo para
compreender os proximos passos.

« Antes de prosseguir com a instalacao, verificar se
o material fornecido corresponde as necessidades
especificas examinando as etiquetas de marcacao.

- Oaparelho é destinado para a instalacdo em uma
Area com Acesso Limitado efetuada por pessoal
técnico especializado.

- O fabricante exime-se de todas as
responsabilidades por eventuais danos derivados
do uso impréprio dos aparelhos mencionados
neste manual. Reserva-se, no entanto, o direito de
modificar o contelido sem prévio aviso. A coleta
e a verificacdo da documentacdo contida neste
manual foram efetuadas com muito cuidado. O
fabricante, contudo, ndo pode assumir alguma
responsabilidade derivada da utilizacdo da
mesma. O mesmo aplica-se para cada pessoa ou
sociedade envolvida na criacdo e producéo deste
manual.

- Dado que a responsabilidade da escolha da
superficie de ancoragem da unidade recai sobre
0 usuario, o fabricante ndo fornece os dispositivos
de fixagem para a ancoragem da unidade na
superficie. O instalador é responsavel pela selecdo
de dispositivos adequados para a superficie de
que dispde. Recomenda-se o uso de métodos e
materiais capazes de suportar um peso de, pelo
menos, 4 vezes maior do que a do aparelho.

« Eaconselhavel, em todos os eventos de
manutencdo, reconduzir o produto ao laboratério
para realizar as operagdes necessarias.

« Esse é um produto de Classe A. Em um ambiente
residencial esse produto pode provocar
perturbagoes radio. Nesse caso pode ser pedido
ao usuario de tomar as medidas adequadas.

MNVCMMX_2223_PT

Para estar em conformidade com os requisitos
da norma sobre os abaixamentos e as breves
interrupgdes da tensao de alimentacgao, utilizar
um adequado grupo de continuidade (UPS) para
alimentar a unidade.

O dispositivo deve ser alimentado por uma fonte
de alimentagao PS2

Para alimentar o produto utilizar um
transformador de seguranca e/ou um alimentador
com tensao continua isolado, com caracteristicas
adequadas. As caracteristicas de alimentacdo na
saida ndo devem superar os valores indicados a
seguir. Fonte de alimentacao: 24Vac (+10%) ou
24Vdc (£5%).

No caso de alimentacdo em 24Vac, deve ser
preparada uma separacdo adequada da linha
de alimentacdo AC, fornecendo um isolamento
duplo ou reforcado entre a linha de alimentacao
principal e o circuito secundario.

ysurop jenuery
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4 Descricao e designacao do 4.1 Panoramica do produto
ErOdutO Sédo ilustrados abaixo os componentes principais do

produto.
A caixa a prova de explosdo MMX foi projetada o1.
para instalacdes em ambientes potencialmente
explosivos e construida em aco inox AlSI 316L,
tratadas com jato-percussao e eletropolimento. E 03. Suporte da caixa.
possivel alimentar a caixa em 24Vac ou 24Vdc, ou 04. Espacador.
por um cabo Ethernet (PoE+). A caixa é equipada
com uma entrada 1/2" NPT A caixa MMX tem grau 05. Parafuso M8x80.
de protecdo IP66/IP68/IP69 e pode ser instalada, 06. Cobertura.
conforme a classe, em ambientes com temperaturas 07. Caixa.
variando entre -40°C e +70°C.

Suporte de fixagao.
02. Suporte de reforco.

PT - Portugués - Manual de instrucoes
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4.2 Campo de utilizacdo

Usando a unidade esta definida para a utilizacao em
um local fixo para o monitoramento de areas com
atmosferas potencialmente explosivas classificadas
1-21 ou 2-22.

A unidade é construida e certificada de acordo com
a Diretiva 2014/34/UE e padrdes IECEx internacionais
que definem o campo de aplicagao e os requisitos
minimos de seguranca.

4.3 Condigbes especificas de uso

A superficie externa do produto ndo deve jamais ser
coberta por mais de 5 mm de poeira.

Para evitar o acimulo de cargas eletrostaticas
durante a limpeza, o dispositivo deve ser limpo
usando um pano umido.

As cameras a serem instaladas ndo devem ser
eletromagnéticas ou conter laseres, fontes de ondas
continuas ou equipamentos que irradiem energia
ultrassonica.

As cameras instalaveis ndo devem conter pilhas ou
baterias.

As cameras de video devem ser de formas
geométricas basicas.

Temperatura ambiente e temperatura da superficie:
ver as instrucoes.

Contatar o fabricante para informacdes sobre as
dimensdes da junta a prova de chamas.

MNVCMMX_2223_PT

4.4 Grupo de gases, grupo de pds
e temperaturas

O dispositivo é certificado para o grupo IIB (gas) e o
grupo lIIC (pos).

Temperatura ambiente: -40°C/+65°C ou +70°C.

TEMPERATURAS AMBIENTE
MAXIMA

+65°C

CLASSE DE TEMPERATURA

T6/T85°C

T5/T100°C +70°C

Tab. 1

4.5 Entrada cabos

Todos os prensa-cabos devem ter certificacdo
antiexplosao de maneira apropriada, com tipo
de protecéo e a prova de explosao "db" e "tb",
adequados para as condi¢des de utilizagao, e
instalados corretamente.

Quando forem usados conduites, também deve ser
usada uma conexao de bloqueio com certificagao
antiexplosao, de maneira apropriada, com o tipo

de protecgéo e a prova de explosao "db" e "tb",
adequados para as condi¢des de utilizacao e
instalados corretamente.

A conexao de bloqueio deve ser colocada dentro de
50mm (1.97in) do dispositivo.

As temperaturas dos cabos de entrada sao
especificadas na marcacao.

Para manter o grau IP do produto, use prensa-cabo
com grau adequado de protecdo e aplique as roscas
lubrificante conforme a IEC/EN60079-14.

ysur op jenuery
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4.6 Etiqueta de marcacao do produto

Fig.2
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10

UK ‘umeﬁ W
C €m CA o i ] 7N

VIDEOTEC s.r.l. via Friuli, 6 36015 Schio (VI) ITALY www.videotec.com

Model/mogens: Serial N /Cep N°:

Electrical /9nekTpuueckue: 24Vac, 24Vdc, PoE+ 1.32A 50/60Hz 21W max

Cable entry size / Pasmep kabenbHoro seoaa:1/2” NPT 1P66/68/69 @
Warning — Do not open when an explosive atmosphere is present. Potential AL

electrostatic charging hazard — see instructions. Avertissemerit- Ne pas ouvrir en présence
d’une atmoshere explosive. Danger potentiel de charges electrostatiques - voir instructions.
MpeaynpexaeHue: He OTKpbIBaTb NPU BO3MOXKHOM TRMEYTCTBIN B3PbIBOONACHO Cpespl.
OnacHOCTb NOTEHLMANLHOIO 31EKTPOCTAaTUYECKOro3apA A3 CM. UHCTPYKLIMK.
DEMKO 17 ATEX 1823X UL21UKEX2215% IECEx ULD 17.0002X
& 12GExdblIBT6..T5Gb 4p°C<Ta<465°Cor+70°C  Ex db IIB T6...T5 Gb
@ 112 D Ex tb IIIC T85°C...T100°C Db Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db

SPACE FOR OTHER CERTIFICATIONS

Numero do organismo acreditado que fornece 8. Marcacao ATEX. A classe de temperatura

aavaliagdo da qualidade. depende dos componentes eletrénicos

Nome e endereco do fabricante. instalados no interior e da temperatura

ambiente.

Modelo. )

T bi d ilizacs 9. Marcacéo IECEX. A classe de temperatura
emperatura ambiente de utilizagao. depende dos componentes eletrénicos

O nuimero de série é composto por 12 instalados no interior e da temperatura

algarismos, cujas segunda e terceira cifra ambiente.
definem os ultimos dois nimeros do ano de 10
produgéo.

Adverténcias.

_— - . . 11.  Grau de protecao IP.
Caracteristicas elétricas (tensao V, frequéncia

Hz, correte A, poténcia W).
Tipo, dimensao e nimero de cabos de entrada

MNVCMMX_2223_PT



4.7 Apenas para referéncia norma UL/CSA

% As juntas a prova de chamas devem ser consertadas.

Nos Estados Unidos, o National Electrical Code (NEC), e no Canada, o Canadian Electrical Code
(CEC), sao aplicados aparelhos elétricos usados em ambientes industriais perigosos. Esses
codigos contém os requisitos para a instalacao de equipamentos elétricos em todas as areas e

fazem referéncia a uma série de outras noras e instrugoées com especificacées para a construcao
e ainstalacao dos aparelhos adequados.

Instru¢des importantes para a seguranca
WARNING: A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50 mm OF THE ENCLOSURE.

AVERTISSEMENT: UN SCELLEMENT DOIT ETRE INSTALLE A MOINS DE 50 mm DU BOITIER.
WARNING: “CABLE ENTRY AND BRANCHING POINT IS 83.2°C AT +65°C AMBIENT AND 88.2°C AT +70°C

AMBIENT. USE SUITABLE CABLE AND CABLE GLANDS".

AVERTISSEMENT: LA TEMPERATURE DE LENTREE DE CABLE ET DU POINT DE BRANCHEMENT EST DE 83.2°C

JUSQU'A + 65°C AMBIANT ET DE 88.2°C JUSQU'A + 70°C AMBIANT. UTILISEZ LE CABLE ET LES PRESSE-ETOUPES

APPROPRIES.

WARNING: DO NOT OPEN WHEN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS PRESENT.
AVERTISSEMENT - NE PAS OUVRIR EN PRESENCE D'UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE

WARNING: POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING HAZARD - SEE INSTRUCTIONS.

AVERTISSEMENT - DANGER POTENTIEL DE CHARGES ELECTROSTATIQUES - VOIR INSTRUCTIONS

Etiqueta de marcacao

Fig.3

ce ™z

VIDEOTEC s.r.l. via Friuli, 6 36015 Schio (VI) ITALY www.videotec.com
Model/mogens: Serial N /Cep N°:

Electrical /3nexTpuueckue: 24Vac, 24Vdc, PoE+ 1.32A 50/60Hz 21W max
Cable entry size / Pasmep kabenbHoro ssoaa:1/2” NPT 1P66/68/69
Warning — Do not open when an explosive atmosphere is present. Petential AL
electrostatic charging hazard - see instructions. Avertissement - fle’pas,ouvrir en présence
d’une atmoshére explosive. Danger potentiel de charges électrostatigues: voir instructions.

He npu NPHCYTETBMN # cpeapl.
ONacHOCTb NOTEHUMANBHOTO 31EKTPOCTATUYECKOFQ3ADARA Civy MHCTPYKUMN.
DEMKO 17 ATEX 1823X UL21UKEX2215X IECEx ULD 17.0002X
& 112GExdbIIBT6..T5Gb  -40°GSTa<#65°Car+70°C  Ex db IIB T6...T5 Gb
@ 112 D Ex th 11IC T85°C...T100°C Db Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db

Class }; Zone 1, AEX'db IIB T6...T5 Gb Ex db IIB T6...T5 Gb X

c US Zohe 21, AExtbHICT85°C...T100°C Db Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db X
LISTED €lass |, Div2,Group Cand D T6...T5 -40°C < Ta S +65°C or +70°C

Class I, Div 2, Group F and G T6...TS TYPE 4X, 6P

ITE. for. Hazloc.
319666

SPACE FOR OTHER CERTIFICATIONS

NEMA Types: TYPE 4X, TYPE 6P

MNVCMMX_2223_PT
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Conexoes

c A escolha das conexdes deve seguir as normas locais vigentes.

es

'§~ Prensa cabos:selecione um prensa-cabo conforme a UL2225 com a seguinte protecao AEx d IIC e C22.2 com

g as seguintes proteg¢des Ex d 1IC em conformidade com a marcagao do produto.

‘s Conduite:é necessario instalar um dispositivo de retencdo com no maximo 50 mm na entrada do produto
% quando é usado o conduite.

=}

§ Referéncias normativas

8 UL 60950-1, 2nd Edition, 2019-05-09 (Information Technology Equipment - Safety - Part 1: General

% Requirements)

§ CAN/CSA C22.2 No. 60950-1-07, 2nd Edition, 2014-10 (Information Technology Equipment - Safety - Part 1:
E General Requirements)

a

UL 62368-1, 2nd Ed, 2014-12-01 (Audio/video, information and communication technology equipment Part 1:
Safety requirements)

CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-14, 2nd Ed, Issued: 2014-12-01 (Audio/video, information and communication
technology equipment Part 1: Safety requirements)

UL 60079-0, 7th Edition, Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements

UL 60079-1, 7th Edition, Explosive Atmospheres - Part 1: Equipment Protection by Flameproof Enclosures “d”
UL 60079-31, 2nd Edition, Explosive Atmospheres - Part 31: Equipment Dust Ignition Protection by Enclosure
ug

CSA C22.2 No. 60079-0:19, Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements

CSA C22.2 No. 60079-1:16, Explosive Atmospheres - Part 1: Equipment Protection by Flameproof Enclosures “d”

CSA C22.2 No. 60079-31:15, Explosive Atmospheres - Part 31: Equipment Dust Ignition Protection by Enclosure
ugr
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4.8 Identificacao do modelo

MAXIMUS MMX - OPGOES DE CONFIGURAGAO

Tensao Camera Conexoes Saida de | Perfis ONVIF
video
MMX 2 24vdc/ 4 Cémera de videodia/ |0 Sem cabo, sem zZ P |A Em conformidade
24Vac, PoE+ noite zoom 3x, FullHD prensa-cabo com ONVIF, Perfil Q,
Perfil S e Perfil T
D Cémera de video A Prensa-cabo Ex d 1/2" ) Em conformidade
dia/noite, zoom 10x, NPT e cabo armado com ONVIF, perfil Se
FullHD de4m perfil T

B Prensa-cabo Exd 1/2"
NPT e cabo armado
de 10m

Tab. 2

MAXIMUS MMX - CERTIFICAGOES E MARCAGOES (COM CABO)

Certificado Marcagao Temperatura ambiente | Temperatura de entra-
da dos cabos
ATEX &112GExdbIBT6..T5 Gb -40°C < Ta < +65°C or +83.2°C com Ta < +65°C
& 112D Extb ICT85°C...T100°C Db +70°C +88.2°C com Ta < +70°C
IECEx Exdb IIBT6..T5 Gb
Ex tb 1IC T85°C..T100°C Db
EAC Ex 1Ex db lIB T6..T5 Gb X
Ex tb ICT85°C..T100°C Db X
INMETRO Exdb 1B T6..T5 Gb
Ex tb 1IC T85 °C..T100 °C Db
UK Ex &112GExdblIBT6..T5 Gb
& 112D Extb ICT85°C...T100°C Db
Tab.3

MAXIMUS MMX - CERTIFICAGOES E MARCAGOES (SEM CABO)

Certificado Marcagao Temperatura ambiente | Temperatura de entra-
da dos cabos
ATEX &112GExdbIBT6..T5 Gb -40°C < Ta < +65°C or +83.2°C com Ta < +65°C
& 112D Extb ICT85°C...T100°C Db +70°C +88.2°C com Ta < +70°C
IECEx Exdb IIBT6..T5 Gb
Ex tb 1IC T85°C..T100°C Db
EAC Ex 1Exdb lIBT6..T5 Gb X
Ex th ICT85°C..T100°C Db X
KCs Exdb IIBT6..T5 Gb
Ex tb IIC T85°C..T100°C Db
INMETRO ExdbIBT6...T5 Gb
Ex th 1ICT85°C...T100 °C Db
Hazardous Location Class |, Zone 1, AEx db IIB T6..T5 Gb
America Zone 21, AEx tb IIC T85°C...T100°C Db
Class |, Div 2 Group C, D T6..T5
Class I, Div 2, Group F and G T6..T5
Hazardous Location Ex db IIBT6..T5 Gb X
Canada Ex th I1IC T85°C..T100°C Db X
Class |, Div 2 Group C, D T6..T5
Class I, Div 2, Group F and G T6..T5
UK Ex &I112GExdblIBT6..T5 Gb
& 112D Ex tb [11CT85°C...T100°C Db
Tab. 4
MNVCMMX_2223_PT 13
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5 Preparacao do produto
para o uso

Antes de realizar qualquer tipo de
intervencao leia com atencao o capitulo
"Normas de seguranca" do presente
manual.

5.1 Desembalagem

Na entrega do produto, verificar se a embalagem
esta integra e se possui sinais evidentes de quedas
ou abrasoes.

Em caso de sinais evidentes de dano a embalagem,
contatar imediatamente o fornecedor.

Em caso de restituicdo do produto defeituoso é
recomendada a utilizacdo da embalagem original
para o transporte.

Conservar a embalagem caso seja necessario enviar
o produto em reparagao.

5.2 Conteudo

Controlar se o conteudo corresponde a lista do
material abaixo indicada:

« Invélucro flameproof

+ Kit de reposicao do O-ring

- Conjunto de suporte

« Manual de instrucdes

5.3 Eliminacgao segura dos
materiais de embalagem

Os materiais de embalagem sao constituidos
inteiramente por material reciclavel. O técnico que
fizer a instalacdo deve elimina-los segundo as regras
de coleta seletiva ou segundo as regras existentes
no Pais de utilizacdo.

14

6 Instalacao

Antes de realizar qualquer tipo de
intervencao leia com atencao o capitulo
"Normas de seguranca" do presente
manual.

Recomenda-se utilizar exclusivamente acessérios e
suportes aprovados para a instalagao.

MNVCMMX_2223_PT



6.1 Opc¢oes de instalacao

0 eixo do parafuso M8 deve estar sempre
na posigao vertical.

O pessoal que acompanha pode instalar o produto
nas posicoes ilustradas abaixo.

A

&,

et f D

Fig. 4

Exemplo de instalacdo na parede, rotacao vertical,
-90°.

Fig.5 Exemplo de instalacdo na parede, rotacao vertical,
+30°.
[
Fig.6 Exemplo de instalacdo na parede, rotagao horizontal,

de 26° até 80°.

MNVCMMX_2223_PT
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Fig.7

Exemplo de instalacdo em parapeito, rotagao vertical,
-90°.

Fig.8 Exemplo de instalacdo em parapeito, rotacdo vertical,

+30°.
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6.1.1 Fixacao ao parapeito ou ao teto

O produto pode ser instalado em parapeitos ou
tetos.

Fixe o suporte de fixagdo (01) na superficie
pretendida.

Apertar os parafusos.

Monte o suporte de reforco (02) no suporte da
caixa (03) usando os parafusos M5 e as arruelas 5
fornecidas. Fixe os 2 suportes montados ao suporte
de fixacdo (01) usando o parafuso M8 (05), a arruela
dentada 8 e o espacador relativo (04). Depois de
definir a posicao final do produto, apertar bem o
parafuso M8 (05) e fixar o parafuso M5 (08) para
impedir a rotacgao.

O cabo, conectado a caixa, poderia atrapalhar.

Depois de desmontar o teto, é possivel girar a caixa a
180° (6.2 Fixacdo do teto, pagina 17).

Fig.9 Fixagao no teto (caixa na posi¢cao normal).

Fig.10

Fixagao no teto (caixa na posicao invertida).

16

Fig. 11  Vista posterior da instalacdo completa.

A fixacao em parapeito ou teto varia conforme o
posicionamento do suporte de fixagao.

Fig.12  Fixacao ao parapeito.

Fig.13  Fixagdo no teto.

Prestar atencao durante a fixagdo. Torque
de aperto: parafusos M5, 9Nm (+0.5Nm).
Parafuso M8, 16.5Nm (+0.5Nm).

MNVCMMX_2223_PT



6.1.2 Fixacao na parede
O produto pode ser instalado na parede.

Fixe o suporte de fixagdo (01) na superficie
pretendida.

Apertar os parafusos.

Monte o suporte da caixa (03) no suporte de fixacdo
(01) usando o parafuso M8 (05), a arruela e a porca.
Depois de definir a posicéo final do produto, aperte
bem o parafuso M8 (05) e fixe os parafusos M5 (08)
para impedir a rotacdo.

O cabo, conectado a caixa, poderia atrapalhar.
Depois de desmontar o teto, é possivel girar a caixa a
180° (6.2 Fixacdo do teto, pagina 17).

Fig. 14  Caixa na posi¢cao normal.

Fig. 15

Caixa na posicdo invertida.

MNVCMMX_2223_PT

Fig.16  Vista posterior da instalacdo completa.

Prestar atencao durante a fixagdo. Torque
de aperto: parafusos M5, 9Nm (+0.5Nm).
Parafuso M8, 16.5Nm (+0.5Nm).

6.2 Fixacao do teto

O produto é fornecido com o teto ja instalado.

Se necessario para instalacdo ou manutencéo é
possivel desmontar o teto. Solte os parafusos do teto
e retire-o.

Recoloque o teto antes de fixar a caixa no suporte

da caixa.

Prestar atencao durante a fixacao. Torque
de aperto: 6Nm (+0.5Nm).

Fig.17
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I 6.3 Abertura da caixa 6.5 Descricao da placa da caixa

Antes de realizar qualquer tipo de DESCRICAO DA PLACA

p intervencéao leia com atencéao o capitulo Conector/ Fungao
S, "Normas de seguranca” do presente Borne

g manual. n Linha de Alimentagéo (24Vac/24Vdc)
{=
S . Ja A i t
4 Desparafusar os parafusos de fechamento e retirar a quecimento
S tampa frontal do corpo da caixa. 5 Teste placa

2 -
£ Caracteristicas dos parafusos % Ventoinha

' a J7 Conexdo ao codificador de video
& + Diametro/Passo do parafuso: M5x0.8 X : v

=] . J8 Ethernet, alimentacao PoE+

2 . Material: A4 -

g F1 Fusivel
. Cabeca do parafuso: ISO 4762 v Dip-switch de reset
& « Comprimento: 8mm

Tab.5

. Tensao de limite elastico (min): 450N/mm?

Fig. 18

6.4 Retirada do cursor

Solte os 3 parafusos philips M4 para extrair o cursor.
Antes de extrair o cursor, verifique se os cabos nao
estdo presos pela abracadeira.

F1. N J8 J5 J7 Swi

Fig. 20

Fig.19
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6.6 Ligacao da linha de
alimentacao
6.6.1 Ligacao da linha de alimentacao,

24Vac/24Vdc (versao do produto sem
cabos)

Verificar que a fonte e o cabo de
alimentacao estejam dimensionados
adequadamente.

A polaridade da tensao, aplicada no borne
de alimentacao, é irrelevante.

LIGAGAO DA LINHA DE ALIMENTAGAO

Alimentagéao 24Vac/24Vdc

Cor Bracadei-

ras

Secao cabos

Comprimento maximo do cabo Ethernet
(categoria 5E): 100m.

Os aparelhos PSE (Power Sourcing Equipment)
adequados para a alimentacao do produto devem
seguir a norma IEEE 802.3at (PoE+).

O cabo Ethernet é ligado ao conector RJ45 da placa
da caixa (J8, 6.5 Descricao da placa da caixa, pagina
18).

O blindagem do cabo Ethernet deve
sempre ser aterrado mediante o conector.
Utilizar sempre um conector RJ45 do tipo
blindato.

Efetuar as ligagdes segundo quanto descrito na
tabela (de acordo com o padrao: TIA/EIA-568-B).

CONEXAO DO CABO ETHERNET

Definido pelo instalador | ~/+ de 0.14mm? (28AWG) até Niimero do pin Cordaalma
1.5mm? (16AWG) 1 Laranja-Branco
Definido pelo instalador | ~/- de 0.14mm? (28AWG) até 2 Laranja
1.5mm’ (16AWG) 3 Verde-Branco
Tab.6 4 Azul
" 5 Azul-Branco
ESPECIFICACOES DOS CABOS
m N N 6 Verde
Secao do cabo Fonte de alimen- | Comprimento
tacao maximo do cabo 7 Marrom-Branco
1.5mm? (16AWG) | 24Vdc 20m 8 Marrom
24Vac 40m Tab. 8
Tab.7

O cabo de alimentacao deve ser coberto
com a bainha de silicone (01) presente no
equipamento. A bainha de silicone deve
ser fixada com a respectiva faixa (02).

A
TSI
Fig. 21

Os cabos de alimentacao sdo conectados ao borne
de alimentacao da placa da caixa (J1, 6.5 Descricdo
da placa da caixa, pagina 18).

6.6.2 Ligacao da linha de alimentacao,
PoE+ (versao do produto sem cabos)

O produto pode ser alimentado por aparelhos
PoE+ (Power over Ethernet), segundo a norma
internacional de tecnologia da informacéao IEEE
802.3at, usando um cabo de dados Ethernet de

categoria 5E.

MNVCMMX_2223_PT

6.6.3 Ligacao da linha de alimentacao,
24Vac/24Vdc (versao do produto com
cabos)

Efetuar as ligagdes segundo quanto descrito na
tabela.

LIGAGAO DA LINHA DE ALIMENTAGAO (24VAC/24VDC)

Cor Fungao Secao cabos

Preto 1 ~/+ 1.5mm? (16AWG)

Preto 2 ~/- 1.5mm? (16AWG)
Tab.9

6.6.4 Ligacao da linha de alimentacao,
PoE+ (versao do produto com cabos)

O produto pode ser conectado diretamente a um
switch Ethernet dotado de porta PoE+ (configuracao
End-Span) ou a um switch Ethernet classico, por
meio de um PoE Injector (configuragao Mid-Span).

1d - senbnyiod - saodnasut ap jenuely NN
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6.7 Conexao do cabo Ethernet

O blindagem do cabo Ethernet deve
sempre ser aterrado mediante o conector.
Utilizar sempre um conector RJ45 do tipo
blindato.

Utilize cabos Ethernet com as caracteristicas a seguir:

+ STP (blindado)

+ Categoria 5E

« Secdo minima do cabo: 0.22mm? (24AWG).

Para outras informacgoes consultar o capitulo relativo
(6.6.2 Ligacao da linha de alimentacdo, PoE+ (versdo
do produto sem cabos), pagina 19).

6.7.1 Ligacao do cabo da rede Ethernet
(versao do produto com cabos)

O produto pode ser conectado diretamente a um
switch Ethernet.

Uma instalacdo tipica é mostrada no exemplo a
seqguir.

“Dnnnnnn.n

Switch

Personal
Computer

20

6.8 Ligacao equipotencial de

terra

A ligagéo equipotencial de terra deve ser efetuada
mediante um cabo externo com uma se¢do minima
de 4mm? (1TAWG).

Conectar o cabo para a ligacao equipotencial de
terra com o terminal tipo ilhés que acompanham o
produto (apropriado para cabos com secdo de 4mm?
(11AWG) até 6mm? (SAWG)).

Fixe o ilh6 usando o parafuso M5 e a arruela dentada
que acompanham o produto.

Caracteristicas do parafuso M5:
+ Material: A4

- Cabeca do parafuso: ISO 4762
« Comprimento: 8mm

.« Tens&o de limite elastico (min): 450N/mm?

ATENCAO! As conexdes equipotenciais
externas devem ser realizadas utilizando
o olhal presente na parte externa do
produto. Nao deve ser utilizado como
borne de protecao.

MNVCMMX_2223_PT



6.9 Fechamento da caixa

Testar o funcionamento correto do sistema
antes de fechar o produto e utiliza-lo em
atmosfera explosiva.

Insira a tampa frontal na caixa do corpo, mantendo

os furos de fechamento da tampa alinhados com os

do corpo.

Prestar atencao para nao danificar a
guarnicao O-ring.

Durante as operagoes de abertura e
fechamento do produto prestar atencao
para nao estragar a junta a prova de
chamas.

Antes de fechar a tampa frontal, verifique
aintegridade da guarnicao O-ring. Sea
guarnicao estiver danificada, substitui-la
com aquela fornecida com o aparelho.

Verificar se ha sujeira ou detritos.

Organizar os cabos de modo que ndo interfiram
no fechamento da tampa frontal. Para evitar danos
aos cabos, ha, sob o cursor, um furo para uma
abracadeira de fixagao.

Fig.24
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Aparafuse os parafusos que foram retirados.
Caracteristicas dos parafusos

- Diametro/Passo do parafuso: M5x0.8

+ Material: A4

- Cabeca do parafuso: ISO 4762

« Comprimento: 8mm

. Tensao de limite elastico (min): 450N/mm?

Prestar atencao durante a fixacao. Torque

de aperto: 9Nm (+0.5Nm).

Fig. 25
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7 Acendimento

Confirme que a unidade e os outros
componentes do equipamento estejam
fechados de modo a impedir o contato com
partes sob tensao.

Verificar que todas as partes estejam
fixadas de maneira sélida e confiavel.

O procedimento de preaquecimento
automatico (De-lIce) pode ser ativado
sempre que o dispositivo estiver ligado
em temperatura ambiente inferior a
-10°C. O processo serve para garantir a
funcionalidade correta do dispositivo
também a baixas temperaturas. Duracao
do procedimento de preaquecimento: 60
minutos.

®

Conectar a alimentacdo elétrica para ligar a unidade.

Depois da ativacao, a unidade precisa de alguns
minutos para estar completamente operacional.

Desligar a alimentacéo elétrica para desligar a
unidade.

22

8 Configuracao
8.1 Endereco IP padrao

®

O endereco IP adquirido via DHCP pode ser visto no
arquivo log do servidor DHCP.

A unidade é configurada para obter o
endereco IP de um servidor DHCP.

Se o servidor DHCP ndo estiver disponivel, a unidade
é configurada automaticamente com um endereco
IP autogerado na sub-rede 169.254.x.x/16. Configure
o endereco IP do PC conforme o pertinente a sub-
rede (exemplo: endereco IP: 169.254.1.1, subnet
mask: 255.255.0.0).

Para pesquisar o endereco IP do dispositivo, use um
ONVIF compativel com VMS ou farejador de rede (IP
scan utility).

8.2 Interface web

8.2.1 Primeiro acesso as paginas da
Web

O primeiro passo para configurar o dispositivo é liga-
lo a sua interface web.

Para acessar a interface web do produto bastara usar
um navegador para ir ao endereco:

http://endereco IP.

No primeiro acesso sera visualizada a P4gina Inicial.
Para a configuragdo da interface web, consulte o
manual referente a versdo do firmware instalada,

disponivel na pagina web do produto no site www.
videotec.com.
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9 Manutencao

Antes de realizar qualquer tipo de
intervencao leia com atencao o capitulo
"Normas de seguranca" do presente
manual.

9.1 Manutencéao ordindria

Quando for contactado o servigo técnico de
VIDEOTEC é necessario fornecer o nimero de série
juntamente com um cédigo de identificacdo do
aparelho.

9.1.1 Controle dos cabos

Os cabos ndo devem apresentar sinais de desgaste
ou deterioracdo que possam criar situagoes de
perigo. Neste caso, é preciso fazer a manutencao nos
cabos.

MNVCMMX_2223_PT

9.2 Manutencao extraordinaria
9.2.1 Substituicdo dos fusiveis

ATENCAO! Para garantir a protegio contra
risco de incéndio, substitua o fusivel por
outro de mesmo tipo e valor. O fusivel

so6 deve ser substituido por profissionais
qualificados.

Para manter a certificagao cULus Listed
é necessario que o fusivel seja UL Listed
(OMEGA GT520225, BUSSMAN S510).

O fusivel utilizado esta descrito a seguir.

SUBSTITUIGAO DO FUSIVEL

Fonte de alimentacgao Fusivel (F1)
24Vac, 50/60Hz T2A H 250V 5x20
24Vdc

Tab. 10

Como alternativa utilizar um fusivel com
caracteristicas iguais.

Fig. 26
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9.2.2 Substituicdo da quarnicao
Substitua a guarni¢ao O-ring do produto por aquela
gue acompanha o equipamento.

Abra e feche a tampa como descrito nos capitulos
anteriores.

Substitua a guarni¢do O-ring prestando atencao
para posiciona-la corretamente.

24

9.2.3 Factory Default

E possivel efetuar a restauracao das configuracées
de fabrica.

O resultado do procedimento de Factory Default
éigual ao obtido pela interface web (manual da
interface web, Pagina Ferramentas (Tools), botao de
Hard Reset).

Efetuar o seguinte procedimento:
« Cortar alimentacdo da unidade.
« Abrir a caixa e retirar o cursor.

- Configurar em ON o dip switch de reset (SW1, 6.5
Descri¢do da placa da caixa, pagina 18).

- Reinserir o cursor e fechar a caixa.

- Ligue a unidade. Aguarde 2 minutos.
« Cortar alimentacdo da unidade.

« Abrir a caixa e retirar o cursor.

« Configurar em OFF o dip switch de reset (SW1, 6.5
Descri¢do da placa da caixa, pagina 18).

« Reinserir o cursor e fechar a caixa.

- Ligue aunidade.

Depois de terminar o procedimento de

@ restauracao das configuracoes de fabrica
(factory default), é necessario configurar
a unidade como descrito no capitulo
relevante (8.1 Endereco IP padrao, pagina
22).
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10 Limpeza

Antes de realizar qualquer tipo de
intervencao leia com atencao o capitulo
"Normas de seguranca" do presente
manual.

A frequéncia das intervencées depende
do tipo do ambiente no qual é utilizado o
produto.

10.1 Limpeza da janela de vidro

A limpeza deve ser efetuada com sabao neutro
diluido com agua.

10.2 Limpeza do produto

Na superficie externa do produto nunca
deve estar presente um acumulo de poeira
superior a 5mm.

A limpeza do produto é realizada segundo

@ das indicagdes mencionadas neste
capitulo, a fim de impedir o acimulo de
carga eletrostatica.

A limpeza deve ser efetuada com um pano imido e
sem a utilizacdo de ar comprimido.

MNVCMMX_2223_PT

11 Informacgoes sobre

descarte e reciclagem

A Diretiva Europeia 2012/19/UE sobre Residuos de
equipamentos elétricos e eletronicos (REEE) prevé
que esses equipamentos ndo sejam descartados

no fluxo normal dos residuos sélidos urbanos,

mas coletados separadamente para otimizar o

fluxo de recuperacéo e reciclagem dos materiais
componentes e impedir possiveis danos para a
saude e para 0o meio ambiente em razdo da presenca
de substancias potencialmente perigosas.

O simbolo da lixeira cruzada esta presente
em todos os produtos para lembrar.

Os residuos podem ser entregues aos centros

de coleta apropriados ou, gratuitamente, ao
distribuidor de que o equipamento foi comprado
quando da aquisicado de um equivalente novo,
ou, sem obrigacéo, da aquisicdo de um novo
equipamento com dimensdes inferiores a 25cm.

Para mais informacdes sobre o descarte correto
destes equipamentos, entre em contato com o
servico publico responsavel.

25
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12 Solucao de problemas

Antes de realizar qualquer tipo de
intervencao leia com atencao o capitulo
"Normas de seguranca" do presente
manual.

Para qualquer problematica nao descrita

@ ou se os problemas indicados porventura
persistirem, entrar em contato com o
centro de assisténcia autorizado.

ROBLEMA O produto nao se acende.

AUSA Cabeamento incorreto,
rompimento do fusivel.

PT - Portugués - Manual de instrucoes
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SOLUCAO Verificar a correta execucao das
conexoes. Verifique o estado
do fusivel, se estiver rompido,
substitua-o pelo modelo

indicado.

PROBLEMA O streaming video néo é
visivel.

CAUSA Configuragao errada dos
parametros IP.

SOLUCAO Verificar o endereco IP do

dispositivo e a configuracéo da
placa de rede do computador.
CAUSA Procedimento de
preaquecimento automatico
(De-lce) em andamento.

SOLUCAO Aguardar o final do processo
de pré aquecimento. Se a
temperatura ambiente é muito

baixa, a unidade fica bloqueada.
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13 Dados técnicos

13.1 Mecanica

Fabricada em aco inox AlSI 316L

Superficies externas tratadas com jato-percussao e
eletropolimento

Teto guarda-sol

Suportes para instalacdo na parede, teto ou
parapeito

Peso da unidade:
« 6.5kg (somente caixa + suporte de apoio)
« 8.5kg (estojo com cabo multipolar armado de
4m)

13.2 Prensa cabos

Entrada dos cabos: 1 furo, 1/2" NPT

Prensa cabo Ex d 1/2"NPT (somente com cabo pré-
instalado)

13.3 Janelas para caixa

Material: Vidro temperado

Diametro util: 73.5mm

13.4 Elétrico

Fonte de alimentacdo/Corrente absorvida
« 24Vac +10%, 1.32A, 50/60Hz
« 24Vdc 5%, 0.9A
« PoE+ (IEEE 802.3at)

Poténcia absorvida:
« 21W (24Vac, 1.32A, 50/60Hz)
« 20W (24Vdc, 0.9A)
« 21W (PoE+)

Cabo armado
« Diametro externo: 16.8mm=+0.4mm
- Diametro sob armacdo: 12.4mm=0.3mm
« Cor: preto RAL 9005

Composicdo do cabo armado:
+ 3x1.5mm? (15AWG)
+ 4x2x0.22mm? (24AWG) (cat. 5E F/STP)

13.5 Rede

Conexao Ethernet: 100 Base-TX

Conector: RJ45

MNVCMMX_2223_PT



13.6 Camaras

Day/Night Full HD 10x

Resolugédo: Full HD 1080p (1920x1080pixel)

Sistema de sinais: 1080p/60fps max

Sensor de imagem: 1/3" CMOS sensor

Pixel efetivos: 2.48Megapixel

lluminagdo minima, cor (ICR-OFF):
« 0.5Ix IRE 50%
« 0.125Ix IRE 50% (Slow Shutter)

lluminag¢do minima, B/W (ICR-ON):
« 0.11x IRE 50%
« 0.025Ix IRE 50% (Slow Shutter)

Otica:
« De f=5.1mm (wide) até 51mm (telas)
- DeFl.6atéF1.8

Zoom: 10x (320x, com zoom digital)

Campo visual horizontal: de 54° (wide) até 4.9° (telas)

Distancia minima do objeto: de 100mm (wide) até

1000mm (telas)

Velocidade do obturador: de 1/8s até 1/30000s, 14

passos

Balanceamento do branco: Auto, Internos, Externos,

Manual

Wide Dynamic Range: On/Off, Nivel de luminosidade

Controle da Exposicdo: Auto, Manual, Prioridade

diafragma, Prioridade obturador, Brilho

S/N Ratio: 50dB

De-fog: Off, Auto, Manual

Maskin da zona de privacy: maximo 8 mascaras

configuraveis

Compensacéo Backlight

Estabilizacdo de imagem digital: On/Off

MNVCMMX_2223_PT

Day/Night Full HD 3x

Resolucao: Full HD 1080p (1920x1080pixel)

Sistema de sinais: 1080p/30fps max

Sensor de imagem: 1/2" type Exmor™ CMOS sensor

Pixel efetivos: 2.17Megapixel

lluminagdo minima, cor (ICR-OFF):
« 0.15lx, (1/30s)
« 0.0375Ix, (1/7.5s), (Slow Shutter)

lluminacdo minima, B/W (ICR-ON):
« 0.11x, (1/30s)
« 0.002Ix, (1/7.5s), (Slow Shutter)

Otica:
« De f=3.6mm (wide) até 10mm (telas)
-« DeFl1.5atéF2.7

Zoom: 3x (96x com zoom digital)

Campo visual horizontal: De 88.4° (wide) até 40.7°

(telas)

Distancia minima do objeto: 1000mm ) (wide to tele)

Velocidade do obturador: De 1/8s até 1/30000s, 14

passos

Balanceamento do branco: Auto, Internos, Externos,

Manual

Wide Dynamic Range: On/Off

Controle da Exposi¢do: Auto, Manual, Prioridade

obturador, Prioridade diafragma, Brilho

S/N Ratio: 50dB

De-fog: On/Off, Auto, Manual

Maskin da zona de privacy: maximo 8 mascaras

configuraveis

Compensacdo Backlight

Estabilizagcao de imagem digital: On/Off

27
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13.7 Ambiente

Instalagdo para ambientes internos e externos

Temperatura de certificacdo: de -40°C até +65°C (T6/
T85°C) ou +70°C (T5/T100°C)

Temperatura de operacéo:
« Funcionamento continuo: de -40°C até +65°C
« Teste de temperatura conforme NEMA-TS 2-2003
(R2008) par. 2.1.5.1, perfil de teste fig. 2-1 (de

-34°Ca+74 °C) (somente versao com camera de
video dia/noite, zoom 10x, Full HD)

« Intervencao da funcao descongelamento
(inicializagao a frio): de -40°C até -10°C

Umidade relativa: de 5% até 95%

13.8 Certificacoes

Seguranca elétrica (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Compatibilidade eletromagnética (CE): EN61000-6-
4,EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032
(Classe A)

RoHS (CE): EN IEC 63000

Instalacao no lado externo (CE): EN60950-22,
IEC60950-22

Grau de protecao IP (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP68 (2
horas, 5m), IP69

13.9 Certificacoes - Aplicagoes a
prova de explosoes

ATEX (EN IEC 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31)
IECEx (IEC 60079-0, IEC 60079-1, IEC 60079-31)
EACEX (TR CU 012/2011)

INMETRO (ABNT NBR IEC 60079-0, ABNT NBR IEC
60079-1, ABNT NBR IEC 60079-31)

KCs (Employment and labor department 2021-22)

UL listed for USA (UL 60079-0, UL 60079-1, UL 60079-
31

UL listed for Canada (CAN/CSA-C22.2 NO. 60079-0,
CAN/CSA-C22.2 NO. 60079-1, CAN/CSA-C22.2 NO.
60079-31)

UK Ex (EN IEC 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31)
13.10 CertificagOes - Aplicagoes
marinhas

Certificagao do Lloyd's Register Marine Type

Approval (somente versdo com camera de video dia/
noite, zoom 10x, Full HD):

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Compatibilidade eletromagnética: EN60945
Resistente a névoa salina: EN60068-2-52

Teste de vibragdo: EN50130-5, EN60068-2-6

Certificagao UL (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1 CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-
14): cULus Listed

Compatibilidade eletromagnética (América do
Norte): FCC part 15 (Classe A), ICES-003 (Classe A)

Grau de protecao Tipo (UL50E): 4X, 6P

Certificado BIS: IS 13252 (PART 1)/IEC60950-
1 (certificacdo valida apenas para o codigo:
MMX2D0ZA)

Certificado KC (certificacdo valida apenas para o
cddigo: MMX2C0Z1J)

RCM (Australian and New Zealand Regulatory
Compliance Mark)

Conforme NDAA

28

O produto foi aprovado no teste a 70°C por 16 horas
de acordo com EN60068-2-2
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14 Desenhos técnicos

@ As medidas indicadas estdo expressas em milimetros.

FIXACAO NA PAREDE

FIXACAQ AQ PARAPEITO OU A TETO

Fig.28 MAXIMUS MMX.
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Headquarters Italy VIDEOTEC s.r.l.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy
Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414

Email: info@videotec.com
U | DE DT\E( www.videotec.com
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UK NIDelrec E

CE.&5.. 2 Oe
VIDEOTEC s.r.l. via Friuli, 6 36015 Schio (VI) ITALY www.videotec.com
Serial N /Cep N°:
Electrical /9nektpuyeckne: 24Vac, 24Vdc, PoE+ 1.32A 50/60Hz 21W max
1P66/68/69
Warning — Do not open when an explosive atmosphere is present. Potential A
electrostatic charging hazard — see instructions. Avertissemerit- Ne pas ouvrir en présence
d’une atmosheére explosive. Danger potentiel de charges électrostatiques - voir instructions.

MpeaynpexaeHue: He 0TKpbIBaTb MPY BO3MOXKHOM TPMEYTCTBMIN B3PbIBOOMNACHOM Cpeapl.
OnacHOCTb NMOTEHUMANBHOTO 3EKTPOCTATUYECKOOBaPAAA CM. MHCTPYKLMN.

Model/mogens:

Cable entry size / Pasamep kabensHoro sesoga:1/2” NPT

DEMKO 17 ATEX 1823X  UL21UKEX2215X IECEx ULD 17.0002X
& 12GExdblIBT6...T5SGb  ,40°C<Ta<465°C or+70°C  Exdb lIB T6...T5 Gb
& 112D Ex tb IIIC T85°C...T100%C Db Ex tb I1IC T85°C...T100°C Db

SPACE FOR OTHER CERTIFICATIONS

2
23 Wots ®IsE o5 7lE 4 8. ATEXEAIZL 53 2&& Uisol Mgl &xt
RZ=SIH|2 0|2 gl =4 A S FH 250 wat CHELC
ooy 9. IECEXEAIBL ST 2&& Ui=of X2 Mz}
' x| 9l = 2 et CHELC
N A T 2 A% 9 e =0 w2t gL,
- 10. 31,
Yz 12xf2] £A2 THED, E Hme el
Al I XL RIE HE 0| 0fX|af & 11 IP22 Sa.
eV}
HI|H SH(HYV, Ft4 Hz, BE A, H2 W),
AHolg dE| 8, 37|, 27
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47UL/CSA B

% Lishd ZQIEE 2|8 & YSLIC

O|ZFoM= 0= H7| #E(NEC), JHLCHl M= JHLtCH H7] 78 (CEC)O] 2iddt
A8El= 7| Fulof] HEELICL o2{gt A ™ol= RE S| M7| AlHoj| CHet 84X

Qom, M THlo| 24 U UXIS

o

o
=
Xl

fiet Areat gt CHE J[2te] o2 37t BES HZE

F240|A
Ho| Z3tslof
SRLICE,

8 ok x|

WARNING: A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50 mm OF THE ENCLOSURE. .
AVERTISSEMENT: UN SCELLEMENT DOIT ETRE INSTALLE A MOINS DE 50 mm DU BOITIER.

WARNING: “CABLE ENTRY AND BRANCHING POINT IS 83.2°C AT +65°C AMBIENT AND 88.2°C AT
+70°C AMBIENT. USE SUITABLE CABLE AND CABLE GLANDS” .
AVERTISSEMENT: LA TEMPERATURE DE I’ ENTREE DE CABLE ET DU POINT DE BRANCHEMENT EST
DE 83.2°C JUSQU' A+65°C AMBIANT ET DE 88.2°C JUSQU'A +70°C AMBIANT. UTILISEZ LE CABLE ET
LES PRESSE-ETOUPES APPROPRIES.

WARNING: DO NOT OPEN WHEN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS PRESENT.
AVERTISSEMENT - NE PAS OUVRIR EN PRESENCE D’ UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE
WARNING: POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING HAZARD - SEE INSTRUCTIONS.
AVERTISSEMENT - DANGER POTENTIEL DE CHARGES ELECTROSTATIQUES - VOIR INSTRUCTIONS

HA| 2t

1J
w

=z

MNVCMMX_2223_KO

UK umenrec‘ hid @l
Ce.eht - U
VIDEOTEC s.r.l. via Friuli, 6 36015 Schio (VI) ITALY www.videotec.com
Model/mogaens: Serial N /Cep N°:

Electrical /3nexTpuyeckue: 24Vac, 24Vdc, PoE+ 1.32A 50/60Hz 21W max
Cable entry size / Pasmep kabenbHoro 8Boga:1/2” NPT 1P66/68/69
Warning — Do not open when an explosive atmosphere is present. Potential AL
electrostatic charging hazard — see instructions. Avertissement - flepas,ouvrir en présence
d’une atmoshére explosive. Danger potentiel de charges électrostatiques:- voir instructions.
n He npu DPUEYTCTBMK HOM cpeApl.
ONacHOCTb NOTEHUMANBHOTO INEKTPOCTATUYECKOrQ3aDA A Ci, HCTPYKUMN.
DEMKO 17 ATEX 1823X UL21UKEX2215X IECEx ULD 17.0002X
& 12GExdbIIBT6..TSGb  -40°C'sTa<+#65°Car+70°C  Ex db IIB T6...T5 Gb
@ 112 D Ex th 1IC T85°C...T100°C Db Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db

Class }; Zone 1, AEx db IIB T6...T5 Gb Exdb IIBT6...T5 Gb X

c US Zohe 21, AExtb 1l T85°C...T100°C Db Ex tb 11IC T85°C...T100°C Db X
LISTED €las3 |, Div2,Group Cand D T6...T5 -40°C < Ta < +65°C or +70°C
ITE. for. Hazloc. Class I1,.Div 2, Group F and G T6...T5 TYPE 4X, 6P

£319666

SPACE FOR OTHER CERTIFICATIONS

EMA S&: TYPE 4X, TYPE 6P

-WRE Ry

OX- =i



Q HAR ME A K| A ZQI HES Esliok FLch

LS AExd IICE= S22 UL2225 3 MIE EA|TO| 2t ChS Exd IIC 2= S5 C22.28
Aol IUCE MEfSHAR,
EELE2 ALS Al HIE 2205 50mm oHo| U BAIE ArJsHoF BhLic

UL 60950-1, 2nd Edition, 2019-05-09 (Information Technology Equipment - Safety - Part 1: General
Reqwrements)

CAN/CSA C22.2 No. 60950-1-07, 2nd Edition, 2014-10 (Information Technology Equipment - Safety -
Part 1: General Requirements)

UL 62368-1, 2nd Ed, 2014-12-01 (Audio/video, information and communication technology
equipment Part 1: Safety requirements)

CAN/CSA C22.2 No. 62368-1-14, 2nd Ed, Issued: 2014-12-01 (Audio/video, information and
communication technology equipment Part 1: Safety requirements)

UL 60079-0, 7th Edition, Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements

UL 60079-1, 7th Edition, Explosive Atmospheres - Part 1: Equipment Protection by Flameproof
Enclosures “d”

UL 60079-31, 2nd Edition, Explosive Atmospheres - Part 31: Equipment Dust Ignition Protection by
Enclosure “t”

CSA C22.2 No.60079-0:19, Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements
CSAC22.2 No. 60079-1:16, Explosive Atmospheres - Part 1: Equipment Protection by Flameproof
Enclosures “d”

CSA C22.2 No. 60079-31:15, Explosive Atmospheres - Part 31: Equipment Dust Ignition Protection
by Enclosure “t”
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4.3 2 MY

MAXIMUS MMX - 14 M

Ic

He 3|7l 2t ke HC|2 | ONVIFZZY
£
MMX 2 24vdc/ 4  FOpztItmMzt3XZE, |0 AOZO0|EE AOCE [Z IP (A ONVIRZZLQ,IZ=Z2
24Vac, PoE+ FullHD Je ojzg ysyomzgTEs
D  Foizt7tHEt10XE, |A  #Holg JMEEx J ONVIFHE“S”E
FullHD d1/2"NPT Y 2UTE
4m(13ft) A% #olg
B 70|2 M= Ex
d1/2"NPTH
10m(32.8ft) 2% 7|
olg
=22

MAXIMUS MMX - 1% 5! EA| (302 Z8)

Extb 1IIC T85°C...T100 °C Db

Hazardous Location
America

Class|,Zone 1, AExdb lIBT6...T5 Gb
Zone 21, AEx tb I1IC T85°C...T100°C Db
Class|, Div2 Group C,D T6...T5

Class I, Div2, Group Fand G T6...T5

Hazardous Location
Canada

ExdbIIBT6..T5Gb X

Extb IIIC T85°C...T100°C Db X
Class |, Div2 Group C,D T6...T5
Class I, Div2, Group Fand G T6...T5

UK Ex

@I12GExdblIBT6...T5Gb
@ 12DExtbI11C T85°C...T100°C Db

oIz oty 87 e Aolg gzt e
ATEX ®112GExdbIBT6..T5Gb 40°C<Ta<+65°C |+83.2°CAIBTa<
®112D Extb I1IC T85°C...TL00°C Db or +70°C +65°C
IECEx ExdbIIBT6..T5Gb +88.2°C A8 Ta <
Ex tb I1IC T85°C...T100°C Db +70°C
EAC Ex 1Exdb 1B T6..T5 Gb X
Ex tb I11C T85°C...T100°C Db X
INMETRO Exdb 1B T6..T5Gb
Extb I11C T85°C...T100 °C Db
UK Ex ©112GExdbIBT6..T5Gb
©112D Extb I1IC T85°C...T100°C Db
B3
MAXIMUS MMX - 215 % EA| (0| H|<])
oIz 0tz 83 8% AolE s 2
ATEX 112G ExdbIBT6..T5Gb 40°C < Ta<+65°C | +83.2°CAFRTa<
@112 D Extb I1IC T85°C...T100°C Db or +70°C +65°C
IECEx ExdbIIBT6..T5Gb +88.2°CALS T
Ex tb I1IC T85°C...T100°C Db +70°C
EAC Ex 1Exdb 1B T6..T5Gb X
Ex tb I11C T85°C...T100°C Db X
KCs Exdb IIBT6..T5Gb
Ex tb I1IC T85°C...T100°C Db
INMETRO Exdb IIBT6...T5Gb
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6.1.2H T%

HMZs Holl 2X2 + ASLIEL

1 XIXICH(01)E £1F X BHO| DHIHIA 2.
23REE 3L

M8 LIAH(05), 2t S IES AtE3l| 3H2F XIX|CH
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X7+ 2

XZ[ch(01)oll ZRISHHAL. MIF £E
HE[H M8 LIAF05)E 2tH 3| 0|1 M5
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33,16 HX|7t2AZE HiHE.

-WRE Ry

fo=ie

PSS JIZYULICE =Y E3: M5
2\ T oNm (£0.5Nm). M5 LI, 16.5Nm
(£0.5Nm).
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Al

6.2 MMLC =&

HE2 Ha=71ol0] 2X|E e =2 ®SE L.
A L= [XE2| 270l w2t MUES 2afjg £
UASFLICL MEE LIALE 0] HAHSHUAIR.
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ol
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- LIA &4

- E| /LA I K| M5x0.8

- MZ:A4

- LA} B{2): 1S0 4762

- Z20[: 8mm

- 32 23 (min): 450N/mm?

J3.18

6.4 £210|= A

M4 LEAF37HE 20{ S20| =5 Z2|gfLCt.
S2t0|EE E2[37| Tofl Alo|=0] S-| 2FE[X|
UU=X| HHGLIC

18

6.5512% HE M

FHYE/ s
X}
J1 Ha 334 (24Vac/24vVde)
J4 7tg7|
J5 ECHAE
J6 27
J7 HIC|2 Q1AL HA
J8 Ethernet, PoE+ XM 33 &4
F1 7=
SW1 B ALK HHH
HS5
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F1. N J8

J5 J7 Swi
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6.6 MES= 2tel A&
6.6.1 M3 2t¢l HE, 24Vac/24Vdc

ol sret

Erein

~2EE{0.14mm?
(28AWG) 7X] 1.5mm?
(16AWG)

MH|Xt2RE{9 Ho| ~/- ~Z2H 0.14mm?
(28AWG) 7HX| 1.5mm?
(16AWG)

H6

F|0|S AbeE

AHo|E 4M HAZZo Heb [l #Hlo|E Zo|

1.5mm? (16AWG) | 24Vdc 20m(66ft)

24Vac 40m

Ml Alo|=2 Fxjo Y= 2|2 Brf
(01)2 & lojof FHLICL ME|2 S
MU (02)2 2 IHE|O{X O} BhL|C}.

A

|E|
S ]
ag.21

HH 38 A #Ho|E2S 5tE EE9 HE 35
FK| EEXpoll HAZsHOF LI (J1,6.582F HE
Mo
=2 O

,HOIX| 18).

6.6.2 MEZF 22l AE, PoE+ (#H|0| =0
HEEX| 2 HE HH)

7hel 12| 5E O|CiU Elo|Ef A|O| S S AtB3tH 2
7|2 EZQ! IEEE 802.3atS &4=5t= PoE+(0|C{H
Hel M) XIS A8 HEof H
ABLIC

o
fjo
0K
el

_(31
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Z|cf o|c{4ll A|o|& ZO|(FIEI 12| 5E):
100m.
HE My =2 X0 MEst PSE(HR S5 &)
A XK= IEEE 802.3at(PoE+)
o|H4ll Alo|E& otRE EECQ| RJ45 AHUEO|
HAZBHOF BrLICE (J8,6.551RF HE
18).

A

Ho| BN 20| AE W (EE Aol IS TIA/
EIA-568-B).

ETHERNET #[0]£ iZ

OCl A|0|E MEE B4 HHES S5
RRIS|0{oF BHLICE B4 X}l RJA5 HHUEIS
AN,

Pin Yz 3o My

1 T

2 Ty

3 EEA-oI4

4 =&

5 ==-84

6 £24

7 Z4-2y

8 Zy

28

6.6.3 MeIZZ 29l HZ, 24vac/24Vdc
(7llo]Z0| HHE HE HA)

Eo| ¥t Zo| HE A,

=
19123 afol ®iZ (24VAC/24VDC)

5 Hlolg £

1.5mm? (16AWG)
1.5mm? (16AWG)
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>
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oY | oY 1=
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6.7 Ethernet #|0|& HZ

o|{ull Ho|E M= g FHE|E Sdl
Z:S HX|=|ofof EL|C}, EHAF Xt RJ45 HUEE
AF2EHAAIR.

the E42 717 o|Eull A0 = AtE:

RPAISH LSOl A S BH21E1 B AEBILICE (

6.6.2 1A 3 210l 17, Po+ (0 20| HZelx]

o HIZ i), Ho|x| 19).

6.7.10|C{4l L|EQ|3 Alo|= HE (FZ

A ol= HH)

RIZS OlEiL A9IKlo| &7 ¢12E 4+ YL
O] A

el dX|= oty oof AELICH

[l

h

( %900a555

Switch

Personal
Computer

20

6.8 I-le Ex-l_?_l N
|2 4

SS9 M4 PEA| 2|4 4mm? THHO| 92 Hlo|E
(11AWG)E o| 23l HAsHoF iL|Ct

X Sl &0 AL AOIES MSE ofUS
B0 (4mm? (11AWG)~6mm? (9AWG) ol
Flo|E 0l Zeh)oll HAESHYAIL.

MZE M5 LEALS &3 oM E ALl ot3lS
THESHAA L,

M5 LEALS] E4:

- MHZ: A4

- LEAF HH2]: 1ISO 4762

- Z0[: 8mm

- g& 83 (min): 450N/mm?

Fo|l 9|2 SHe| AFL AE 9|50 A2
728 Sof SFoF BLIC BB TR
AR BRIAIR.
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AMAES| J|Et 2 QA7) HHESHA|
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BE 2250 ATstn N 4
DFEIEK| Holghict,

S0l ge| EAHDe-lce)= -10°C 0[st2]
@ BE 2E0jlM AT HR=E BE &2t2
M3} g 4 AFLICL o] HAHz M20/|M
EK|o| SHIE EE S HESLI| 2ol
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8 &4l

8.17|2IP F&

ZHK|= DHCP MHOIM IP FAE JIHREE
@ FAsitLCt,

DHCPE S8l 7IM2 IP A= DHCP AH 23
b0l EAIELICE

DHCP MHE AT 2 gl B2 TXle
169.254.x.x/16 M 2SO A Xt M= P FAZ
s TAELICHL Yo MEUof| £3PCOlIP

ZA M (O IP F£:169.254.1.1, subnet mask:
255.255.0.0).

ONVIF 22t VMSLE HE T ALITHE A28l & X|Q|
IP F=AE RELICE (IP scan utility).
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TAELICE

HNEo| A QIEH|O| A HMASIEAH ZHEHS]
HElRXME Atgsto] off AZRLICH

http://IP =2 ofl.

M HMA Al = HO|X|7F EAIELICE
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12 Troubleshooting

BE guo| XHS £8s1| Hof o] HHAe]
'S glof

13 7|= dIo|H
13.1 7|4l

= nORH A" B A2,

) AISI 316L AH|IQIZ|A AR AR
]

i 2 W7 XIS E AL of7]0fl MHE|x] ot AE Y 9 ®7|H0r EH

3 CH2 2R|7t Y= 22 29l x| ME{of M AIC Tjats

= 29I MAIQ. =

2 o ME e LhzE KR XX
e chl Ea

o 2w MZ2 #Hx|x| gLt

A2l Hi0| HREH F=It
op&Fuoh

S EH HZol SHIZ M S
SolgtLICH = HES
st HRE F2 XF
PEZ THSHNA|Q.

=H| H|C|R AEg|Yo| 2O|X]|
F&LICE.

gol ARE P A MY,

S ZFEH UHEYI 7tES TA|IP
e = Fale FPN=N

el s o€ Ext(De-lce) THS.

S ol ntgo| 2 mintx|
7|ChelyAlR. 7|20] 12

SO X HlEdet JEi=
SAIELIC

26

dzae /g4 R
. 24Vac +10%, 1.32A, 50/60Hz
. 24Vdc £5%, 0.9A
. PoE+ (IEEE 802.3at)
s+
. 21W (24Vac, 1.32A, 50/60Hz)
. 20W (24Vdc, 0.9A)
(
|

< 21W (PoE+)
Q% AHolg
. 98 2A:16.8mm=*0.4mm
< QF £ XA 12.4mm=*0.3mm
M AN M RAL 9005
Q& Alolg A:
« 3x1.5mm? (15AWG)
« 4x2x0.22mm? (24AWG) (cat. 5E F/STP)

13.5HE$3

O|C{ull HZ: 100 Base-TX
7{4lE: RJ45

MNVCMMX_2223_KO



13.6 7tH|2}

Day/Night Full HD 10x

SH&H: Full HD 1080p (1920x1080pixel)

A= A|AEL: 1080p/60fps max

0|OJX| MIA: 1/3" CMOS sensor

Fa 3t 2.48Megapixel

A BE7], M (ICR-OFF):
« 0.5Ix IRE 50%
+ 0.125Ix IRE 50% (Slow Shutter)

|4 €7], B/W (ICR-ON):
- 0.1Ix IRE 50%
. 0.025lx IRE 50% (Slow Shutter)

y5t.
ol

. ~2BE f=5.1mm (wide) 7tX| 51mm (L&)
. ~25E{ F1.6 7HX| F1.8

oH

Zoom: 10x (320x, CIX|E & ALE)

SHO| A|2f Hel: ~22E 54° (wide) 7HX] 4.9° (L)

AFE 9| XA H2|: ~25E 100mm (wide) 7HX|
1000mm (Y¢)

ME £&: ~25E 1/8s 7HX| 1/30000s, 14 steps

SH0|E #@21A: Auto, Indoor, T 2|, o5

Wide Dynamic Range: On/Off, Light level

CEHA: Auto, 1+, Shutter priority, Iris
priority, 27|

S/N Ratio: 50dB

De-fog: Off, Auto, IHF&

Zeto|HA] £ OpAZ: £ 87He| MH Jts OtA 3
A =N

ORI J& S8 YK On/Off

MNVCMMX_2223_KO

Day/Night Full HD 3x

SH& & Full HD 1080p (1920x1080pixel)

A= A|AEL: 1080p/30fps max

O|o|x| MIAM: 1/2" type Exmor™ CMOS sensor

[BstA:2.17TMegapixel

=4 BH71, M (ICR-OFF):
. 0.15lx, (1/30s)
. 0.0375lx, (1/7.5s), (Slow Shutter)

A| A 8}7], B/W (ICR-ON):
. 0.1lx, (1/30s)
. 0.002lx, (1/7.5s), (Slow Shutter)

Sk
SR

. ~2BE f=3.6mm (wide) 7tX] 10mm ()
. ~E2E F1.57X| F2.7

oH

Zoom: 3x (96x CIX|E & ALS)

SOl A2} Hel: ~22E 88.4° (wide) 71X 40.7°
@)

AF29| £ & 7{2]: 1000mm ) (wide to tele)

ME £k ~25F 1/8s 7tX| 1/30000s, 14 steps

30| E @21A: Auto, Indoor, T B2l o=

Wide Dynamic Range: On/Off

CEX™A: Auto, I, Iris priority, Shutter
priority, 87|

S/N Ratio: 50dB

De-fog: On/Off, Auto, Manual

Z2tO[H Al 1< OpAZ: 2Tl 8719 B 7hs OpA3

A4

ORI J& 252 &Kl On/Off

27
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13.7 &4 13.9 215N - WX 7|7]
ALY 5! Al9| B0 x| ATEX (EN IEC 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31)
OIE 2 ~ZHE] -40°C K| +65°C (T6/T85°C) IECEx (IEC 60079-0, IEC 60079-1, IEC 60079-31)
52 +70°C(T5/T100°C) EAC EX (TR CU 012/2011)
SH 2k INMETRO (ABNT NBR IEC 60079-0, ABNT NBR

- K| 7]55: ~2EE -40°C THX| +65°C IEC 60079-1, ABNT NBR IEC 60079-31)

« NEMA-TS 2-2003(R2008)2 &=5t= 2
BHIAE par.2.1.5.1,HAE T24 02
2-1(-34°C(-29.2°F)~+T74°C(165.2°F)) (Day/
Night ZtH|2} 10X &, FullHD 22 ©&)

. 74 715 T (BT AELE): ~2EE -40°C THX]
-10°C

A &= ~22E 5% THX| 95%

13.8 QIEA|

7| ot (CE): EN60950-1, IEC60950-1, EN62368-
1,1EC62368-1

KCs (Employment and labor department 2021-
22)

UL listed for USA (UL 60079-0, UL 60079-1, UL
60079-31)

UL listed for Canada (CAN/CSA-C22.2 NO.
60079-0, CAN/CSA-C22.2 NO. 60079-1, CAN/
CSA-C22.2 NO.60079-31)

UK Ex (EN IEC 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-
31)

13.10 QIS A - s 7|7]

MX}7| =2t (CE): EN61000-6-4, EN61000-3-2,
EN61000-3-3, EN50130-4, EN55032 (22iA A)

RoHS (CE): EN IEC 63000
Ae|oi| MX| (CE): EN60950-22, IEC60950-22

IP 25 S2 (EN/IEC60529): IP66, IP67, IP6S (2
AlZt, 5m), IP69

20| Made| Mutg8 =27 YASQIBA(TAC)
(Day/Night 7tH|2} 10X &, FullHD 22 ©&):
- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2,
ENV3, ENV5)

M| =2t EN60945
E2 K& EN60068-2-52

ZlE Al®: EN50130-5, EN60068-2-6

UL Q1= M (UL60950-1, CAN/CSA C22.2 No.
60950-1-07, UL62368-1 CAN/CSA C22.2 No.
62368-1-14): cULus Listed

MAP| =2t (Eotm2[7t): FCC part 15 (E2HA A),
ICES-003 (2212 A)

HS &% &AL (ULS0E): 4X, 6P

BIS 215 M: IS 13252 (PART 1)/IEC60950-1 (5L
CHS 7 0f CHSH AT 28t MMX2D0ZA)

KCABAM (152 Chg 7ol s M2t Rz
MMX2C0ZJ)

RCM (Australian and New Zealand Regulatory
Compliance Mark)

NDAA &%

28

EN60068-2-2 && £7421 70°C (158°F)0ll A 16AIZF
HAE
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